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ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ

Καμιά αντίδραση ακόμη απο τον 
κ. Κουτσόγιωργα

εξεταστική των πραγμάτων ε­
πιτροπή.

3. Η καθημερινή προσπά­
θεια απόδοσης οποιονδήποτε ευ-

μηνεία ή σχόλιο θα καταπέσει εξ 
ολοκλήρου με την κατάθεση ό­
λων των στοιχείων απο τους αρ­
μόδιους υπουργούς στην

Κύριε Διευθυντή, αναφέρω για λόγους εφησυχα-
- Η Έγκριτη Εφημερίδα σας σμού. Τουναντίον μάλιστα!

- καθώς και όλος ο Τύπος του Η- - Τ·ς ημέρες αυτές ο Αμερι- 
ρακλείου - έχει ασχοληθεί πολ- κανικός Τύπος, η κατ’ ουσίαν πα-

Απο την χθεσινή συγκέντρωση στο Αστάρια του συνασπισμού της Αριστερός

0 ΔΡΕπΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Με προϋποθέσεις
δεύτερο

κομμά

τις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

είσαι
φανατικός
βιντεάκιας

— Την Κυριακή και την Δευτέ­
ρα 1 και 2 Ιανουάριου τα κατα­
στήματα θα είναι κλειστά.

ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

8.30-ΐ.30μμ και από 
5-8.30μμ.

JΣυλλογικές ηγεσίες
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β,κελαΐαν Βιβλιοθήκην

«ΜΟΥ ΖΗΤΗΣΕ ΝΑ ΑΡΚΕΣΘΩ ΣΤΑ ΡΟΖ ΧΑΡΤΑΚΙΑ» ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Επιμένει ο χαΑικιας
Με πίεζε ο Μενιος

Νέες εξελίξεις σημειώθηκαν 
χθες στην υπόθεση του σκανδά­
λου Κοσκωτά. Ο Διοικητής της 
Τράπεζας της Ελλάδος κ. Δημ. 
Χαλικιάς, συνέχισε την κατάθεση 
του στην εξεταστική των πραγ­
μάτων επιτροπή της Βουλής, ενώ 
οι φήμες για την οικονομική κα­
τάσταση της Τράπεζας Κρήτης 
«δίνουν και παίρνουν». Παράλλη­
λα ο προσωρινός επίτροπος στην 
Τράπεζα Κρήτης κ. Σπ. Παπαδά- 
τος εξέδωσε ανακοίνωση για το 
έλλειμα της Τράπεζας Κρήτης 
και ο Πρόεδρος της Εμπορικής 
Τράπεζας ζήτησε να καλύψει η 
Τράπεζα Ελλάδος τα ελλείμματα 
της Κρήτης, για το ποσόν πέραν 
των 33,4 δις δρχ.

ΧΑΛΙΚΙΑΣ 
ΜΕ ΠΙΕΖΕ 

Ο ΚΟΥΤΣΟ ΓΙΩΡΓΑΣ
Σύμφωνα με δημοσιογραφι­

κές πληροφορίες, ο διοικητής 
της Τραπέζης της Ελλάδος κ. Δη- 
μήτρης Χαλικιάς επανέλαβε χθες 
τις καταγγελίες του κατά του υ­
πουργού Προεδρίας κ. Α. Κου- 
τσόγιωργα για παρέμβαση στο 
έργο του ελέγχου στην Τράπεζα 
Κρήτης. Οι ίδιες πληροφορίες α­
ναφέρουν ότι απαντώντας σε ε­
ρωτήσεις βουλευτών ο κ. 
Χαλικιάς (που κατέθεσε χθες για 
τρίτη συνεχή ημέρα και θα συνε­
χίσει και σήμερα) είπε ότι «ο κ. 
Κουτσόγιωργας μου υποδείκνυε 
να δεχθώ τον Κοσκωτά και να 
αρκεστώ στην επίδειξη των ροζ 
χαρτιών, πράγμα που για τον κ. 
Κουτσόγιωργα αποτελούσε α­
διαμφισβήτητο γεγονός της α­
θωότητας του Κοσκωτά».

Για μένα όμως είπε, σύμφω­
να με τις ίδιες δημοσιογραφικές 
πληροφορίες, ο κ. Χαλικιάς «αυ­
τά τα χαρτιά δεν έλεγαν τίποτα. 
Ο κ. Κουτσόγιωργας με προέτρε- 
πε μετά τον έλεγχο, να κάνω δή­
λωση ότι όλα είναι εντάξει» και

συμπλήρωσε «αν συνέβαινε αυ-
τό, θα είχε απαλλαγεί ο Κο- 
σκωτάς».

Απαντώντας σε άλλες ερω­
τήσεις βουλευτών που αφορού­
σαν το θέμα διορισμού 
επιτρόπου στην Τράπεζα Κρή­
της, ο κ. Χαλικιάς είπε σύμφωνα 
με τις ίδιες πληροφορίες ότι υ­
πήρχαν τρείς εισηγήσεις για το 
θέμα αυτό.

-Του κ. Κουτσόγιωργα που 
ζητούσε να περιοριστεί ο έλεγ­
χος στα ροζ χαρτάκια.

-Του κ. Ρουμελιώτη που ζη­
τούσε να γίνει ο έλεγχος.

-Και της Τραπέζης της Ελλά­
δος που ζητούσε να επεκταθεί ο 
έλεγχος στην γνησιότητα των 
ροζ χαρτιών του Κοσκωτά γιατί 
υπήρχαν πληροφορίες ότι κυκλο­
φορούσαν πολλά πλαστά τέτοια 
χαρτιά.

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με αφορμή τις δημοσιογρα-

Κατηγορηματικός ο Διοικητής 
της Τράπεζας Ελλάδος

φικές πληροφορίες σχετικά με τα I
όσα κατατέθηκαν στην εξεταστι­
κή των πραγμάτων επιτροπή της 
βουλής, ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος ανακοίνωσε ότι «επειδή 
συνεχίζονται οι διαρροές ψευ­
δών πληροφοριών και οι αυθαί­
ρετες ερμηνείες απο τα όσα 
κατατίθενται στην εξεταστική ε­
πιτροπή της βουλής ανακοινώ­
νονται τα παρακάτω:

1. Οι χειρισμοί που έγιναν 
απο τους αρμόδιους υπουργούς 
και τα αρμόδια κυβερνητικά όρ­
γανα απο τον Ιούνιο 1988 μέχρι 
και τον διορισμό κυβερνητικού ε­
πιτρόπου στην Τράπεζα Κρήτης 
αποτελούν πιστή υλοποίηση κυ­
βερνητικών αποφάσεων οι ο­
ποίες εξέφρασαν την αποφασι­
στική θέληση της Κυβέρνησης 
για την αποκάλυψη του Σκανδά­
λου Κοσκωτά.

2. Κάθε αντίθετη άποψη, ερ-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Στον αστερισμό του... κόρου
Αθλητικό σήμερα το θέμα; Τί 

να γίνει; Αθλητικό το νταμάρι 
που έβγαλε τη σημερινή αφορ­
μή. Μόνο την αφορμή. Γιατί από 
αυτόν, (τον αθλητικό χώρο) ξε­
κινά ο πυρήχιος των εκατομμυ­
ρίων. Πριν, ήταν μόνο το 
ποδόσφαιρο. Τώρα είναι και το 
μπάσκετ, κι αύριο το... βόλεϋ κι 
ύστερα ένα-ένα και τα αγωνί­
σματα του στίβου. Όλοι στον χο­
ρό των εκατομμυρίων. Για να 
φτάσει κάποια στιγμή που να μην 
έχει μείνει κανένα αγώνισμα 
έξω από τη δυσοσμία της συναλ­
λαγής που αρχίζει με την αθώα 
περικάλυμη του «επαγγελμα­
τισμού».

Διάβασα σπς χθεσινές εφη­
μερίδες: «Ο Γιαννάκης επιστρέ­
φει στον Άρη, αφού πήρε 120 
εκατομμύρια». Μα, επί τέλους τι 
είναι τα εκατομμύρια; Βέβαια, 
με... την ευκαιρία του σκανδάλου 
Κοσκωτά η καθημερινή μας «ε­
νημέρωση» ακροβατεί πάνω σε 
υ9ωμένες στίβες δισεκατομμυ­
ρίων, σε βαθμό, ώστε νάχουμε 
πάδει ένα είδος κορεσμού, έστω 
και οπτικοακουστικού μόνο. Έ-

τσι κατάντησε να μη μας κάνουν 
καμιάν εντύπωση οι αριθμοί που 
έχουν να κάμουν με χιλιάρικα, 
είτε είναι εκατομμύρια, είτε εκ­
φράζονται σε δισεκατομμύρια. 
Εκείνο που μόνο μας αγγίζει α­
κόμη και μας προξενεί ενδιαφέ­
ρον, είναι οι αριθμοί που 
αναφέρονται σε μισθούς και με­
ροκάματα. Κι αυτό, επειδή είναι 
τόσο μικροί αυτοί οι αριθμοί, μέ­
σα στον οριμαγδό, στους κατα- 
ράχτες των εκατομμυρίων των 
άλλων. Ας είναι.

Εκατόν είκοσι εκατομμύρια, 
λοιπόν, και στον Γιαννάκη από 
τον Άρη, για να γυρίσει στην ο­
μάδα. Βέβαια, τα σχόλια, που γί­
νονται, αναφέρονται σε όσα από 
τέτοιου είδους περιστατικά, τυ­
χαίνει να βλέπουν το φως της 
δημοσιότητας. Για όσα άλλα δεν 
ακούμε ή, δεν βλέπουμε, που 
μπορεί νάναι και πιο προκλητι­
κά, πως να γίνουν σχόλια;
Κι εδώ που τα λέμε, τι να κάμει 
και το σχόλιο ή και η όποια αν­
τίδραση στα τετελεσμένα. Εδώ 
οι «τιμές» έφτασαν σε τέτοια ύμη 
στα οποία μόνο ο εθνικός προϋ­
πολογισμός έβγαινε άλλοτε, ε-
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UNIVERSITY OF 
READING ENGLAND

Δαιδάλου 35-Τηλ. 283.836 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ 
Δέχεται με ραντεβού

ei6n υγιεινής

πλακακιαΙ 1 |
αντιπροσωπείες-εμπόριο-πορσελάνες ιταλίας- 

υδραυλικά-καλοριφέρ

Α. ΚΝΩΣΟΥ & ΕΜΜ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 18 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 289.839-289.908

θυνών απο μερίδα του τύπου και 
ορισμένους ραδιοφωνικούς 
σταθμούς, που στηρίζεται σε α­
ποσπάσματα δήθεν καταθέσεων 
και σε ανύπαρκτα γεγονότα που 
καταρρέουν και διαψεύδονται 
την επομένη, αποσκοπεί στη συ­
στηματική υπονόμευση της κυ­
βέρνησης και όχι μόνο 
ορισμένων μελών της».

Ο ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ

Ο προσωρινός επίτροπος 
στην Τράπεζα Κρήτης κ. Σπ. Πα- 
παδάτος, ανακοίνωσε ότι το έλ­
λειμμα της Τράπεζας Κρήτης 
είναι αυτό που αναφέρεται στην 
έκθεση του απο 18/11/1988. Δη­
λαδή 33,4 δις δρχ.

Ο κ. ΠΕΠΕΛΑΣΗΣ
Απο τον πρόεδρο της Εμπο­

ρικής Τράπεζας ανακοινώθηκε
συνέχεια στη σελ. 7

Δύο προϋποθέσεις έθεσε 
χθες ο κ. Δρεττάκης ως αναγ­
καίες για την δυνατότητα του συ­
νασπισμού της Αριστερός να 
αναδειχθεί σε δεύτερο κόμμα 
στις επόμενες εκλογές. Αυτές 
είναι:
• Η δυνατότητα παρουσίασης ε­

νός ρεαλιστικού και πειστικού 
προγράμματος που θα ενσωμα­
τώνει τα οράματα του Λαού χω­
ρίς να του δίνει εξωπραγματικές

cftcx εμπορικά

Νέο ωράριο στα εμπορικά 
καταστήματα της πόλης εφαρ­
μόζεται από τις 18 Δεκεμβρίου, 
λόγω των γιορτών.

Το ωράριο διαμορφώθηκε 
μετά από προτάσεις της Ένω­
σης Ιδιωτικών υπαλλήλων και 
του εμπορικού για να επικυρω­
θεί στη συνέχεια από τη Νο­
μαρχία Ηρακλείου.

Το νέο ωράριο που θα ισχύ- 
σει για την περίοδο των εορ­
τών έχει ως εξής:
— Την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 
τα καταστήματα θα είναι ανοι­
κτά από τις 9πμ-1.30μμ. και 
από 5-8.30μμ.
— Την Δευτέρα τα καταστήμα­
τα θα είναι ανοικτά από τις 
8.30πμ.-1.30μμ.

— Από την Τρίτη 20 Δεκεμ­
βρίου ως και το Σάββατο 24 Δε­
κεμβρίου τα καταστήματα θα 
είναι ανοικτά από τις 8.30-1. 
30μμ. και από τις 5-8.30μμ.
— Την Κυριακή 24 και την Δευ-

τέρα 25 Δεκεμβρίου τα κατα­
στήματα θα είναι κλειστά.

— Από την Τρίτη 26 Δεκεμ­
βρίου έως και το Σάββατο 31 
Δεκεμβρίου τα καταστήματα 
θα είναι ανοικτά από τις

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.
(.... Για καλύτερους και ευγενέστερους ιατρούς)

από τον ιατρό ΑΧΙΛΛΕΑ ΑΠΑΛΑΚΗ
«Εκπαιδεύουμε άριστους τεχνικούς αλλά αδιάφορους θεραπευτές»

UWE Ε. Reinhardt ■ Οικονομολόγος στο Πανεπιστήμιο Princeton

υποσχέσεις και
• Αν θα στηριχθεί και συμπερι- 

λάβει όλες τις προοδευτικές και 
Αριστερές δυνάμεις της χώρας.

Μιλώντας χθες το απόγευμα 
στην πρώτη ανοιχτή συγκέντρω­
ση του συνασπισμού της Αριστε­
ρός, στο Ηράκλειο (σινέ Αστάρια) 
που διακρίθηκε για την επιτυχία 
της, ο ανεξάρτητος βουλευτής 
και πρώην υπουργός Οικονομι­
κών της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ 
απηύθυνε κάλεσμα σ’ όλες τις 
προοδευτικές και αριστερές δυ­
νάμεις να ανταποκριθούν θετικά 
στο κοινό πρόγραμμα, στην πο­
λυκομματική ενότητα της αριστε- 
ράς τονίζοντας ιδιαίτερα τον 
ιστορικό ρόλο και την ύψιστης 
σημασίας παρέμβαση που καλεί­
ται να πραγματοποιήσει σήμερα 
η αριστερά.

Αναφερόμενος στις πρόσφα­
τες εξελίξεις που συνέβαλαν α­
ποφασιστικά στην δημιουργία 
ενός διαφορετικού κλίματος 
στην πολιτική ζωή της χώρας ο 
κ. Δρεττάκης επεσήμανε ότι οι ε­
ξελίξεις αυτές από τη μια μεριά 
έφεραν γρηγορότερα στην επι­
φάνεια πράγματα που ήταν γνω­
στό ότι θα εμφανίζονταν κάποτε 
στο κυβερνητικό κόμμα και από 
την άλλη φώτισαν εντονότερα τα 
πολλά και δύσκολα προβλήματα 
του Τόπου τα οποία δεν μπόρε­
σαν να λύσουν οι «χαρισματικοί 
ηγέτες» που ήταν επικεφαλής

μονοκομματικών κυβερνήσεων 
μειοψηφίας στο Λαό, με αποτέλε­
σμα να οδηγήσουν τον τόπο από 
το κακό στο χειρότερο.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΘΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΕΙ 

Αναφερόμενος στον Οικονο­
μικό τομέα ο κ. Δρεττάκης επεσή­
μανε ότι η όποια ανάπτυξη που

νάλλαγμα ΤΕΤΡΑπλασιάστηκε, 
και το συνολικό δημόσιο χρέος 
ΟΚΤΑπλασιάστηκε.

Η κατάσταση, επεσήμανε, θα 
χειροτερεύει το 1989 αφού το 
έλλειμμα του Κρατικού Προϋπο­
λογισμού θα είναι τουλάχιστον 
1.400 δισ. και το Δημόσιο χρέος 
θα ξεπεράσει τα 6.500 δισ. Για να 
πληρωθούν οι τόκοι και τα χρε-

επιτεύχθηκε δεν συνέβαλε στο 
να αντιμετωπισθούν αλλά, αντί­
θετα, επιδείνωσε τις διαρθρωτι­
κές αδυναμίες της ελληνικής 
οικονομίας και ιδιαίτερα στο δη­
μοσιονομικό τομέα αφού το 1988 
σε σύγκριση με το 1981: το Δη­
μόσιο χρέος της χώρας σε συ-

ωλύσια του χρέους θα χρεια­
στούν 1.024 δισ. δρχ. δηλαδή όσα 
περίπου χρειάζονται για όλους 
τους μισθούς και τις συντάξεις 
του Δημοσίου. Με τέτοιο βάρος 
τα περιθώρια εφαρμογής ο­
ποιοσδήποτε αναπτυξιακής και 

συνέχεια στη σελ. 4

λές φορές με τα προβλήματα του 
«Βενιζελείου» και της υπό ανά- 
πτυξιν Ιατρικής Σχολής (Ι.Σ.) no j 
9α στεγασδή εις το καινούργιο 
μεγάλο Νοσοκομείο. Επιπρο- 
σ8έτως όμως έχει δείξει την εύ­
λογη ανησυχία της για την σωστή 
εκπαίδευση των φοιτητών της 
Ιατρικής. Παρόμοιες όμως ανη­
συχίες υπάρχουν σε όλον τον κό­
σμο, ακόμα και στην Μέκκα της 
Επιστήμης του Ιπποκράτους, 
δηλ. στις Η.Π.Α. Και αυτό δεν το

νίσχυρη τετάρτη εξουσία στην 
χώρα αυτή, έχει ασχοληδεί με το 
δέμα αυτό, με την αφορμή σχε­
τικής ανακοινώσεως μιας ειδι­
κής Επιτροπής. Θεώρησα 
λοιπόν σκόπιμο να σας στείλω 
περικοπές από άρδρα εφημερί­
δων με παγκόσμιο κύρος (όπως 
π.χ. οι «New York Times» ή το 
«Washington Post») και να 
προσδέσω γνώμες συναδέλφων 
του Washington Hospital 
Center εις το οποίον είμαι προ-

σκαλεσμένος, καθώς και λίγα 
δικά μου σχόλια. Ελπίζω ότι όσα 
ακολουθούν θα ενδιαφέρουν όχι 
μόνο τους Ιατρούς και σπουδα­
στές, αλλά και το ευρύτερο κοι­
νό του Ηρακλείου - με την 
προϋπόθεση φυσικά ότι η εφη­
μερίδα σας θα μου κάνει την τι­
μή να τα δημοσιεύσει.

— Μια Εθνική Επιτροπή εμ­
πειρογνωμόνων Ιατρικών θεμά­
των (δεν λέω «κρατική», γιατί ο 
Αμερικανός πολίτης δεν αρέ- 
σκεται σε κρατικές παρεμβολές, 
όσο αυτό είναι δυνατό) προειδο­
ποίησε πρόσφατα ότι η Αμερικα­
νική Ιατρική εκπαίδευση έπαμε 
να συμβαδίζει με τις κοινωνικές
ανάγκες, πρότεινε δε ιΛ γίνουν 
ριζικές αλλάγες εις τον τρόπο με 
τον οποίον οι Ι.Σ. δέχονται, εκ­
παιδεύουν και αξιολογούν τους 

συνέχεια στη σελ. 4

Η κ. Σκευώ Ιωανν. Στυλιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνημη του Πατρός Με­
θοδίου Γερογιαννάκη ιερομόνα­
χου για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

—Ο κ. Κων/νος Σταματάκης δι- 
δάκτωρ Φιλοσοφίας κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη του αγαπημένου του και αξέ­
χαστου αδελφού Νίκου Παλιε- 
ράκη με τη συμπλήρωση 42 χρό­
νων από του θανάτου του για το 
σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

συνέχεια στη σελίδα 4

Όλους, που με οποιονδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθη­
καν στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού και θείου

ΜΕΘΟΔΙΟΥ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
Αρχιμανδρίτου ■ Ιερομονάχου 

ευχαριστούμε θερμά.
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης, 

τους Σεβασμ. Μητροπολίτες: Πέτρας κ.κ. Δημήτριο, Γορτύ- 
νης και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλο, τους Αδελφούς της Ι.Μ. Αγ- 
καράθου, τις Αδελφές των Ιερών Μονών, τους Εφημερίους 
και Επιτρόπους της Ενορίας Αγ. Τριάδας.

Ο πατέρας: Εμμαν. Γερογιαννάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

Όλο το 24ωρο: ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
Εξυπηρέτηση ΗΛΕΚΤΡ/ΓΟΙ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 

Καντάνον 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
πωλείται το Σούπερ-Μάρκετ 
του Συν/σμού «αρκαλι» στο 
Αρκαλοχώρι. προσφορές 
μέχρι 6-1-89.
πληροφορίες στα τηλ: 
0891/23234 KOI 23003

Τηλ. 254254 ΟΥΖΕΡΙ «ΠΑΡΑΛΙΑ»

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Μεταφερ9ήκαμε στα νέα, ιδιόκτητα Γρα­

φεία μας, στην οδό 
ΞΑΝΘΟΥΔΙΔΟΥ 3 

(Απέναντι από το Μουσείο).

Ε.Τ.Ε.Κ. Α.Ε.

Εκτός από εκπληκτικούς και πολλούς μεζέ­
δες, με πολύ χαμηλές τιμές, τώρα και ζωντανή 
μουσική

ΚΙΘΑΡΑ - ΜΠΑΓΛΑΜΑΔΑΚΙ.
Βρισκόμαστε στον παραλιακό δρόμο μπεντε- 
νάκι (πριν τα «ΖΑΜΑΝΙΑ»).
Προσφορά ΕΚΠΛΗΞΗ για όλο το χειμώνα, 
15 πιάτα 1.600 δρχ.

Τηλ.: 282475.
Διακαινισάκης

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε. TW»
Ε.

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · ΤΗΛ. 234.053-239.203
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ΠΑΤΡΙΣ ""

11.00 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΙΕ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ 
ΣΧΕΔΙΑ - Η ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΑ 
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
1.30 ΧΟΝΤΡΟΣ - ΛΙΓΝΟΣ (επανάληψη)
1.50 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ

Αμερικανική σειρά βραβευμένη με 4 
ΕΜΜΥ. Θέμα της η σύγκρουση δύο 
οικογενειών του Λος Αντζελες που 
κινούνται στο χώρο της μόδας

2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.40 ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνοταντάρα

4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
•Θέατρο Σκιών», «Ο κινηματογρά­
φος και τα μυστικά του»

5.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
5.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ
7.00 ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
7.30 ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΙ ΤΟΥ 

ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Σειρά ντοκιμαντέρ με θέμα τον από-' 
δήμο Ελληνισμό της Αμερικής. Σκη­
νοθεσία: Μάρκος Χολέβας, Ευάγγε 
λος Σόρογκας

8.15 ΤΟ ΚΟΥΤΙ ΤΗΣ ΠΑΝΔΩΡΑΣ
Κοινωνικής σειρά 6 αυτοτελών επει­
σοδίων. Σκηνοθεσία: Δημήτρης Βερ- 
νίκος. Σήμερα: «Το δίλημμα»

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.10 ΝΟΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΑ

« ^Σήμερα: Βασίλης Τενίδης
11.00 ΔΕΚΑ ΜΕΓΑΛΟΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ

Ντοκιμαντέρ αγγλικής παραγωγής. 
Σκηνοθεσία: Ντέιβιντ Τόμας, Νά- 
ιγκελ Γουέιτς, Βιρτζίνια Γουλφ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.20 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ

Αστυνομική σειρά θρίλερ αγγλικής 
παραγωγής BBC 1986 (με τη συνερ 
γασία του ABC Αυστραλίας).

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
835 ΠΡΩΙΝΑ

Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή
10.00 Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΜΕ ΤΙΣ 

ΒΟΥΛΕΣ
10.30 ΤΑ ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ (επανάληψη)
11.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.15 Γ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΠΑΡΕ ΝΑΓΩ- 

ΓΕΙΟ
Ελληνική σειρά βασισμένη στο μυθι­
στόρημα της Ελλης Αλεξίου (επανά­
ληψη)

12.05 ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ

5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.15 ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ 

ΠΡΙΓΚΙΠΑ
Αμερικανική σειρά κινούμενων σχε­
δίων, από το βιβλίο του Σαν Εξιμπε- 
Ρ<

5.40 Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο Κ.Ο.Κ.
6.05 ΣΤΑ ΤΟΥΡΚΟΒΟΥΝΙΑ

Ντοκιμαντέρ
6 35 ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ

Αμερικανική χιουμοριστική σειρά 
. αυτοτελών επεισοδίων (9ο από τα 21 

επεισόδια)
7.00 ΣΕ ΗΧΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ

Σειρά εκπομπών για την ελληνική 
παραδοσιακή μουσική

7.40 ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΖΩΗ
Ελληνική σειρά εποχής βασισμένη 
στο μυθιστόρημα της Λ. Νάκου. 
Σκηνοθεσία: Δ. Παπακωνσταντής 
(9ο από 13 επεισόδια). Πρωταγωνι­
στεί η Ελένη Ανουσάκη

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ

Αμερικανική σειρά
10.30 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

«Αντρέι Ταρκόφσκι»
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00 10 ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

SI ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.25 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 35'
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον τοπικό 

Τύπο
10.30 Συντροφιά με 

τη μουσική
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη

κι ο κόσμος της 
12.30 Κρητικές αναδρομές 

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.30 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης στο πέρα­
σμα των αιώνων

1.45 Μεσημ. περισκόπιο 
2.00 Τίαρτο Πρόγραμμα 
2.05 Διακοπή
6.00 Έναρξη

8.00 Αθλητική επικαιρότητα
8.30 Τρυφερή που είναι 

η νύχτα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως 6.30-8.15μ.μ., 8.15·10μμ και 10-12μμ.

ΣΗΜΕΡΑ
Μια τρελή μαύρη κωμωδία... πιο αστεία δεν γίνεται., ίσως ή 
πιο εμπορική κωμωδία της χρονιάς στην Αμερική.

«ΠΕΤΑ ΤΗ ΜΑΜΑ ΑΠ’ ΤΟ ΤΡΕΝΟ»
ΝΤΑΝΙ ΝΤΕΒΙΤΟ - ΜΠΙΛΥ ΚΡΙΣΤΑΛ

«STUDIO» 
«ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ» 

Σκηνοθεσία: ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΦΕΛΛΙΝΙ
Φιλική συμμετοχή του Μαρτσέλο Μαστρογιάννη, και Ανίτα 
Έκμπεργκ. Ο μεγάλος δημιουργός γοητεύει ακόμα μια φορά 

10 ΒΡΑΒΕΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΟΣΧΑΣ 1987

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Στη ζούγκλα του ΒΙΕΤΝΑΜ άφησαν τους συντρόφους τους.. 
Προσπάθησαν να ξεχάσουν τί έγινε... Μέχρι που αποφάσι­
σαν να γυρίσουν πίσω. Μια υπερπαραγωγή του

LARRY LUDMAN
«COBRA MISSION»

με τον ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΚΟΝΝΕΛΥ - Α ΠΡΟΒΟΛΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΕΞΟΜΑΝΙΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ No 2»

Παίζουν: ΠΩΛ ΧΟΓΚΑΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Παναγίας Κάτω Αρχανών, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Μ. ΤΣΙΚΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.
Ο σύζυγος: Μηνάς Τσικαλάκης.

Τα παιδιά: Νικόλαος Τσικαλάκης, Εμμανουήλ Τσικαλάκης, Γε- 
ώργιος Τσικαλάκης, Αγγελική χα Γεωργ. Κωνσταντάκη, Νί­
κη και Νικόλαος Πιτσάκης.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Ειρήνη Καζαντζάκη, Δημήτριος και 
Δέσποινα Κωνσταντάκη, Εμμανουήλ και Αργυρώ Κων­
σταντάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύμα­
τος Άνω Αρχανών υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΑΙΚΑΤΕΡ. Γ. ΜΕΡΤΖΑΝΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.

Ο σύζυγος: Γεώργιος Μερτζάνης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ειρήνη Μερτζάνη, Ιωάννης και Α- 
θηνά Ψαλτάκη, Εμμανουήλ και Καλλιρρόη Σαραφοπούλου, 
Ιωάννης και Κυριακή Μερτζάνη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος ΜαΓσης, Μαρία Καστρινάκη, Παντε­
λής Ορφανουδάκης, Ευτύχιος και Αθηνά Μερτζάνη, Μαρίκα 
και Δημήτριος Λουκαδάκης, Ειρήνη Αναστασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΙΜΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή της Αγίας Αννας δεν 
εορτάζουν:

Η κ. Άννα Βασ. Καραταράκη
Η κ. Άννα Δετοράκη - Ζαρα- 

φωνίτη
Η κ. Άννα Κ. Προδρομίδου, 

λόγω απουσίας

Η κ. Άννα Δασκαλογιαννάκη

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θερμά ευχαριστούμε όλους ό­
σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος, μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

Ιωάννη Τόπογλου
Η σύζυγος: Αθανασία Τόπογλου. 
Τα παιδιά: Παναγιώτης, Μιχάλης, 
Διαμαντούλα.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εμπορι­

κών Αντιπροσώπων Ηρακλείου 
συνελθόν εκτάκτως με το άγγελ­
μα του θανάτου της συζύγου του 
συναδέλφου και μέλους του Συλ­
λόγου κ. Δημ. Μαρκάκη, εκφρά­
ζει τα πλέον θερμά και ειλικρινή 
συλλυπητήριά του προς την οικο- 
γένειά της.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνο με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαυροειδής Γεώργιος του 
Ευαγγέλου και της Παρασκευής 
το ^ένος Μυλωνάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αρετή Δημητρίου του Γε­
ωργίου και της Ελένης το γένος 
Γιαννρκουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Μσ ιάτης του Ανα­
στασίου και της Δήμητρας το γέ­
νος Κοιλιάρα που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στη Ν. Α­
λικαρνασσό και η Ευαγγελία Πε- 
τράκη του Εμμανουήλ και της 
Ελένης το γένος Χριστοδουλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στη Ν. 
Αλικαρνασσό.

Ο Χριστοδουλάκης Παναγιώ­
της του Βύρωνος και της Δέσποι­
νας το γένος Φραγκιαδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χάλαρη Βασιλική του 
Χριστοδούλου και της Ειρήνης το 
γένος Φωστιέρη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Συνέντευξη 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Πέτα τη μαμά απ’ το τρένο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Cobra Mission
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σεξομανία 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μαθητευόμενοι προφήτες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κροκοδειλάκιας No 2

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Λιοδάκης, Έβανς 39-41
Από 08.00-24.00:

Πετράκη, Αγ. Μηνά 18
Από 08.00-22.00:

Κασαπάκη - Μαράκη, Μάχης
Κρήτης 13

Από 08.00-20.30:
Δουλουφάκης, πλ. Νικ. Φωκά 
Κλαψινάκη, Βλάχος, πλ. Ατσαλέ­
νιου 13

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΖ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
Βενιζέλειο Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

Η ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ε. Γιόμελου, Ν. Αλικαρνασσός. 
Ε. Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 1 
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μ. Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου 188
Γ. Παράσχος, Λ. Κνωσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Αμανάκης Μ., Λ. Κνωσού 4

φυσική υγιανή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγου

κ ■ ? .

ΊΗΝ προηγούμενη εβδομάδα μιλή­
σαμε σε γενικές γραμμές για τις πρω­
τεΐνες, το ρόλο τους στη ζωή, τη 
βιολογική τους αξία από πλευράς σύ­
στασης και δομής του πρωτεϊνικού 
μορίου και φυσικά για τα αμινοξέα.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την αναφορά μας 
στο μεγάλο κεφάλαιο που λέγεται 
ΠΡΩΤΕΐΝΗ θα πρέπει να αναφέρου­
με ορισμένα στοιχεία βιολογικής ση­
μασίας.

Η θρεπτική αξία των πρωτεϊνών ε- 
ξαρτάται από το σύνολο του καθημε­
ρινού διαιτολόγιου διότι σε 
περίπτωση που γίνεται δίαιτα με λί­
γες θερμίδες τότε ο οργανισμός δεν 
χρησιμοποιεί 100% τις πρωτεΐνες δη­
λαδή έχουμε μερική αφομοίωση και 
αυτό διότι μέρος των αμινοξέων με­
τατρέπεται σε άλλα ενεργητικά συ­
στατικά.

Η παρουσία των βιταμινών και των 
μεταλλικών αλάτων είναι καθοριστι­
κή και ιδιαίτερα του συμπλέγματος 
των βιταμινών Β για τη χρησιμοποίη­
ση της πρωτεϊκής ουσίας. Από πλευ­
ράς μετάλλων σπουδαιότατος είναι ο 
σίδηρος για το σχηματισμό αιμο- 
γλοβίνης.

Η πέψη των πρωτεϊνών εξαρτάται 
από τη μοριακή κατασκευή και τη στα­
θερότητα των πρωτεϊνικών δεσμών 
και την ενζυματική παρόδια. Η φυ­
τική πρωτεΐνη δεν αποσυντίθεται τό­
σο εύκολα όσο η ζωική και επομένως 
προκαλεί πιο δύσκολη πέψη.

ΟΤΑΝ τρώμε πρωτεΐνες πρώτης 
και δεύτερης τάξης μαζί έχουμε ένα 
τέλειο συνδυασμό αμινοξέων και έ­

χουμε γρηγορότερη απορρόφηση 
από τον οργανισμό.

ΕΝΑΣ από τους κινδύνους που δια­
τρέχουν μερικοί χορτοφάγοι που δεν 
έχουν επαρκείς γνώσεις είναι η ανε­
πάρκεια πρωτεΐνης, επειδή οι φυτικές 
πρωτεΐνες συνήθως δεν περιέχουν 
μερικά από τα βασικά αμινοξέα πρώ­
της τάξης και επομένως χρειάζονται 
άλλες πρωτεϊνούχες τροφές για να α­
ναπληρώσουν αυτή την έλλειψη, γι’ 
αυτό το λόγο όσοι ακολουθούν δίαι­
τες χορτοφαγικές πρέπει να ξέρουν 
και να μελετήσουν σωστά. Οι πλου­
σιότερες φυτικές πηγές πρωτεΐνης εί­
ναι η σόγια, το φύτρο σταριού, οι 
ξηροί καρποί όπως επίσης το σουσά­
μι και οι φακές.

Η μαγιά τηςμπύρας περιέχει σχε­
δόν όλα τα αμινοξέα.

ΜΙΣΟ λίτρο γάλα περιέχει το 20% 
περίπου της ποσότητας πρωτεΐνης 
που χρειάζεται ο οργανισμός καθημε­
ρινά. Το ασπραδι ενός αυγού είναι 
σχεδόν αγνή πρωτεΐνη και περιέχει 
πολλά αμινοξέα. Το κρέας, το ψάρι, 
τα αυ^ά, το γάλα και το τυρί είναι 
«πλήρεις πρωτεΐνες».

Η παρουσία ορισμένων ουσιών πα­
ρεμποδίζει την απορρόφηση των 
πρωτεϊνών. 0 οργανισμός μπορεί να 
απορροφήσει περίπου από τα κροατι­
κά γύρω στο 95% από τα δημητρια­
κά 25%, όσπρια 78%, φρούτα 85%. 
Γενικά για να απορροφηθεί πλήρως 
χρειάζεται υδροχλωρικό οξύ που πα­
ράγεται από τις πεπτικές διεργασίες. 
Χωρίς αυτό ένα μεγάλο μέρος γίνεται 
απόβλητο.

Η ανεπάρκεια πρωτεΐνης γίνεται 
αισθητή με δερματικά προβλήματα, 
χαλάρωση των μυών, κακή κατάστα­
ση των νυχιών, των μαλλιών και του 
αίματος.

ΜΕΡΙΚΟΙ αθλητές που ασχολούν­
ται με έντονη σωματική άθληση 
χρειάζονται συνήθως κάποιο συμπλή­
ρωμα πρωτεϊνούχο αν δεν παίρνουν 
ότι απαιτεί ο οργανισμός. Έτσι χτίζε­
ται ο μυϊκός ιστός με μεγαλύτερη τα­
χύτητα και επιπλέον είναι πρωτεΐνες 
υψηλής ποιότητας. Μια καλή συντα­
γή είναι 300γρ. γάλα, μία κουταλιά 
της σούπας σκόνη πρωτεΐνης, 2-3 
κομματάκια φρούτου (μπανάνα π.χ.)'. 
Ανακατέψτε όλα τα συστατικά στο 
μπλέντερ και έτσι λαμβάνεται ένα 
σπουδαίο συμπληρωματικό διατρο­
φής μαζί με τα κανονικά σας γεύμα­
τα. Έτοιμες πρωτεΐνες σε σκόνη 
υπάρχουν στα καταστήματα εώών υ­
γιεινής διατροφής και στα φαρ­
μακεία.

ΤΑ αμινοξέα έχουν προσθετικές ι- 
διότητες δηλ. μπορεί να γίνει ένα 
πλήρες γεύμα πρωτεϊνικής τροφής 
με τη παροχή ουσιωδών αμινοξέων 
από συνδυασμό τροφών που περιέ­
χουν ελλειπή πρωτεΐνη. Για παρά­
δειγμα τα αμινοξέα που λείπουν από 
ένα λαχανικά μπορούμε να τα πάρου­
με τρώγοντας σιτηρά. Ορισμένοι κα­
λοί συνδυασμοί είναι φασόλια ή 
ρεβύθια με ρύζι και καλαμπόκια με 
ρύζι. Έτσι μπορούμε να πάρουμε όλα 
τα ουσιώδη αμινοξέα ακολουθώντας 
κάποιο διαιτολόγιο χορτοφαγίας.

0 οργανισμός δεν μπορεί να απο- 
θηκεύσει πρωτεΐνη και γΐ αυτό είναι 
απαραίτητη η προμήθεια πρωτεΐνης 
καθημερινά.

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΝΟΝΤΑΣ να πούμε 
ότι οι πρωτεΐνες είναι το κυριώτερο 
δομικό υλικό του οργανισμού. Οι μύ- 
ες, τα όργανα, τα νεύρα, το δέρμα, τα 
μαλλιά, τα νύχια, οι ορμόνες έχουν 
σχηματισθεί βασικά από πρωτεΐνη. 
Τα αντισώματα και τα ένζυμα που κα­
θορίζουν τις χημικές αντιδράσεις εί­
ναι φτιαγμένα από πρωτεΐνη. Χωρίς 
τη σωστή παροχή πρωτεϊνών η ανά­
πτυξη εμποδίζεται. Δομικά όλες οι 
πρωτεΐνες είναι αλυσίδες αμινοξέων. 
0 οργανισμός του ανθρώπου χρειά­
ζεται 22 αμινοξέα. Τα 13 από τα 22 α- 
μινοξέα μπορεί να τα παράγει ο 
ανθρώπινος οργανισμός ενώ τα υπό­
λοιπα 9, τα «ουσιώδη αμινοξέα» πρέ­
πει να τα πάρει από τις τροφές. Όταν 
μια πρωτεϊνούχος τροφή παρέχει ε­
παρκή ποσά ουσιωδών αμινοξέων τό­
τε είναι πλήρης πρωτεΐνη. Πλήρης 
πρωτεΐνη είναι τα κρέατα, το γάλα, το 
τυρί, τα αυγά, τα ψάρια, η σόγια, οι 
ξηροί καρποί κ.λ.π. 

m

Μεγάλο κοσμικό γεγονός την 
Τρίτη 6 Δεκεμβρίου στο Ηρά­
κλειο. Η γιορτή των δαλασσών, 
στη χάρη του Αγ. Νικολάου, 
γιορτάστηκε με ιδιαίτερη επιτυ­
χία από το Λιμεναρχείο μας. Ε­
κτός την Δοξολογία που έγινε 
στον ιερό Ναό του Αγ. Τίτου, και 
τη Λιτανεία της Ιερός Εικόνας 
Αγ. Νικολάου, ο κεντρικός Λι­
μενάρχης πλοίαρχος Γιώργος 
θανόπουλος παρέδεσε πλούσια 
δεξίωση στο κατάστημα «ΜΑΡΙ­
ΝΑ». Αυτή η δεξίωση χωρίς υ­
περβολές ήτανε το κάτι άλλο. 
Εγκάρδια η υποδοχή από τον Λι­
μενάρχη κ. θανόπουλο , τον Υ- 
πολιμενάρχη κ. Περάκη, και από 
όλους τους Αξιούς. Κόσμος πο­
λύς τίμησε την δεξίωση ανταπο- 
κρινόμενος στην πρόσκληση. 
Δεν κάνω αναφορά σε ονόματα 
γιατί δεν δα τα καταφέρω. Αξί­
ζουν πάντως συγχαρητήρια όλοι 
που βοήδησαν σ’ αυτήν την ό­
μορφη γιορτή. Ο Δ/ύτής του ΜΑ­
ΡΙΝΑ κ. Γιώργος Αστεριάδης 
μας έδειξε πως είναι ο πλέον κα­
τάλληλος για την δέση που του 
πρόσφερε ο Δήμος Ηρακλείου. 
Εκτός τον δαυμασμό μου έγρα- 
μα μερικές ρίμες με αγάπη.
— Φάγαμε και περάσαμε 

θαυμάσια και φίνα, 
στην όμορφη δεξίωση 
πούγινε στο Μαρίνα.

— Μπορούσαμε απ’ το πρωί 
να τρώμε ως το βράδυ, 
τα νόστιμα που έφιαξες, 
φίλε Αστεριάδη.

— Εθαύμασα δυο Γιώργηδες 
τον πρώτο και τον άλλο, 
γιατί βαδίζουνε, ο εις 
στ’ αλλού κοντά το ζάλο.
— Ξέρουνε τον προστάτη τους 
καλά να τον γιορτάζουν, 
και το στομάχι καθ’ ενός, 
σε ταραχτά να βάζουν.
— Λιμενικό μας ένδοξο, 

με τον Αγη Νικόλα, 
που μας προσφέρεις τα φαγιά 
με την καρδιά σου όλα.
— Να ζήσεις Λιμενάρχη μας 
κι η δύναμη σου όλη, 
τιμάτε το Λιμενικό, 
και τούτη ναι τη πόλη.
— Δεν θάνε διόλου υπερβολή 

αυτή η μαντινάδα, 
πως ήτανε ξεχωριστό, 
αυτό την εβδομάδα.
— Τον Λιμενάρχη Κρητικά, 

θα ειπώ καλό κοπέλι, 
και ν’ αποκτήσει σύζυγο, 
την κοπελιά που θέλει.
— Μάζι θα το γιορτάσομε, 

πάλι εις το Μαρίνα, 
και θάνε πρώτο γεγονός, 
στον εδικό του Μήνα.

Με το καλό και του χρόνου, 
να φάμε, να πιούμε και να ξανα- 
γράμομε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τότε που έφυγε από 

κοντά μας ο αγαπημένος μας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ
το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου στις 9 π.μ. θα κάνουμε μνημόσυ­
νο στην Παναγία την Παντάνασσα (Λινοπεράματα).

Οι γονείς του. Ο αδελφός του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το 10ο φύλλο της «Εφημερι- 
δούλας» που γράφουν τα παιδιά 
του Δημοτικού Σχολείου «Ο Κο- 
ραής» ήρθε χθες στα δικά μας 
δημοσιογραφικά γραφεία.

Χαρούμενη, προσεγμένη με 
πλούσια ύλη μας έφερε το δικό 
της μήνυμα. Ένα ελπιδοφόρο μή­
νυμα για τις δυνατότητες των μι­
κρών μαθητών, ακόμη και σε 
τομείς που για πολλούς θεω­
ρούνται αρμοδιότητα των «με­
γάλων».

Έτσι λοιπόν καθώς πλησιά­
ζουμε το 2.000, όπως άλλωστε 
μας υπενθυμίζουν οι μικροί μαθη­
τές εμείς ίσως και να μην ξέρου­
με ποιο θα είναι το επόμενο βήμα 
μας. Εκείνοι όμως μας προτεί­
νουν το δικό τους, μας φωνάζουν 
μια λέξη: «Ειρήνη» για ένα καλύ­
τερο μέλλον για ένα καλύτερο 
κόσμο. Εκείνα, τα μικρά παιδιά, 
τα δικά μας παιδιά τον δι­
καιούνται.

Ίσως αυτό να είναι και το πιο 
ηχηρό «ράπισμα» που δεχθήκα­
με εμείς οι περί πολλών τυρβά- 
ζοντες όταν πήραμε στα χέρια 
μας την «εφημεριδούλα» που εκ- 
δίδεται από τα παιδιά του Δημο­
τικού Σχολείου του Λυκείου «Ο 
ΚΟΡΑΗΣ».

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 128, 147 και 167.

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Στην προχθεσινή 10η κλήρωση 

του Εθνικού Λαχείου ο αριθ. 490 
που κερδίζει 2 εκατομ. δρχ., ο α- 
ριθ. 13102 που κερδίζει 1 εκατομ. 
δρχ., 11η κλήρωση αριθ. 128808 
που κερδίζει 1 εκατομ.,δρχ. που­
λήθηκαν από το Πρακτορείο της 
Κας Ρένας Μπαντουβό ■ Μελά.

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓΠΕΡΣΙΚΗΙ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑ1ΟΛΟΓΟΥ 14 
{λίγο 'γιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γράφουν οι μαθητές του «Κοραή»

«Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΥΛΑ ΜΑΣ»

ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΜΗΝΥΜΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΔΗΜΗΤΡΗ ΒΛΑΧΑΚΗ
Αυτοκινητιστή ■ Ετών 60

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίας Μασταμ- 
πά (Οικία: Λεωφ. Ακαδημίας 99). Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Εύα Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Ευάγγελος Βλαχάκης.
Οι γονείς: Ευάγγελος και Μαρία Παπαηλιάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελευθερία Βλαχάκη, Αντώνης και 
Ελένη Βλαχάκη, Μαρία και Εμμανουήλ Τριαματάκης, Κούλα 
και Ιωάννης Σταματάκης, Χαράλαμπος και Ειρήνη Μαρίνου, 
Ηλίας και Καίτη Παπαηλιάκη.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας γιου, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να τιμήσουν την μνή­
μη του με την παρουσία τους. 
Η μητέρα: Δέσποινα Καραντώνη. 
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Βα

σιλεία Καραντώνη, Στέλλα και Μιλτιάδης Ντόνας, Λεμονιά
και Βασίλης Παπαδημητρίου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μνη- 
μοσύνων έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 
και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου, για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς
ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ MIX. ΒΑΡΕΛΤΖΗ 

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Φιλία και Χρήστος Κυ- 
ριαζής, Μαρία και Νίκος Πουλα- 
κάκης, Γαβριήλ Βαρελτζής.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο «Καθαρή Γώνιά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 11 Δε­
κεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δαμιανός και Μαρίνα 
Πρωτοψάλτη, Αικατερίνη Σταμα- 
τάκη, Ευάγγελος και Λουκιανή 
Σταματάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Δε­

κεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγ^Ρμού της Θεοτόκου στις 
Μελέσσες, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης και αδελφής

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΞΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Ξυδάκης. 
Τα παιδιά: Ελένη - Ιωάννα -
Σοφία.

Οι γονείς: Γεώργιος και Σοφία Πιταροκοίλη, Ελένη Ξυδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 8 π.μ. από την πλατεία Πα­
ναγίας Μασταμπά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
I. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κωνσταν- 
τουλάκη.

Τα παιδιά: Αντώνης και Πόπη Κωνσταντουλάκη, Μιχάλησ -αι 
Ρένα Χουρδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Νεκροταφείου.

I
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Στα θολά νερά υαχνει η αοτυνομια ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΜΠΡ1ΛΛΑΚΗ

ΤΟ ΘΥΜΑ ΤΗΣ ΛΗΣΤΕΙΑΣ
ΜΙΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ

ΡΕΘΥΜΝΟ
(Του Ανταποκριτή μας)
Δημήτρη Τζανακάκη

ΕΝΤΑΤΙΚΕΣ έρευνες-πρός 
κάθε κατεύθυνση-πραγματοποι- 
ούνται απο την Αστυνομία για 
την αποκάλυψη των δραστών της 
προχθεσινής ένοπλης ληστείας 
σε βάρος του 30χρονου επιχειρη­
ματία Μιχάλη Λινοξυλάκη. Ήδη 
έχουν προσαχθεί και ανακριθεί 
στην Ασφάλεια αρκετοί ύποπτοι 
αλλά μέχρι αργά χτες το βράδυ 
δεν είχαν προκύψει στοιχεία τέ­
τοια που να φωτίζουν στο παρα­
μικρό την ταυτότητα των 
δραστών.

Το μόνο σίγουρο-και αυτό 
προκύπτει απο τη μαρτυρία του 
ίδιου του Λινοξυλάκη-είναι ότι οι 
δράστες ήταν δύο, ο ένας απο 
αυτούς ηλικίας όχι περισσότερο 
απο 25 ετών, αδύνατος ύψους το 
πολύ 1.70 μ. Πρόκειται για το 
δράστη που πυροβόλησε το θύ­
μα, και πήρε την τσάντα με τα 
χρήματα που ήταν-τελικά-850.000 
δρχ. Ο συνεργός του επέβαινε 
στο παπάκι-χρώματος μπλε χω­
ρίς πινακίδα-και δεν έγινε κατορ­
θωτό να σχηματίσει τη σιλουέτα 
του ο Λινοξυλάκης.

Αμέσως μετά τη ληστεία οι 
δράστες κινήθηκαν προς την πό­
λη του Ρεθύμνου αλλά αυτό δεν 
αποδεικνύει και πολλά πράγμα­
τα... Πολλοί περίμεναν να βρεθεί 
χθες εγκαταλελειμένο το «παπά­
κι» αλλά αυτό δε βρέθηκε πουθε­
νά. Εάν οι δράστες είναι

Ρεθεμνιώτες ασφαλώς δε θα 
χρειάστηκαν άλλο μεταφορικό 
μέσο για να φτάσουν στο «κατα­
φύγιο» τους. Πιθανότατα να αλ­
λάξουν χρωματισμό στο παπάκι 
και έτσι η ταυτότητα του μεταφο­
ρικού μέσου να μη βοηθήσει ου­
σιαστικά την Αστυνομική έρευνα.

Δεν αποκλείεται όμως να εί­
ναι Χανιώτες αφού στη γειτονική 
πόλη και στο παρελθόν έχει δια- 
πραχθεί παρόμοια-ένοπλη- 
ληστεία, κάτι που δεν έχει συμ­
βεί στο Ηράκλειο.

Οι δράστε^στην περίπτωση 
αυτή αποκλείεται να διακινδύ­
νευσαν τη μεταφορά τους με πα­
πάκι αλλά σίγουρα επιβιβάστη­
καν σε αυτοκίνητο που τους πε- 
ρίμενε κάπου, στο οποίο φόρτω­
σαν και το δίκυκλο.

Αλλά ούτε και η ταυτότητα 
του όπλου έχει γίνει γνωστή. Κά­
λυκας δε βρέθηκε πάντως στο 
σημείο της επίθεσης.

ΜΙΛΑΕΙ 
ΤΟ ΘΥΜΑ

ΤΡΙΓΥΡΙΣΜΕΝΟΣ απο συγ­
γενείς και φίλους χτες το πρωί 
στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου-με 
τον ορό στο χέρι-ο Μιχάλης Λι- 
νοξύλάκης λίγο πριν μεταφερθεί 
στα Χανιά μας είπε: «Αυτή τη 
δουλειά κάνω κάθε βράδυ καιρό 
τώρα... Οι σκέψεις για παρόμοια 
γεγονότα περνάνε απο το μυαλό 
όλων μας που διακινούμε αυτές 
τις ώρες μεγάλα χρηματικά πο­
σά. Αλλά τι να κάνουμε... Θυμά­
μαι όταν έγινε στα Χανιά μια

παρόμοια ληστεία, και οι Αστυνο­
μικοί εδώ, μας είπαν: 
«Προσέχετε. Δεν ξέρετε τι γίνε­
ται καμιά φορά...» Τώρα βλέπω 
ότι έγινε.

-Πέστε μας τι ακριβώς έγινε.
-Αυτό που γράψατε ήδη. Ή­

ταν δύο άτομα και φόραγαν κου­
κούλα, ο ένας δε σηκώθηκε 
καθόλου απο το παπάκι. Ο άλλος 
με πλησίασε και έγινε, ό,τι έγινε.

- Πως ήταν αυτός;
-Αδύνατος το ύψος του δεν 

ήταν παραπάνω απο 1,70. Η φω­
νή του απ’ όσο μπορώ να θυμη­
θώ έβγαινε καθαρή δεν 
προσπαθούσε να την αλλοιώσει. 
Άρα δεν τον γνωρίζω. Έμοιαζε 
όχι παραπάνω απο 25 ετών.

- Είδατε τι όπλο χρησιμο­
ποίησαν;

- Δεν πρόλαβα. ’Ακόυσα τον 
άλλο που λέει «Βάρα τον». Πήγα 
να σηκωθώ και με χτύπησαν: Έ­
φυγαν αμέσως μετά με κατεύ­
θυνση την πόλη του Ρεθύμνου. 
Όπως ήμουν χτυπημένος δεν 
μπορούσα να τους κυνηγήσω...»

Ερώτηση σχετικά με τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει η Έ­
νωση Ξενοδόχων Ανατ. Νομού 
Ηρακλείου κατέθεσε στην Βουλή 
για τον αναπληρωτή υπουργό Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Νίκο Σκου- 
λά ο βουλευτής της Ελληνικής
Αριστερός
Μπριλλάκης.

κ. Αντώνης

Στην ερώτηση του κ. Μπριλ- 
λάκη αναφέρεται:

Η Ένωση Ξενοδόχων Ανα­
τολικού Ν. Ηρακλείου ζητεί να 
αντιμετωπισθούν ορισμένα επεί­
γοντα προβλήματα: 1. Να λυθεί 
το θέμα της επάρκειας νερού, 
γιατί μόνον επί 9 ώρες το 24ωρο 
τροφοδοτούνται απο το δίκτυο ύ­
δρευσης και για να αντιμετωπί­
σουν τις ανάγκες τους τα 
ξενοδοχεία καταφεύγουν στην α­
γορά απο ιδιώτες. 2. Να επισπευ- 
θεί η κατασκευή βιολογικού σταθ 
μού στην περιοχή, δεδομένου ότι 
η αποχέτευση γίνεται με βυτία. 
3. Να ιδρυθεί Πυροσβεστικός 
σταθμός. 4. Να επισπευθεί η απο­
περάτωση του τμήματος της ε­
θνικής οδού που περιλαμβάνεται

Σεμινάριο του ΕΟΜΜΕΧ 
για την κοστολόγηση

Πρωτοποριακή για το αντικεί­
μενο της εκπαίδευσης μπορεί να 
χαρακτηρισθεί η πρωτοβουλία 
του ΕΟΜΜΕΧ να οργανώσει στο 
Ηράκλειο δύο παράλληλα σεμι­
νάρια με θέμα την κοστολόγηση: 
1. Σεμινάριο εκπαίδευσης εκπαι­
δευτών (μετέχουν 17 στελέχη 
του ΕΟΜΜΕΧ από όλη την Ελλά­
δα 3 από το Ηράκλειο). 2. Σεμινά­
ριο βιοτεχνών των κλάδων 
Κεραμικής Υφαντικής κλπ.

Στα σεμινάρια αυτά ο καθηγη­
τής της ΑΒΣΘ Σπόρος Ζευγαρί- 
δης παρουσιάζει το εκπαιδευτικό 
πακέτο της εταιρείας παραγω­
γής εκπαιδευτικού υλικού 
ORGANOPUBLICA που παρήγα- 
γε με ανάθεση και συνεργασία 
του ΕΟΜΜΕΧ και με αντικείμενο 
την κοστολόγηση της μικρής και 
μεσαίας μεταποιητικής μονάδας.

Το πακέτο περιλαμβάνει ση-

μειώσεις για τους εκπαιδευόμε­
νους, ασκήσεις, εκπαιδευτικά 
παιχνίδια και υποστηρίζεται από 
τα πιο σύγχρονα μέσα διδασκα­
λίας διαφάνειες, μαγνητοταινίες, 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΕΣ κλπ.

Το πακέτο αυτό που στόχο έ­
χει την καλύτερη οργάνωση και 
σωστότερη κοστολόγηση θα ε- 
παναληφθεί σε όλη την Κρήτη.

ΑΝΟΙΚΤΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
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Ανοικτή συζήτηση με θέμα 
κρίση-κάθαρση οργανώνει την 
ερχόμενη Δευτέρα στα γραφεία 
του ο συνδυασμός «Δημοτική Α­
νάπλαση».

μεταξύ των τουριστικών κέν­
τρων, Λιμ. Χερσονήσου, Σταλί- 
δας και Μαλλιών. 5. Να εξευ- 
ρεθεί τρόπος για την βελτίωση 
της τηλεφωνικής εξυπηρέτησης 
ή με την αύξηση των εξόδων του 
τηλεφωνικού κέντρου της περιο­
χής ή με κατ’ ευθείαν πρόσβαση 
στο υπεραστικό δίκτυο Ηρα­
κλείου. 6. Να εφοδιασθεί η περιο­
χή με ένα τουλάχιστον 
ασθενοφόρο.

Ερωτάται ο κ. υπουργός 
σχετικά με τις ενέργειες των αρ­
μόδιων υπηρεσιών για την αντι­
μετώπιση των ζητημάτων που 
θέτει η Ένωση των ξενοδόχων 
του Ανατολικού Ν. Ηρακλείου.

«SOLANO» Ένα νέο Ανθοπωλείο

Τη Δευτέρα 28 Νοέμβρη έγιναν τα εγκαίνια του νέου Ανθοπωλείου και Φυτών "SOLANO" στη 
Λ. Κνωσού 97 (Μπεντεβή) των κ.κ. ΚΩΝ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ και ΘΕΟΔ ΚΟΠΑΣΗ. Στα εγκαίνια 
παρευρέθηκε πάρα πολύς κόσμος, ο οποίος εξέφρασε το θαυμασμό του για τη μεγάλη ποικιλία 
των λουλουδιών και φυτών, στους ιδιοκτήτες του νέου καταστήματος και ευχήθηκαν καλές 
δουλειές.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ 
ΚΥΣΥΜ ΚΑΙ 
ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με θέμα την Οικονομική πο­
λιτική για τό 1989 συνεδριάζει 
σήμερα στις 10 π.μ. το ΚΥΣΥΜ 
υπό την προεδρία του Πρωθυ­
πουργού κ. Α. Παπανδρέου.

Αμέσως μετά την συνεδρία­
ση του ΚΥΣΥΜ θα συνεδριάσει 
το Υπουργικό Συμβούλιο υπό την 
προεδρία επίσης του Πρωθυ­
πουργού.

ΠΕΘΑΝΕ
ΞΑΦΝΙΚΑ

Πέθανε ξαφνικά προχθές το 
μεσημέρι απο καρδιακή ανακο­
πή ο 59χρονος Στυλιανός Βασι- 
λάκης στην αγροτική περιοχή 
«3 Ελιές» της Κοινότητας Λου- 
ρών Μονοφατσίου. Ανακρίσεις 
κάνει το Αστυνομικό Τμήμα 
Πύργου.

ΟΛΑ
ΘΥΜΙΖΟΥΝ
ΤΟΝ ΣΤΕΦΑΝΟ

Εγκαινιάστηκε
σε αίθουσα του αρχαιολογι­

κού Μουσείου Ηρακλείου, η
έκθεση «ενθυμημάτων» του 
Κρητικού επιστήμονα Στέφανου 
Ξανθουδίδη, που οργανώθηκε 
απο την διεύθυνση του Μου­
σείου Ηρακλείου με την ευκαι­
ρία των 60 χρόνων απο το 
θάνατο του.

Η έκθεση που έχει τίτλο 
ΣΤΕΦΑΝΩ-ΣΤΕΦΑΝΟΣ περι­
λαμβάνει τα προσωπικά αντι­
κείμενα του Καστρινού λόγιου, 
όπως τη ζυγαριά ακρίβειας που 
χρησιμοποιούσε, το μελανοδο­
χείο του, τη φωτογραφική του 
μηχανή, το ρολόι του τοίχου 
που είχε σπίτι του και το κοχύ- 
λι της θάλασσας που χρησιμο­
ποιούσε για να ηρεμεί.

Επίσης, περιλαμβάνονται, 
αρκετά έγγραφα του ίδιου, ιδιό­
χειρα ημερολόγια, τιμητικοί τί­
τλοι, βιβλία και φωτογραφίες 
του.

Την έκθεση μπορεί να επι­
σκέπτεται απο σήμερα το κοι­
νό, τις ώρες λειτουργίας του 
Μουσείου.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Συνεδριάζει την Τετάρτ
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟ 
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Δεκεμβρίου θα συνεδριάσει στην 
αίθουσα Ελευθερίου Βενιζέλου 
του Δήμου Ηρακλείου το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο.

Στη συνεδρίαση του Συμ­
βουλίου θα συζητηθούν:

-Η τέταρτη τροποποίηση 
προϋπολογισμού Νομαρχιακού 
Ταμείου Ηρακλείου οικον. έτους 
1988, με εισηγητή τον κ. Γ. Μου- 
λουδάκη Προϊστάμενο Ν.Τ.Η.

-Οι υπουργικές αποφάσεις 
για τις γεωγραφικές ενότητες 
που παρουσίασε χθες η «Π»

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
Με την αξιολόγηση των 

προτάσεων που έχο υν υποβλη­
θεί απο φορείς του Ηομού Ηρα­
κλείου για το τριπτές Ειδικό 
Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης θα ασχολη­
θεί η Επιτροπή Προγραμματι­
σμού του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου, κατά την συν εδρίασή της 
που θα πραγματοπο ιηθεί την Τρί- 
τη ΐ3 Δεκεμβρίου και ώρα 6 μ.μ. 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα.

Μία εκδήλωση στον Παναοσό

ΛΕΥΤΕΡΗΣ Μ. ΔΑΣΚΑΛΜΗΣ
0 ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ

8-12-1988
Ν. Υόρκης 142,267 148,073
Δ. Γερμανίας 81,556 84,884
Γ αλλίας 23,900 24,876
Αγγλίας 263,865 274,635
Ελβετίας 97,071 101,033
Ολλανδίας 71,982 74,935
Ιταλίας 10,982 11,433
Δανίας 21,080 21,944
Αυστρίας 11,544 12,018
Σουηδίας 23,443 24,405
Νορβηγίας 21,858 22,754

και αμύγδαλα στου ς κατακουρα­
σμένους πολεμιστές. Δεν φίλησα 
όμως τον Λευθέρη, ούτε τον κομ­
μουνισμό. Όχι φίλησα την Λευ- 
θεριά, την λήξη του πολέμου, τον 
μισεμό των Γερμανών. Έφευγαν. 
Έφυγαν και απ’ το σπίτι μου που 
με πέταξαν στην αιι^ή να μπουν 
αυτοί με 4 μικρά μικρά παιδιά κόι 

' μ’ ένα σύζυγο που δεν είχε επι- 
στρέυ ακόμα περί πλανούμενος 
από τυ μέτωπο ωσ τόσο αυτός ο 
Λευθέρης με ξώμε νε την νύκτα 
στην αυλή και μ’ έβλεπε από 
τους Γερμανούς π ου ήσαν λίγο 
πιο πέρα από μένα. Πώς να το 
ξεχάσω;

Τέτοιος ήτο ο αγώνας του 
Λευθέρη που παραίξηγήθηκε. Για 
την Λευθεριά, την τ ιμή, το δίκαιο.

Είναι πολλά κι άλλα πολλά 
που τράβηξε ο Λευιθέρης ο αγω­
νιστής που εγώ δ εν έχω καμιά 
θέση στην εξιστόρησή τους.

Και τώρα σιγά σιγά και ντρο­
παλά έρχεται η ανοιγνώρισις. Ναι 
Λευθέρη ήλθε έστω και αργά. 
Εσύ που λείπεις, έφυγες δεν άν- 
τεξες το άδικο ή το άδικο, ας χα- 
ρή, ας πτερουγήσιει η ψυχή σου 
για να σου φύγει η πίκρα. Το α­
ξίζεις. Και από εμάς που σε γνω­
ρίσαμε και ζήσαμε κοντά σου μια 
ικανοποίηση και ένα μεγάλο 
μπράβο στους διοργανωτές της 
εκδήλωσης, Πρόεδρο Κοινοτ. 
Συμβούλιο και την Γραμματέα. 
Ναι Λευθέρη ήλθε τ| αναγνώρισις 
και δεν είναι και πολύ αργά.

Ελευθερία Δασκαλάκη-Βιτσαξάκη

Την περασμένη Κυριακή 27 
Νοεμβρίου έγινε μια εκδήλωση 
στον Πανασσό από την Κοινότη­
τα του ίδιου χωριού για τον Λευ­
θέρη Μ. Δασκαλάκη. Αν και σε 
πολλούς η εκδήλωσις αυτή δεν 
ήτρ γνωστή εν τούτοις πληροφο- 
ρηθέντες έτρεξαν πολλοί καθώς 
κι εγώ. Παρευρέθησαν πολλοί 
από το Ηράκλειο και τα πέριξ χω­
ριά με ομιλητές πολλούς και από 
τον Πρόεδρο της Κοινοτ. κ. Βαγ­
γέλη Δαμιανάκη καθώς και από 
άλλους φίλους του.

Ο Λευθέρης Δασκαλάκης δεν 
ήτο μόνο αγωνιστής αλλά και άν­
θρωπος, ένας άνθρωπος ντόμ­
προς και αληθινός. Ήτο ένας 
λεβέντης, ένα παλικάρι. Ο Λευθέ­
ρης Δασκαλάκης δεν ανήκει στην 
οικογένειά του, στο σόι του, στο 
χωριό του, ανήκει και σε μας 
τους άλλους, στην Κρήτη, στην 
Ελλάδα, παντού. Εργάσθηκε 
Πρόεδρος της Κοινοτ. Πανασσού 
επί 20 χρόνια αφιλοκερδώς.

Εργάσθηκε για την ενότητα 
και ανάπτυξη του χωριού. Η προ­
σφορά του ήτο μεγάλη και η συμ­
βολή του ιστορική. Αγαπήθηκε, 
μισήθηκε, κυνηγήθηκε, ταπεινώ­
θηκε, πέθανε. Πέθανε με το βα­
θύ παράπονο της αποξένωσης 
του και της εγκατάλειψής του. Το 
μικρόβιο του κομμουνισμού που 
είχε εντός του φούντωνε και θάμ­
πωνε τους πάντες όσοι βέβαια ή­
σαν αντίθετοι. Δεν λύγισε.

Υπερήφανα βάδιζε και ας τον 
κυνηγούσαν. Και όταν μετά που 
φύγανε οι Γερμανοί στη λήξη του 
πολέμου, οι αντάρτικες ομάδες 
περνούσαν τα χωριά, πέρασαν κι 

; από τον Πανασσό. Θρίαμβος και 
ζητωκραυγές από παντού (Πε- 
τρακογιώργη). Και όταν και η δ^- 
κή του ομάδα πέρασε και αυτή 
από το δικό του το χωριό, τον 
Πανασσό την επ’ αύριον όλες οι 
πόρτες κλειστές. Κανείς δεν ζη­
τωκραύγασε. Ελάχιστοι έφερε 
μαζί του το φοβερό εκείνο σύν­
δρομο και φοβισμένοι με γλώσ­
σα καταπιομένοι τον αγνόησαν, 
φόβος και τρόμος παντού.,Το θυ­
μάμαι καλά. Ορμώ ακράτητη και 
τον φιλώ προσφέροντας. ρακή

ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΔΗΜΟ ΤΙΚΗΣ
ΧΟΡΩΔΙΑΣ

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
της δημοτικής χορωδίας Ηρα­
κλείου για το δίμηνο Ιανουαρίου- 
Φεβρουαρίου 8α παρουσιάσει α- 
πόμε (8.30) στην αίθουσα της Βα­
σιλικής του Αγ. Μάρκου ο 
μαέστρος της Χορωδίας Δημ. 
Βιντίλα. Στη συνέχεια 8α παρου- 
σιασδεί μέρος της όπερας «Τρα- 
6ιάτα» του Βέρντ ι.

HOUSE SERVICF

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ · ΕΛ. Μ ΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.
Βικέλα 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 229.838

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ

ΑΠΟ ΤΑ ΩΡΑΙΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΤΕΡΑ
ΔΩΡΑ

ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Πάρτε τώρα τηλέφωνο στο 22.67.02. Ν ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · ΤΗΛ. 234.053-239.203

ΙΝΡΟ^

Ελάτετωρα στη 

 

Μηχανογράφηση
IIIMFOI

ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ · ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
25ης Αυγούστου 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ. 284463 - 227510

Συνεχίζοντας με συνέπεια την επί 24ωρου βάσεως εξυπητέ- 
τηση των συνδρομητών της, επιθυμεί έγκαιρα - λόγω της κα­
θημερινά αυξανόμενης προσελκυσεως και εγγραφής νέων 
συνδρομητών της πόλεως Ηρακλείου - να πλαισιώσει τις υ- 
πάρχουσες τεχνικές της υπηρεσίες στα τμήματα Άμεσης Αν- 
τιμετωπίσεως Ζημιών, με αδειούχους τεχνικούς των 
ειδικοτήτων της. Ήτοι:

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥΣ ■ ΨΥΚΤΙΚΟΥΣ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ
Πληροφορίες: HOUSE SERVICE

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 ■ Thl. 254.254

IAN TOURS 
Έβανς 32 ■ Τηλ. 289171 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
ΤΟΥΡΚΙΑ
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ. - ΚΕΝΥΑ - ΣΕΫΧΕΛΛΕΣ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ - ΡΩΣΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ
ΡΙΟ ΝΤΕ ΖΑΝΕΙΡΟ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΚΑ 

Και τόσες άλλες....

Για παιδιά μέχρι και 10 ετών.
Επίδειξη κατ’ οίκον καθημερινώς, ΔΩΡΕΑΝ 

όλες τις ώρες.
ΚΟΣΤΙΖΕΙ ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ. ΤΟ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. 

ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΟ ΠΟΥ ΑΡΕΣΕΙ.

Για σας γονείς που 
αγαπάτε τα παιδιά σας.

1) Στο Φροντιστήριό μας λειτουργούν ειδικά τμήματα για 
τους υποψήφιους της Αγγλικής Φιλολογίας και της Σχολής 
Μεταφραστών (Ιόνιο Πανεπιστήμιο).

2) Από τις 28 Νοεμβρίου έως τις 12 Δεκεμβρίου θα γίνον­
ται οι εγγραφές για τα τμήματα της Ολλανδικής Γλώσσας.

3) Τα μαθήματα για το Proficiency θα αρχίσουν Δευτέρα 
9 Ιανουάριου για όσους ενδιαφέρονται να δώσουν εξετάσεις 
τον Δεκέμβριο του 1989.

Εγγραφές: 28 Νοεμβρίου - 22 Δεκεμβρίου.
Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευ­

θύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου, καθημερινά 
5,30' ■ 8,30' μ.μ. και Δευτέρα, Τετάρτη 11.00 - 1.00.

Για σαο
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Δευτέρα οι ομολογίες για σπίτια
ΑΡΧΙΖΕΙ από τις 12 Δεκεμ­

βρίου η εγγραφή για κτηματικές 
ομολογίες, που δίνουν το δικαίω­
μα στον «ιάτοχό τους να παίρνει 
στεγασπκιί δάνειο τριπλάσιου ύ­
ψους από 1 ιην αξία των ομολογιών.

Η δημόσια εγγραφή θα λήξει 
στις 30 /Δεκεμβρίου και αφορά 
ουσιαστικώ το ομολογιακό δάνειο 
ύψους 4 δια. δρχ., που εκδίδει η 
Κτηματική Τράπεζα.

Οι κτημίτπκές ομολογίες, όπως 
είναι γνωστό, δένουν στους κομι­
στές το δικαίωμα λήψης στεγαστι- 
κού’ δανείου με επιτόκιο 17,5%,

«κτός αν πρό««ίται για απόκτηση 
πρώτης κατοικίας, οπότ« λόγω της 
«πιόότησης από το Δημόσιο μ« 
3,6%, το βτπτόκιο θα όκιμορφώ- 
verai at 14%.

Το ανώτατο όριο στκγασπκού 
6αν«Ιου κατά ομολογιούχο θα «I- 
ναι 12 «κ. δρχ. και θα «ξοφληθκΙ 
at οκτώ χρόνια.

Σύμφωνα uc τους όρους έκδο­
σης του ομολογιακού δανκίου, οι 
ομολογίκς θα «Ιναι ανώνυμκς των 
100.000 δρχ. η καθκμία.

Σημκιώνκται ότι με ομολογΙκς 
αξίας «νός «κατομμυρίου

δραχμών, ο «νδιαφαρόμανος παίρ­
νει στεγασπκό δάνειο τρ«ών εκα-

Οι όροι
Γμ στεγαστικό δάνειο ύψους 3 

εκ. δρχ., ο δανειολήπτης θα 
πληρώνει 525.000 δρχ. εάν δεν 
δικαιούται επιδότηση και 420.000 
δρχ, εάν επιδοτείται για την από­
κτηση πρώτης κατοικίας με 3,5 
ποσοστιαίες μονάδες.

Για στεγοσπκό δάνειο 5 εκ.

δρχ. <η κτήσκς δόσης θα «Ιναι 
876.000 δρχ., όταν δβν «πιδοτκΙ- 
ται και 700.000 αν'«Ιναι κπιδο- 
τούμενο.

Για δάνειο ύψους 7 «κ. δρχ. οι 
αντίστοιχες ετήσιες δόσεις είναι 
1 -225.000 δρχ. και 980.000 δρχ., 
για δάνειο 9 εκ. δρχ. οι δόσεις θα 
είναι 1.675.000 και 1.260.000 
δρχ., ενώ για το ανώτερο δάνειο 
των 12 εκ. δρχν όταν πρόκειται 
για μη επιδοτούμενο η ετήσια δό­
ση θα είναι 1.926.000 δρχ. και 
για επιδοτούμενο η δόση θα φτά­
νει στο 1.540.000 δρχ.

ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ
ΤΟ ΚΟΝΔΥΛΙ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ
ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Με προϋποθέσεις
συνέχε ια από σελ. 1 

κοινωνικής π ολιτικής είναι πολύ 
περιορισμένα·. Και, φυσικά δεν 
είναι δυνατόν να αντιμετωπισθεί 
η «πρόκληση του 1992».

Αναφερόμιϊνος στα θέματα, ε­
ξωτερικής πο/ύτικής ο κ. Δρεττά- 
κης τόνισε ότι δεν υπάρχει καμιά 
ουσιαστική θετική εξέλιξη. Για 
τις Αμερικάνι κες Βάσεις είπε η 
Κυβέρνηση, α ντί για την απομά­
κρυνσή τους, συζητά τη σύναψη 
μιας νέας σιυμφωνίας για τη 
διαιώνιση της παραμονής τους.

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ 
ΕΙΧΑΝ ΕΠΑΦΕΣ 
ΜΕ Κ ΟΣΚΩΤΑ

Αναφερόμιενος ειδικότερα 
στο σκάνδαλΌ Κοσκωτά ο κ. 
Δρεττάκης είπε:

Ενώ εδώ κιαι πολλούς μήνες 
καταγγέλ οντ αν όλα όσα επιβε­
βαιώθηκαν τις τελευταίες μέρες, 
η Κυβέρνηση εκώφευε. Και όχι 
μόνο αυτό. Εδ ώ και δύο χρόνια 
ο Πρωθυπουρνός έκανε αναφο­
ρές στα «νέα τζάκια» και με αυ­
τά εννοούσε κυρίως τον Κο­
σκωτά. Με τον Κοσκωτά συναν­
τιόταν στο Καστρί. Η τελευταία 
τους συνάντηο η έγινε τον Ιούνιο 
του 1988. Και σαν να μην έφτα­
νε αυτό, στα ιμέσα Οκτωβρίου, 
και ενώ ο Κοσκωτάς είχε παρα- 
πεμφθεί για κακουργήματα, ο 
Πρωθυπουργός έδινε συνεντεύ­
ξεις σε έντυπο και ραδιοσταθμό 
του μεγαλοαπατεώνα.

Πολλές, όμως, επαφές με τον 
Κοσκωτά είχαν' και Υπουργοί και 
στελέχη της Κυβέρνησης και 
του ΠΑΣΟΚ οι οποίοι συνέτρω-

γαν μαζί του, ενώ πολλοί φίλοι 
και συνεργάτες τους ήταν και συ­
νεργάτες του Κοσκωτά.

Με αυτές και άλλες παρόμοιες 
πρακτικές επεσήμανε ο ανεξάρ­
τητος βουλευτής της αριστερός 
έχει παγιωθεί στο Λαό η πεποί­
θηση ότι ο κανόνας πλέον στην 
ελληνική κοινωνία είναι η αυθαι­
ρεσία, η ασυδοσία, η αναισχυν­
τία, ο αυταρχισμός και η ατιμω­
ρησία, φαινόμενα που ενισχύουν 
και ενισχύονται από την αλαζο­
νεία της εξουσίας του Πρωθυ­
πουργού και της γύρω του 
ηγετικής ομάδας.

Αυτή η Αλαζονεία της εξου­
σίας καθώς και η επιμονή στη συ­
νέχιση της εφαρμογής της συ­
ντηρητικής πολιτικής που άρχι­
σε στις 11.10.85 οδηγούν τον 
Πρόεδρο και την ηγετική ομάδα 
του ΠΑΣΟΚ στο να επιδιώξει, για 
μια ακόμα φορά, την παραχάρα­
ξη της Λαϊκής Κυριαρχίας με κά­
ποιο ληστρικό εκλογικό σύστημα 
για να αρπάξει μια ακόμα κλεμ­
μένη από την Αριστερά αυτοδυ­
ναμία στη Βουλή.

Την χθεσινή συγκέντρωση ά­
νοιξε η Δέσποινα Σκαλοχωρίτου 
στέλεχος της ΕΔΑ ενώ χαιρετι­
σμό απηύθυνε εκ μέρους της κί­
νησης για την σύγκλιση της 
Αριστεράς ο Κυριάκος Σκε- 
πετζής.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΚΚΕΈΑΡ
Ο Κυβερνητικός Εκπρόσω­

πος έκανε χθες την παρακάτω 
δήλωση:

Η Κυβέρνηση υποστήριζε 
πάντα την ενότητα των προο­
δευτικών δυνάμεων του τόπου 
μέσα από ειλικρινή διάλογο 
και καθορισμό κοινών στόχων 
για την προώθηση των κοινω­
νικών αλλαγών.

Θέλουμε να ελπίζουμε - 
πρόσθεσε- ότι το θετικό βήμα 
που συντελέστηκε θα έχει συ­
νέχεια και συνέπεια και δεν θα 
στηριχθεί στην μέχρι σήμερα 
στείρα πολιτική αντιπαραθέ- 
σπζ προς το ΠΑΣΟΚ, αλλά θα 
υιοθετήσει μια πιο ανοικτή και 
σύγχρονη πολιτική που θα 
τερματίζει την μέχρι τώρα αρ­
νητική στάση τους.

Η επιμονή -είπε- σε ξεπερα­
σμένα πρότυπα και πολιτικές 
πρακτικές όχι μόνον δεν ωφε­
λεί τα κόμματα της παραδο­
σιακής αριστερός, αλλά τα 
απομονώνει από το μεγάλο 
λαϊκό ρεύμα της αλλαγής και 
του ευρύτερου δημοκρατικού 
χώρου.

ΟΜΙΛΙΑ
ΕΛΕΦΑΝΤΗ 

ΣΤΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ
Η ΚΕ Ηρακλείου του ΚΚΕ 

Εσωτερικού-Ανανεωτικής Αρι­
στερός οργανώνει ανοικτή συζή­
τηση με θέμα η «πολιτική της 
σήψης και η απάντηση της Αρι­
στερός».

Η συζήτηση θα γίνει την ερ­
χόμενη Δευτέρα (8 μ.μ.) στο ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς».

Ομιλητής θα είναι ο Άγγε­
λος Ελεφάντης μέλος της Γραμ- 
ματείας της ΚΕ του Κόμματος.

Με 50.000 δρχ. ενισχύδπκε 
οικονομικά ο Πολιτιστικός σύλλο­
γος Αγ. Αικατερίνης, απο τον Δή­
μο Ηρακλείου μετά απο αίτηση 
των μελών του συλλόγου, προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο.

Με την αίτηση αυτή, του Πο­
λιτιστικού συλλόγου, έκλεισε ο 
κύκλος των επιχορηγήσεων, αφού 
το κονδύλι των 5.000.000 δρχ. 
που είχε διατεθεί για το σκοπό αυ­
τό, το έτος 1988 έχει εξ’ ολοκλή­
ρου διατεδεί.

Μέχρι δε το τέλος του 1988 
δεν δα γίνονται δεκτές αιτήσεις, 
για άλλες επιχορηγήσεις.

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΑΦΕΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΩΝ ΚΛΠ 
ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΕΛΟΣ ΕΚΗ ΚΑΙ ΠΟΕΕ-ΥΤΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Δε­

κεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Λιμ. Χερσονή­
σου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας
ΕΛΕΝΗΣ χας ΖΑΧ. ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ 

(Το γένος Δ. Μουντράκη)
Ετών 96 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Ζιημήτριος Ζαφειράκης, Αριστείδης Ζαφειράκης, 
Νίκος και Μ αρίνα Ζαφειράκη, Εμμανουήλ Αθανασάκης, Αν­
να και Γιάννης Τσατσάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές; θα προσφερθεί στο καφενείο της Κας Ισμήνης 
Μουντράκη, έναντι Ι.Ν. Ευαγγελίστριας.

συνέχεια από σελ. 1

—Εις μνήμην Ελένης Λεοντα- 
ράκη και αντί στεφάνου η κ. Αν- 
θούλα Κακουδάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 για το 
κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Ο κ. Γιώργος και η κ. Μαίρη 
Μαραγκάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Στυλ. Βοργιά όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 2500 για τον Ι.Ν. Παναγίτσας 
Μασταμπά 2) δρχ. 2500 για τον 
Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Αιμένος.

—Το τοπικό εργασιακό συμ­
βούλιο ΔΕΗ περιοχής Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του πρώην συνα­
δέλφου των Βοργιά Στέλιου και 
αντί στεφάνου για τη στέγη ανη­
λίκων Ηρακλείου.

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομε-'^υ Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΑΥΞΑΝΕΙ 
ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων της ΠΑΝΕΛΛΗ­
ΝΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ Α.Ε., που έ­
γινε στις 14 Νεομβρίου 1988, 
αποφάσισε την αύξηση του Με­
τοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας 
κατά 250.000.000 δρχ.

Μετά την αύξηση, το Μετοχι­
κό Κεφάλαιο της Εταιρίας γίνε­
ται 360.000.000 δρχ., γεγονός 
που καθιστά την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
οικονομικά αυτοδύναμη και πε­
ρισσότερο ανταγωνιστική στην 
Ασφαλιστική Αγορά.

Συνάδελφοι-σσες,
Η Διοίκηση του σωματείου 

σας καλεί στην τακτική χρονιάτι­
κη συνέλευση του σωματείου 
που θα γίνει στις 19 του Δεκέμ­
βρη, ημέρα Δευτέρα στις 3μ.μ. 
στην αίθουσα Γ.Σ. του Ε.Κ.Ε. με 
θέματα Η.Δ:
α) Διοικητικός οικονομικός Απο­
λογισμός 1988
3) Προϋπολογισμός 1989 
γ) Ενοποίηση των . συναφών 
σωματείων-προτάσεις για συλλο­
γική σύμβαση.

Η παρουσία σας συνάδελ­
φοι είναι απαραίτητη γιατί τα 
προβλήματα χρονίζουν, συσσω­
ρεύονται και απαιτούν αποφά­
σεις με συλλογική ευθύνη.

Ηράκλειο 2-12-1988 
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

συνέχεια από σελ. 1 
σπουδαστές. Κατά το πόρισμά 
της, οι 127 Ι.Σ. της χώρας προ­
ετοιμάζουν γιατρούς «για το πα­
ρελθόν», ιδίως σε ότι αφορά την 
σχέση «Ιατρός-Ασθενής». Εις τα 
34 μέλη της Επιτροπής, που ορ­
γανώθηκε από την New York 
Academy of Medicine, συμπε- 
ριελαμβάνοντο Πρυτάνεις και 
Καθηγητές μερικών εκ των πλέ­
ον φημισμένων Ι.Σ. των Η.Π.Α, 
καθώς και αξιωματούχοι των Υ­
πηρεσιών Υγιεινής, όπως ο 
Πρόεδρος της New York City 
Health and Hospitals 
Corporation, που είναι ένα πα­
νίσχυρος Οργανισμός Ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας.

— Στο πόρισμα αναφέρεται 
ότι η χώρα έχει ανάγκην Ιατρών 
με περισσότερες ικανότητες στις 
σχέσεις τους με τους ασθενείς. 
«Εάν ένας άρρωστος με εκτετα­
μένο έμφραγμα - παρατηρεί ο 
πρόεδρος της Επιτροπής - εισα- 
χθεί στην Κλινική τοποθετείται 
ανάμεσα σ’ αυτόν και τον ιατρό 
ένα πλήθος από εκλεπτυσμέ­
νους μηχανισμούς και αυτό μπο­
ρεί να έχει καλύτερο 
αποτέλεσμα απ’ ότι γινόταν πριν 
15 χρόνια. Αλλά τα μηχανήματα 
αυτά προκαλούν δέος στον α­
σθενή και είναι απρόσωπα και 
αν δεν γίνει ιδιαίτερη προσπά­
θεια απ 5 τον ιατρό να κατανοή­
σει τον άρρωστο, την φοβία και 
την κατάθλιΐ)ή του, δημιουργεί- 
ται ανάμεσά τους χάσμα αγε­
φύρωτο».

— Η πεντάμηνη και με τίτλο

«Κλινική Εκπαίδευση και ο Ια­
τρός του Αύριο» έρευνα της Ε­
πιτροπής, προτείνει με έμφαση 
να απαιτείται από τους εκπαιδευ­
όμενους Ιατρούς να εκτελούν α­
νάλογες Κοινωνικές Υπηρεσίες, 
όπως π.χ. Εργασία σε σπίτια α­
σθενών με A.I.D.S. ή να εμβο­
λιάζουν παιδιά φτωχών 
συνοικιών ή στην επαρχία. Κα­
τά την επιτροπή, τέτοιες υπηρε­
σίες θα κάνουν τους Ιατρούς να 
συνειδητοποιήσουν ότι έχουν ευ­
θύνες για την βελτίωση της υ­
γείας του Κοινωνικού συνόλου 
της περιοχής όπου εργάζονται 
και ιδιαιτέρως γι’ αυτών των 
φτωχών ή όσων δεν έχουν προ­
σιτή την Ιατρική μέριμνα. Κατά 
την εξέταση των μελλοντικών Ια­

τρών, πρέπει να δίδεται λιγότε- 
ρη έμφαση στις γραπτές ή 
προφορικές εξετάσεις και πε­
ρισσότερη στην ικανότητα των 
Ιατρών να εργάζονται κοντά 
στους ασθενείς με επάρκεια, ά­
νεση και ευαισθησία. Τα δε απο­
τελέσματα των εισαγωγικών 
εξετάσεων στις Ι.Σ, μετά την τε­
τραετή φοίτησή τους εις τα 
προϊατρικά Κολέγια (εδώ υπεν­
θυμίζω ότι η Ιατρική φοίτηση 
στις Η.Π.Α. είναι οκταετής: 4 
προ-ιατρικά και 4 ιατρικά χρό­
νια). πρέπει να ανακοινώνονται 
με βάση την «επιτυχία-αποτυχία» 
μόνο, ούτως ώστε παράγοντες, 
όπως η προσωπικότης του Ια­
τρού, να μπορεί να έχουν περισ-

ΣΥΛΛ ΟΓΟΣ ΑΛΑ ΤΣΑ ΤΙΑ ΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος καλεί τα μέλη του 

στη δεύτερη από αναβολή, λόγω 
μη απαρτίας, Τακτική Γενική Συ­
νέλευση, την Κυριακή 11 Δεκεμ­
βρίου ώρα 10.30, στα Γραφεία 
του Συλλόγου. Τηλ. 231933.

Από το Δ.Σ.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
I ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΜΙΚΡΟΣ 
ΤΗΑ.

ANAKQIΝΩΣΗ
Η Διοίκηση της Ένωσης Υ­

παλλήλων Εστιατορίων, καταδι­
κάζει και καταγγέλει στη 
συνείδηση των εργαζομένων, 
τους Γκαιμπελίσκους της ηγετι­
κής ομάδας της ΠΑΣΚΕ, που αυ- 
τοπαρουσιάζονται σαν «διοίκη­
ση» της Γ.Σ.Ε.Ε. φθείροντας θε­
σμούς και βιάζοντας συνει­
δήσεις.

Ζητά την παραίτηση τους 
και την αποκατάσταση της νομι­
μότητας στην Γ.Σ.Ε.Ε.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου και 
ώρα 20.30’ στο Σημοτικό Μέγα­
ρο (Αγ. Τίτου 1), το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου θα 
συνεδριάσει, με θέμα τις ενστά­
σεις δημοτών κατά του ρυμοτο­
μικού δχεδίου της περιοχής 
Θέρισσος - Δειλινά ■ Κορώνη.

Ειδοποιούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι κάτοικοι της περιοχής να πα­
ραβρεθούν στην συνεδρίαση.

Ο Δ/ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοδ/κών Εφαρμογών 

Ηρακλείου
Μαν Στρατάκης

Τοπογρ. Μηχανικός με α’ βαθμό 
Κατ’ εντολή δυνάμει της 
14316/2-12-88 απόφασης Δη­
μάρχου. .................  —

282.625 (πρωί)
258.070 (απόνευμ4

ΠΑΤΡΙΣ

1-25

1-25

υρ

1-25

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

κού αίματος. CHECK 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Πανίμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτυρινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρρλογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ^ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

(Πλ. Μουσείου) 
Καθημερινά 8-10 π.μ. κ<ίΓ5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Α.ΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Χειρούργος Οδοντίατρος ’ 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 Οδοντίατρος ■ 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΆΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980
■ Οικίας: 225960

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Αγροτοπαραγωγικός Σύλλο­

γος Διαθέσεως στις Λαϊκές Αγορές 
Ν. Ηρακλείου, καλεί τα μέλη του 
σε Γενική Συνέλευση, με θέμα αρ­
χαιρεσίες και απολογισμό στις 
17-12-88 στο Πόρο μετά το πέρας 
της Λαϊκής. Δικαίωμα συμμετοχής 
έχουν όλα τα εγγεγραμμένα μέλη 
και θα γίνονται δεχτές αιτήσεις μέ­
χρι τις 15-12-88. Οι αιτήσεις θα πα- 
ραλαμβάνονται στο γραφείο του 
Συλλόγου Φιλιππουπόλεως 13, ©έ- 
ρισσος.

20η ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε: μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτων 
των Οστών τυυ Ερευνητικού 
Κέντίίου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 

ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρία-

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. βαρουΛκης 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΛΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. · 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με 
ΙΚΑ · ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ, θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

Πρόσκληση των Μετόχων της 
Ποδοσφαιρικής Ανώνυμης Εται­
ρείας με την επωνυμία «ΟΦΗ- 
ΠΑΕ» σε τακτική Γενική Συ­
νέλευση.
ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

(Ο.Φ.Η.-Π.Α.Ε.)
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Σύμφωνα με το Νόμο το Κατα­

στατικό και μετά από απόφαση 
του Δ.Σ. της Εταιρείας καλούνται 
οι μέτοχοι της ΠΑΕ-ΟΦΗ σε τα­
κτική Γενική Συνέλευση στις 3^ 
Δεκεμβρίου 1988 ημέρα Σάββα-* 
το και ώρα 3 το απόγευμα στην 
αίθουσα συνελεύσεων ΟΦΗ στο 
γήπεδο ΟΦΗ οδός Ισαύρων Ηρά­
κλειο Κρήτης, για την λήψη απο­
φάσεων για τα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή των εκθέσεων και 
προσαρτήματος του Δ.Σ. και των 
ελεγκτών για τον ισολογισμό και 
τη χρήση 1.7.1987-30.6.88.

2. Έγκριση ισολογισμού και 
των Αποτελεσμάτων χρήσης 
1.7.87-30.6.88.

3. Απαλλαγή του Δ.Σ. και των 
Ελεγκτών από κάθε ευθύνη απο­
ζημίωσης για την προαναφερό- 
μενη δια­
χειριστική περίοδο.

4. Εκλογή ελεγκτών για την 
χρήση 1988-89.

5. Εφαρμογή της διάταξης του 
άρθρου 47 του Ν. 2190/1920.

6. Διάφορες ανακοινώσεις.
Μέτοχοι που επιθυμούν να πά­

ρουν μέρος στη Γ.Σ. πρέπει σύμ­
φωνα με το Νόμο και το 
Καταστατικό να καταθέσουν τις 
μετοχές (τίτλους) στο ταμείο της 
Εταιρείας ή στο ταμείο παρακα­
ταθηκών και Δανείων ή σε οποια­
δήποτε Τράπεζα και να 
προσκομίσουν τα σχετικά απο­
δεικτικά έγγραφα πέντε τουλάχι­
στον πλήρεις ημέρες πριν από 
την ημέρα της Γ.Σ.

Σε περίπτωση που δεν θα υ­
πάρξει απαρτία γίνεται γνωστό 
από τώρα ότι η Γ.Σ. θα επαναλη- 
φθεί στις 4 Ιανουάριου 1989 ημέ­
ρα Τετάρτη στον ίδιο Υόπο, την 
ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα δί­
χως άλλη δημοσίευση.

Ηράκλειο 5 Δεκεμβρίου 1988 
Εντολή Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος 
I. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η 20η Ενιαία Σχολική Επιτρο­
πή Παιδείας Δήμου Ηρακλείου 
Κρήτης με την αριθμ. 6/1-12-88 
πράξη της και αφού έλαβε υπό­
ψη της

α. Την από 17-1-1986 σύμβαση 
μίσθωσης κυλικείου του 2θυ Γυ- 
μνασίου Ηρακλείου

β. Την αριθμ. IΒ/6930/31 -5-83 
Υπ. απόφαση

γ. Την αριθ. ΣΤ 5/71/3-12-86 Υπ. 
απόφαση και

δ. την ανάγκη λειτουργίας του 
κυλικείου,

Αποφάσισε
Διακηρύσσει σε πλειοδοτικό 

διαγωνισμό τη μίσθωση του κυ­
λικείου του 2ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου που εξυπηρετεί όλα τα 
συστεγαζόμενα σχολεία της 
20ης ενιαίας Σχολικής επιτροπής 
του Δήμου Ηρακλείου, από 
10-1-1989.

Τα δικαιολογητικά της συμμε­
τοχής στο διαγωνισμό είναι τα α­
κόλουθα:

α) Προσφορά με 20 δρχ. χαρ­
τόσημο σε αδιαφανή κλειστό φά­
κελο (η προσφορά είναι μυστική).

β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.Δ. 
105/69 στην οποία θα διαλαμβά­
νονται τα στοιχεία της παρ. 2 που 
λέει ότι: ο ενδιαφερόμενος πρέ­
πει να έχει μηνιαίο εισόδημα μέ­
χρι 30.000 δρχ.

γ) Πιστοποιητικό εισαγγοΑίας 
ότι δεν είναι φυγόποινος ή φυ- 
γόδικος

δ) Αντίγραφο ποινικού

σότερον βάρος κατά την 
επιλογή.

— Η Ιατρική εκπαίδευση, (κα­
τά το πόρισμα πάντα), αποτελεί 
ένα πρόγραμμα που συνεχώς κα- 
τατέμνεται με αυξανόμενο ρυθ­
μό και τεχνητώς προσανατολί­
ζεται προς την δημιουργία «ειδι­
κών». Σε πολλές δε περιπτώσεις 
αποτυγχάνει να δημιουργεί ια­
τρούς κοινωνικώς υπεύθυνους, 
που να αναγνωρίζουν δίχως δια- 
σταγμό την Ιατρική Επιστήμη ως 
ένα κοινωνικό αγαθό και όχι σαν 
εμπορική ευκαιρία. «Υπάρχει με­
γάλη διαφορά μεταξύ εκπαιδεύ- 
σεως και μορφώσεως και στην 
Επιτροπή έγινε αντιληπτό ότι 
ενώ οι Αμερικανοί Ιατροί εξα­
σκούνται εξαίρετα, δεν είναι ε- 
παρκώς μορφωμένοι», δήλωσε 
ένα από τα μέλη της. Δηλ. η εξι- 
σορρόπηση μεταξύ «της τέχνης 
της επουλώσεως και της επιστή­
μης της βιο-ιατρικής» (όπως ε- 
προτάθη από την Επιτροπή 
Flexner, το 1910), κάθε άλλο 
παρά έχει επιτευχθεί.

— Ο Πρόεδρος του ιδρύμα­
τος που εχρημαδότησε την έρευ­
να αυτή, εδήλωσε ότι η επιτροπή 
βρήκε ότι οι Ι.Σ. άρχισαν να αν­
τλούν καθηγητικό δυναμικό από 
«Ιατρούς-Ιδιώτες», που περισσό­
τερο ενδιαφέροντο για την

μητρώου.
ε) Εκλογικό βιβλιάριο που να 

φαίνεται ότι ψήφισε κατά τις τε­
λευταίες βουλευτικές και κοινο­
τικές εκλογές. Εάν δεν ψήφισε 
υποβάλλεται επίσημο δικαιολο- 
γητικό απουσίας από τις ψηφο­
φορίες αυτές.

στ) Εγγύηση της οποίας το πο­
σό θα είναι «σο με το ποσό μιάς 
δόσης της μίσθωσης.

Η προσΦ·ρά περιέχει τα στοι­
χεία του ενδιαφερομένου.

Για τη σκμμετοχή στο διαγω­
νισμό απαι)ρίται η καταβολή από 
μέρους κ<|θε ενδιαφερομένου 
ποσού 3.000 δρχ.ως εγγύηση.

Τα έξοδόΐ της δημοσίευσης βα­
ρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη.

Οι προστορές θα καταθέτον- 
ται στο Γραμματέα της Επιτρο­
πής Αθουαακη Πολυχρόνη Δ/ντή 
του 2ου ΤΕΛ μέχρι και τις 
10-1-1989 ώρα 4 μ.μ. και θα ανοι­
χτούν στις 10-1-1989 ώρα 5 μ.μ. 
στο Γραφείο του 2ου ΤΕΛ (Κον- 
δυλάκη 32, Θέρισσος).

Η Πρόεδρος 
Κριτσωτάκη Ελένη 

Η Επιτροπή 
Καρφάκης Γ ςώργιος.^θρυσάκης 
Πολυχρόνης, Βαβουρανάκης Χα­
ράλαμπος

φροντίδα των ασθενών τους, πα­
ρά για την διδασκαλία των φοι­
τητών... και ότι οι Ι.Σ. 
δημιουργούσαν πάρα πολλούς 
«ειδικούς» και όχι αρκετούς γε­
νικούς Ιατρούς.
Καταλήγοντας η Επιτροπή, έκα­
νε επίσης τις εξής υποδείξεις:

— Ο έλγχος των εκπαιδευτι­
κών προγραμμάτων πρέπει να α­
σκείται από μια κεντρική αρχή, 
ούτως ώστε η εκπαίδευσις στις 
Ι.Σ. να έχει μεγαλύτερη προτε­
ραιότητα από την έρευνα.

— Τα προγράμματα των ειδι- 
κευομένων <πα διάφορα Ν/μεία 
πρέπει να γίνονται με την ευθύ­
νη των Ι.Σ.

— Μεγάλο μέρος της εκπαι- 
δεύσεως πρέπει να αφιερώνεται 
σε εξωνοσοκομειακή εξάσκηση 
με περιπτώσεις περιπατητικών α­
σθενών στην αρχή, παρά με εξει- 
δικευμένα περιστατικά.

— Ασφαλώς κ. Διευθυντά θα 
συμφωνείτε και εσείς μαζί μου 
ότι θα πρέπει κανείς να εκπλα- 
γεί με τέτοια «ηρωικά» και «σο­
σιαλιστικά» * μέτρα για την 
Ιατρική εκπαίδευση και την υ­
γεία του Λαού, και με την παρ­
ρησία που διατυπώνονταν 
δημόσια στην χώρα του ορθόδο­
ξου και «αντιδραστικού» καπιτα­
λισμού. Και πολύ περισσότερο 
όταν οι προτάσεις προέρχονται 
από πανίσχυρους ιδιωτικούς ορ­
γανισμούς ή άτομα και όχι από 
το «Κράτος-Αρχή». Όταν όμως 
μια Δημοκρατία εργάζεται καλά 
και συμπαρίσταται από υπεύθυ­
νους ανθρώπους με αίσθηση α­
ποστολής, που απαιτούν και 
επιβάλλουν τον σεβασμό στις ε­
λευθερίες τους, τότε όλα είναι 
δυνατά,έστν' και με καθυστέρη­
ση. Μα και αν κανείς μας θελή­
σει να διαφωνήσει με τα 
προτεινόμενα μέτρα ή να αμφι­
σβητήσει τον ιδεαλισμό των προ­
θέσεων ή την κοινωνική 
ανεξαρτησία Των υπευθύνων γι’ 
αυτές (ή για παρόμοιες άλλων 
κοινωνικών δραστηριοτήτων), σ’ 
ένα δεν μπορεί να διαφωνήσει: 
στον υπεύθυνο προβληματισμό - 
ηθικό, οργανωτικό και επιστημο­
νικό - που υπάρχει πίσω από τέ­
τοιες αποφάσεις και επιτροπές, 
οπότε άθελά του 0’ αρχίσει να 
κάνει ανάλογες συγκρίσεις στον 
δικό του χώρο.

Φοβάμαι ότι δεν θα είναι ευ­
χάριστες...

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Ουάσιγκτον 21/11/88

Αχ. Απαλάκης
Σ.Π.: Ο κ. Απαλάκης βρίσκε­

ται στις Η.Π.Α για δίμηνη επιστη­
μονική επίσκεμη, προσκαλεσμέ- 
νος του Washin gton Hospital 
Center, που θεωρείται ένα από 
τα καλύτερα του κόσμου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Του Ελληνικού Δημοσίου, 

νόμιμα εκπροσωπουμένου από 
τον Υπουργό Οικονομικών

Καλούνται όλοι όσοι αξιώ­
νουν κληρονομικό δικαίωμα 
στη κληρονομιά της Ευαγγε­
λίας χας Γεωργίου Κοσμαδάκη 
το γένος Γεωργίου Ορφανίδη, 
που πέθανε στο Ηράκλειο Κρή­
της στις 23-3-1982, κατοίκου εν 
ζωή Ηρακλείου Κρήτης, να α­
ναγγείλουν νόμιμα αυτό μέσα 
σε προθεσμία εξήντα (60) ημε­
ρών από την τελευταία δημο­
σίευση της παρούσας 
πρόσκλησης.

Σε περίπτωση μη εμπρόθε­
σμης αναγγελίας θα αναγνωρι­
στεί σαν μοναδικός 
κληρονόμος της παραπάνω 
κληρονομιάς το Ελληνικό 
Δημόσιο.

Ηράκλειο 5-12-1988
Ο Πληρεξούσιος 

του Ελληνικού Δημοσίου 
Δικαστικός Αντιπρόσωπος 

Διοίκησης
Νίκος Μουδάτσος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Του Ελληνικού Δημοσίου, 

νόμιμα εκπροσωπουμένου από 
τον Υπουργό των Οικο­
νομικών.

Καλούνται όλοι όσοι αξιώ­
νουν κληρονομικά δικαιώματα 
στην κληρονομιά του Αγγελά- 
κη Ιωάννη του Δημητρίου και 
της Μαρίας, που πέθανε στο Η­
ράκλειο Κρήτης στις 10 Φε­
βρουάριου 1979, κατοίκου εν 
ζωή ηρακλείου, να αναγγείλουν 
νόμιμα αυτό μέσα σε προθε­
σμία εξήντα (60) ημερών από 
την τελευταία δημοσίευση της 
παρούσας πρόσκλησης.

Σε περίπτωση μη εμπρόθε­
σμης αναγγελίας θα αναγνωρι­
στεί σαν μοναδικός 
κληρονόμος της παραπάνω 
κληρονομιάς το Ελληνικό 
Δημόσιο.

Ηράκλειο 5-12-1988 
Ο Πληρεξούσιος 

του Ελληνικού Δημοσίου 
Δικαστικός Αντιπρόσωπος 

Διοίκησης
Νίκος Μουδάτσος

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ — ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Α­
ποχέτευσης Ηρακλείου και Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μανόλης 
Καρέλλης προκηρύσσει διεθνές δημόσιο μειοδοτικό διαγω­
νισμό με συμπλήρωση τιμολογίου και αξιολόγηση προσφο­
ρών για την προμήθεια ενός «ΒΥΤΙΟΦΟΡΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΥΠΟΝΟΜΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΑΝΑ- 
ΠΟΚΤΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ».

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρω­
νος 1 ■ Πλ. Αγ. Δημητρίου) στις23 Ιανουαρίου 1989 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 11.00 έως 12.00 π.μ. (λήξη παραλαβής των 
προσφορών).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν:
Τεχνικές εταιρείες, οίκοι, αντιπρόσωποι ή βιομηχανίες, από 

το εσωτερικό ή εξωτερικό ειδικευμένοι σε παρόμοιες κατα­
σκευές.

Σαν εγγύηση συμμετοχής με την μορφή γραμματίου του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Ελληνικής Τράπεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ, ορίζε­
ται ποσό ίσο με το 5% του ενδεικτικού προϋπολογισμού της 
προμήθειας που είναι 30.000.000 δρχ.

Για περισσότερες λεπτομέρειες, πληροφορίες, τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες και στα τηλ. 282652 ή 242452 (X. Πα-
παματθαιάκης ή Ζ. Σεκερτζής).

Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ
Μανόλης Καρέλλης

Ηρακλείου
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Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΣΕΛΙΔΑ 5

Σταμάτησαν τα έργα χάνοντας πιστώσεις ■ΑΙΤΙΑ ΤΟ ΑΔΟΞΟ ΤΕΛΟΣ ΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΣΜΟΥ; ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΣΚΛΗΡΕΣ 01 ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Η διακοπή επίβλεψηπων δη­
μοσίων έργων, η μη έκδοση οικο­
δομικών αδειών η διακοπή του 
προγράμματος «Πολεοδομική Α­
νασυγκρότηση» αλλά και η μη α­
πορρόφηση των χρημάτων απο 
τα περιφερειακά και κοινοτικά 
προγράμματα (σύμφωνα με χθε­
σινό δημοσίευμα της «Π» υπολο­
γίζεται ότι κινδυνεύουν να 
χαθούν 300 εκ. δρχ. που προορί­
ζονται για την κατασκευή έργων 
στο Νομό) είναι οι άμεσες επι­
πτώσεις της απεργίας των μηχα­
νικών τις οποίες αναγνώρισαν 
χθες οι ίδιοι οι μηχανικοί σε κοι­
νή συνέντευξη που έδωσαν χθες 
οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ/ΤΑΚ και 
της ΕΜΔΥΔΑΣ.

Οι μηχανικοί στην χθεσινή 
συνέντευξη παρουσίασαν τα αι­
τήματα της απεργίας η οποία ας 
σημειωθεί συνεχίζεται για δεύτε­
ρη εβδομάδα. Κύριο αίτημα πα­
ραμένει η επαγγελματική 
αναβάθμιση του κλάδου, η ανα­
γνώριση της μισθολογικής και 
βαθμολογικής ένταξης της προϋ­
πηρεσίας εκτός του Δημοσίου 
και η θέσπιση ενός αντικειμενι­
κού συστήματος μεταθέσεων με 
βάση τα μόρια.

Απο τα αιτήματα αυτά όπως 
επισημάνθηκε στην χθεσινή συ­
νέντευξη βασικότερο χαρακτηρί­
ζεται το οικονομικό.
Και αυτό γιατί όπως επεσήμαναν 
ο πρωτοδιοριζόμενος μηχανικός 
έχει μισθό μόνο 65.000 δρχ. κα­
θαρά, δηλαδή, πιο κάτω και απο 
τις αποδοχές ενός ανειδίκευτου 
εργάτη.

Απο το 1984 τόνισε ο κ. Κα- 
τεργιανάκης, πρόεδρος του Τε­
χνικού Επιμελητηρίου Ανατο­
λικής Κρήτης, οι διπλωματούχοι 
μηχανικοί κατήγγειλαν την ε­
φαρμογή του νόμου, που αναφε­
ρόταν στο ενιαίο μισθολόγιο, 
γιατί δεν λάμβανε υπόψη του, ότι 
οι μηχανικοί εκτός απο τις ευθύ­

νες που είχαν ως δημόσιοι υπάλ­
ληλοι, είχαν και πρόσθετες, 
ευθύνες, ιδιαίτερα ποινικές και α­
στικές, ακόμα και για απλές πα­
ραλείψεις στην εκτέλεση 
καθηκόντων τους, (σφάλμα μελέ­
της, ατυχήματα στα έργα κ.α), 
που τους δεσμεύαν, όχι εφήμερα 
μα για όλη τους την ζωή.

Ο εκπρόσωπος της ΕΜΔΥ- 
ΔΑΣ κ. Γιώργος Χρηστάκης επε- 
σήμανε, ότι η υποβάθμιση των 
μηχανικών έχει φθάσει σε ορια­
κό σημείο, και είναι φανερές πρό- 
σθεσε οι δυσμενείς επιπτώσεις 
της στην ποιότητα των έργων, 
στο κόστος τους, στη λειτουργία 
της δημόσιας διοίκησης και τελι­
κά στην ανάπτυξη του τόπου.

Αναφερόμενος στην συμπα­
ράσταση του ΤΕΕ/ΤΑΚ υποστηρί­
ζει με όλες τους τις δυνάμεις τα 
αιτήματα των Μηχανικών, και τις 
αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Όχι 
μόνο γιατί είναι κλάδος Μηχανι­
κών, αλλά γιατί τα προβλήματα 
είναι κοινά, αφορούν όλους τους 
μηχανικούς και οι επιπτώσεις 
τους στο παραγόμενο τεχνικό 
έργο και στην ανάπτυξη του τό­
που είναι οδυνηρές.

Την συμπαράστασή τους 
πρός τους μηχανικούς, μέχρι να 
ικανοποιηθούν τα αιτήματα τους, 
δήλωσε χθες, ο αρχιτεκτονικός 
κλάδος με τον πρόεδρο του κ. 
Νύκταρη, ο πρόεδρος των μηχα­
νολόγων και αντιπρόεδρος των 
εργοληπτών κ. Κατσαράκης κα­
θώς και ο κ. Τρουλλινός, εκπρό­
σωπος των συμβασιούχων του 
Δημοσίου. Στην χθεσινή συνέν­
τευξη παρευρέθηκαν επίσης, ο 
γενικός γραμματέας της ΕΜΔΥ- 
ΔΑΣ κ. Νίκος Καπετανάκος, ο αν­
τιπρόεδρος κ. Τάσος Αγγελήςκαι 
ο κ. Ιωάννης Μιμίδης, μέλος της 
ΕΜΔΥΔΑΣ.

Να σημειώσουμε τέλος, ότι 
για τις 14 ή 16 Δεκεμβρίου, έχουν 
προγραμματιστεί να γίνουν αγω­

νιστικές κινητοποιήσεις με την 
συμμετοχή όλων των φορέων, 
που παίρνουν μέρος στην απερ­
γία των Μηχανικών.

ΣΤΟ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 
0 κ. ΝΙΚ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Ανεχώρησε χδες για Λουξεμ­
βούργο εξαμελής Αντιπροσωπεία 
του Κόμματος Φιλελευδέρων υπό 
τον Πρόεδρο του κόμματος κ. Νι­
κήτα Βενιζέλο. Η Ελληνική ομά­
δα δα συμμετάσχει στο ετήσιο 
Συνέδριο Κορυφής των Φιλελευ- 
δέρων και Δημοκρατικών κομμά­
των της Ευρώπης που συνέρχεται 
στο Λουξεμβούργο απο 7 έως 10 
Δεκεμβρίου.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος 
Φιλελευδέρων κ. Νικήτας Βενιζέ- 
λος στην ομιλία του δα αναφερ- 
δεί στην Ενωμένη Ευρώπη, στα 
ελληνοτουρκικά και το Κυπριακό.

Σ’ επαφή με το Μέλλον

rTOSH IBA-
OFFICE A U Τ Ο Μ A Τ I Ο Ν

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

Ζωγρά<ρου 2 & 3

ΤΗΛ.: 226.582
226.583
226.754

ΜΕΓΧ ΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

□ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ
ΚΕΝΤΡΑ__________

□TELEFAX_________
□ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ

ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΕ 
ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ

Μια μπετονιέρα κατασχέθη­
κε χθες το βράδυ απο αστυνομι­
κούς στην περιοχή του ΤΕΙ 
Ηρακλείου.

Η μπετονιέρα κατασχέθηκε 
ενώ δούλευε για την ανέγερση 
παράνομης οικοδομής στην πε­
ριοχή αυτή.

Η «ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ» 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«Σύγκλητος» είναι ο τί­
τλος του πίνακα ζωγραφικής 
που αγόρασε ο Δήμος Ηρα­
κλείου απο την ζωγράφο κ. Ιω­
άννα Μπάμπαρη.

Ο πίνακας αγοράσθηκε, 
αντί του ποσού των 50.000 δρχ, 
με την ευκαιρία της έκθεσης 
της ζωγράφου που έγινε στη 
Βασιλική Αγίου Μάρκου.

ΑθΗνΑ
disco

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

• 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - ΠΕΜΠΤΗ

ΦΥΤΕΥΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ uai
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ .ΚΗΠΩΝ 
Αυτόματό πότισμα σε Βεράντες, κήπους, 
γππεδα,καταστπματα. Μελετες^ Εγκαταστάσεις 

servis
ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ θ’θλο TO ΚΟΣΜΟ

Κατηγορείται
ζευγάρι

για τον 8άνατο της

29χρονης
ΤΗΝ ΕΣΠΡΩΞΑΝ ΣΤΟ ΚΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ 20 ΟΡΟΦΟ;

Δύο άτομα παραπέμπονται 
από την Αστυνομία στον Εισαγ­
γελέα Λασιθίου κατηγορούμενοι 
για ανθρωποκτονία από 
πρόθεση.

Πρόκειται για τον Καραμανω- 
λάκη Γεώργιο του Εμμ. 26 χρό­
νων, εργάτη κάτοικο Ιεράπετρας 
και την Μουσουλμάνο επίσης ερ­
γάτρια και προσωρινή κάτοικο Ιε­
ράπετρας (κατάγεται από την 
Βέροια) Χανιέ Βελιόγλου 26 χρό­
νων, οι οποίοι κατηγορούνται για 
τον θάνατο της 29χρονης Χρυ- 
σούλας Αζίζη η οποία έπεσε στο 
κενό από τον 2ο όροφο νεοανε- 
γειρόμενης οικοδομής στο χωριό 
Μύρτος την περασμένη Δευτέρα.

Σύμφωνα με μαρτυρικές κατα­
θέσεις και άλλες πληροφορίες

της Αστυνομίας λίγο πριν τήν 
πτώση της Αζίζη στο κενό είχαν 
λογομαχήσει στην οικοδομή αυ­
τή το θύμα και οι δύο συλληφθέν- 
τες και ιδιαίτερα οι δύο γυναίκες.

Σύμφωνα πάντα με την αστυ­
νομία ο Καραμανωλάκης φέρεται 
να είχε δεσμό με την Αζίζη (μη­
τέρα ενός παιδιού) την οποία ω­
στόσο εγκατέλειψε για χάρην 
της... Μουσουλμάνος Χανιέ.

Ο Καραμανωλάκης και η Βε- 
λιόγλου που ας σημειωθεί αρ- 
νούνται την κατηγορία κρατού­
νται από την αστυνομία (είχαν 
συλληφθεί θεωρούμενοι ως ύπο­
πτοι αμέσως μετά το περιστατι­
κό) θα ακολουθήσουν την δια­
δικασία της τακτικής ανάκρισης.

··<<
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Δηλώσεις Μητσοτάκη
στην Ιταλική «Ρεπούμπλικα»

Η εφημερίδα «Ρεπούμπλικα» 
δημοσιεύει χθες συνομιλία του 
Προέδρου του κόμματος της Α­
ξιωματικής Αντιπολίτευσης Κων­
σταντίνου Μητσοτάκη με 
απεσταλμένο της εφημερίδας 
στην Αθήνα στην οποία ο Πρόε­
δρος της Ν.Δ. φέρεται ότι έχει α­
ναφέρει πως αν το κόμμα του δεν 
έχαιρε μεγάλου κύρους στο 
στράτευμα και αν η Ελλάδα δεν 
ήταν στην ΕΟΚ αυτή τη στιγμή 
θα είχε ακουστεί η κλαγγή των 
όπλων (ο θόρυβος των διασταυ­
ρωμένων σπαθιών).

Ο απεσταλμένος της «Ρεπούμ- 
πλικα» αναφέρει ότι ο κ. Μητσο­
τάκης του είπε ότι:

—Δεν μπορώ να αποκλείσω 
ότι κάτι τέτοιο μπορεί να συμβεί 
ακόμη και τώρα, δεν εννοώ πραγ­
ματικό πραξικόπημα γιατί δεν υ­
πάρχουν ανώτατοι αξιωματικοί 
τόσο άφρονες που να πιστεύουν 
ότι σήμερα στην Ελλάδα είναι 
δυνατή υπαρπαγή εξουσίας ό­
πως είχαν κάνει οι συνταγματάρ­
χες του 1967. Αλλά μια επιδει­
κτική ενέργεια, μια περιορισμέ­
νη ανταρσία είναι δυστυχώς δυ­
νατή που προκύπτει ότι οι νεαροί 
αξιωματικοί αισθάνονται αηδια­
σμένοι από όσα συμβαίνουν στον 
τόπο μας δηλαδή από τη διαφθο­
ρά που αποκαλύφθηκε με σκάν-

δαλο και από ορισμένες πτυχές 
της ιδιωτικής ζωής των πο­
λιτικών.

Ο απεσταλμένος της εφημερί­
δας «Ρεπούμπλικα» παρατηρεί ε­
πίσης ότι ο αρχηγός της 
Αντιπολίτευσης υπερβάλει διότι 
στους στρατιωτικούς ακολού-

QUATTRO!!! ΜΙΑ ΝΕΑ

Γ1

θους των χωρών του ΝΑΤΟ δεν 
προκύπτει ότι υπήρξαν αναταρα­
χές στα ελληνικά στρατόπεδα.

Ακόμη ο κ. Μητσοτάκης δήλω­
σε ότι οι συνέπειες του σκανδά­
λου Κοσκωτά είναι πλέον 
γνωστές. Η εποχή Παπανδρέου 
τέλειωσε. Αν γίνουν εκλογές τον 
Ιούνιο ή αν γίνουν πρώιμες, όπως 
θέλουμε εμείς η Αντιπολίτευση, 
οι εκλογές αυτές θα φέρουν την 
κατάρρευση των σοσιαλιστών. 
Νέα Κυβέρνηση θα είναι το κόμ­
μα της Νέας Δημοκρατίας.

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΤΗΣ ΕΔΗΚ 

ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ
Έκκληση προς τον Πρωθυ­

πουργό να κοινοποιήσει στους 
πολιτικούς αρχηγούς όλα τα

στοιχεία που διαθέτει (περί σχε­
δίου αποσταθεροποίησης της 
χώρας για τα οποία μίλησε στη 
σύνοδο της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ) α- 
πηύθυνε σήμερα ο Πρόεδρος και 
η εκτελεστική γραμματεία της 
ΕΔΗΚ.

«Νομίζουμε λέει στην ανακοί­
νωσή της η ΕΔΗΚ ότι η έκκληση 
αυτή αποτελεί την πιο αποτελε­
σματική μεθόδευση, μετά τη λή­
ξη της ελληνικής προεδρίας της 
ΕΟΚ, για την άμεση επιστροφή 
της χώρας στην ομαλότητα, την 
κάθαρση του σκανδάλου Κοσκω­
τά και την κανονική διενέργεια 
των προσεχών εκλογών.

Και για τούτο είμαστε βέβαιοι 
για την θετική ανταπόκριση σ’ 
αυτή του κ. Πρωθυπουργού».

ΕΝΤΟΝΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
Οι δηλώσεις του κ. Μητσοτά­

κη στην Ιταλική εφημερίδα προ- 
κάλεσαν την έντονη αντίδραση 
της Κυβέρνησης αλλά και του 
ΠΑΣΟΚ. Με χθεσινοβράδυνες 
δηλώσεις τους τόσο ο Κυβερνη­
τικός Εκπρόσωπ όσο και το 
γραφείο Τύπου του ΠΑΣΟΚ κατη­
γορούν τον Αρχηγό της Αξιωμα­
τική Αντιπολίτευσης χαρακτη­
ρίζοντας τις δηλώσεις του «εμ­
πρηστικές για την δημοκρατία».

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΤΟΥ ΙΚΑ

Παγκρήτια σύσκεψη των 
Διοικήσεων συνταξιούχων του 
ΙΚΑ πραγματοποιείται το Σάββα­
το 10 π.μ. στην αίθουσα συνε­
δριάσεων του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη θα εξετασθούν 
προβλήματα του κλάδου.

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ

ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΑΣ
Τίποτα δεν αξίζει στη ζωή όσο το 

φωτεινό βλέμμα ενός παιδιού 
Διατηρείστε τη φωτεινότητά του

φροντίζοντας τα μάτια του.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΟΑΑΣ
Με πολύ μεράκι οι ποδοσφαιριστές Μ. Φραγκιαδάκης (Εργοτέλη) και Μ. Παχεμτζής (ΟΦΗ) έ­

φτιαξαν ένα όμορφο και άνετο κατάστημα ρούχων στην πλατεία Κοραή 14. Φιλοδοξία των ιδιοκτη­
τών είναι να ικανοποιήσουν και τον πιο απαιτητικό πελάτη στο ανδρικό και γυναικείο ντύσιμο.

Το κατάστημα Quattro εγκαινιάστηκε χθες βράδυ, παρουσία φίλων των ποδοσφαιριστών, από 
όπου κα. το στιγμ^τυπο της φωτογραφίας. φΩτ0: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δερμάτινων ειδών

Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
Ξέρουν να διαλέγουν για σας
Ξέρουν να φέρνουν τη μόδα την ποιότητα
Ξέρουν να σέβονται τους ττελάτες τους

Δικαιοαύνης 57 κσι Αγ. Μηνά 26 Τηλ. 284.358 - 221.752 
4—---- ------------------------------------------------------- —------- ί

ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ
Κοφτερό, στέρεο, εγγυημένο 100%.

Ιδανικό κόψιμο, στενή λεπίδα.
Αυτά είναι τα Ελληνικά Κλαδευτικά Ψαλίδια.

Δώσανε εργασία στα ελληνικά χέρια εξύψωσαν πο­
λύπλευρα τον τόπο.

Νέα βελτίωση εφέτος.
Τίποτε άλλο.

Κάτι καλύτερο.

ΦΑΚΙΔΗΣ

I

Για Kojlricfli apmni
ΦΩΤΟ οπτικά

Evay· Enovp0aKakiis
Διπλωματούχος Οπτικός 

ΕΒΑΝΣ 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ. 285168

Η ΤΑΒΕΡΝΑ 

«ΖΕΡΒΟΣ» 
ΜΑΛΑΔΕΣ

Γνωστοποιεί στη σεβαστή πελατεία της, ότι 
στις 17/12, ημέρα Σάββατο 

θα έχει κλειστά, για οικογενειακούς λόγους.

ί 1ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 160 τηλ,229.107

ΕΝΥΔΡΕΙΑ .

_ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ
ΤΑ

ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ 
ΔΩΡΟ 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ* - ΧΟΜΠΥ 

■ ΕΝΥΔΡΕΙΑ

97 ΤΗΛ, 210.062

Διακριτική & έξυπνη προβολή 
της επιχείρησής σας 
από 18/12/88 - 6/1/89

Χιλιάδες κόσμος 
θα ακούσει και φέτος τις ευχές σας 
από το ακουστικό εορταστικό 
πρόγραμμα, στους κεντρικούς δρόμους 
του Ηρακλείου.

Για τη συμμετοχή σας τηλεφωνείστε:

287152 & 241246

I



Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ. με μεγάλη πρό­
σοψη κοντά στα Γυμνάσια της Θερίσ­
σου, 412τ.μ. επί της Λ. Ακαδημίας, 
493τ.μ. γωνιακό κοντά στην Ταβέρνα 
Αμυγδαλιές στο Μασταμπά, 330τ.μ. 
στον Αη Γιάννη δυτικά της Λ. Κνωσού 
γωνιακό, οικόπεδο των 300τ.μ., στις 
Μεσαμπελιές κοντά στο οικοτροφείο 
θηλέων, 200τ.μ. και 500τ.μ. στο Καλο- 
ψούζι πανοραμικά, 607τ.μ. γωνιακό 
και πανοραμικό στο Καρτερό, 
3000τ.μ. εντός του οικισμού της Αγ. 
Φωτεινής στο Καρτερό μόνο 3.000 
δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 105τ.μ. 1ου ορό­

φου γωνιακό με 3 υπνοδωμάτια και 
μεγάλα μπαλκόνια στη Ρομαντική γω­
νιά, 73τ.μ. 2ου ορόφου στην Αντ. Κα- 
στρινάκη, 85τ.μ. 2ου ορόφου στο 
Μασταμπά, 96τ.μ. 3ου ορόφου στην 
Θέρισσο, δύο των 85τ.μ. στην νέα γέ­
φυρα Πατελλών, 76τ.μ. στην Πλ. Τζι- 
ράκη στις Πατέλλες, 111τ.μ. ισόγειο 
με 56τ.μ. υπόγειο κοντά στην πλατεία 
Κορνάρου.
• ΑΠΟΘΗΚΗ 204τ.μ! διαμπερές με 

4,65 μέτρα ύψος και με υπόγειο 
46τ.μ., μπορεί να χωρισθεί σε δύο μα- 
ζονέτες μόνο 7.500.000 δρχ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1840τ.μ. στις Γού­
βες εντός οικισμού κοντά στη θάλασ­
σα μόνο 7.000 δρχ. το τ.μ., ημιτελές 
συγκρότημα 6 διαμερισμάτων με ημι­
υπόγειο 147τ.μ. στην Ανάληψη Χερ­
σονήσου μόνο 12.000.000 δρχ., 
τέσσερα ολοκαίνουργα διαμερίσματα 
στα Μάλια μόνο 13.000.000 δρχ., σκε­
λετός 6 διαμερισμάτων στου Κοκκίνη 
Χάνι 11.000.000 δρχ.

ΠΛΗΡΟΦ.ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 68

ΤΗΛ. 241.145

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τρο­
φίμων γωνιακό με πολύ εμπόρευμα 
και καλή πελατεία, λόγω αναχωρήσε- 
ως. Ανταλλάσσεται με ακίνητο εντός 
Ηρακλείου. Τηλ. 238.300 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1783 τ.μ. στ,ο Πι- 
σκοπιανό εντός οικισμού. Τηλ. 0897/
23.157
(Π924) ‘1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI AUTO μοντ. ’81 
τρίθυρο ασημί μεταλ. από ιδιώτη. Τι­
μή 650.000. Τηλ. 220.383 πρωί, 289.232

(Π 132) 1-2
* / καινούργιο γερμα­

νικό ποδήλατο, με χιλιομετρητή, τα­
χύτητες, ειδικές ζάντες, λιγότερο απ’ 
τη μισή τιμή του. Τηλ. 255.343 (κυρίως 
βραδινές ώρες).

1-1

κατ/των. 
(Π 134)

απόγευμα. 
(Π38) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20-25 ετών για ν’ 
ασχοληθεί με αντιπροσωπεία. Θα 
προτιμηθεί η έχουσα πείρα. Τηλ. 
243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι Αντ. 
Καστρινάκη 11 Β. Τηλ. 233.043
(Ε907) 1-2

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
στη τιμή των 500.000. Τηλ. 224.919
(Π 133) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ALFA ROMEO GTV 
2000, μεταλλικό χρώμα, δερμάτινα 
καθίσματα, PIONNER, φιμέ ηλεκτρικά 
παράθυρα Ρ7 205x50x15, 155ΗΡ, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. -2) FIAT 
BERTONEX 1/9 1300cc μοντ. ’81 λευ­
κό, πολά έξτρα περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 255.631 
(Π107) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατρορίου 
και Καφέ-Μπαρ στο κέντρο Ηρα­
κλείου έναντι Δήμου, Τηλ. 225.921 με­
τά τις 6μμ.
(Π 123) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός από 1.000 
έως 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
Τρεις Βαγιές» και σε απόσταση μόλις 
150 μέτρων από τον εθνικό δρόμο 
Ηρακλείου-Χανίων. Η όλη έκταση βρί­
σκεται σε ραγδαία αναπτυσσόμενη 
περιοχή και έχει πρόσοψη σε δύο 
δρόμους (προς ανατολάς 35μ. και 
προς δυσμάς 160μ.). Τιμή έκπληξη. 
5.000.000 δρχ. το στρέμμα!!! Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 221.642 από 
8.30π.μ.-2μμ. και 5.30μμ.-9μμ
(Π93) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450τ.μ. στη 
θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτικά 
Χρυσοβαλάντου προς το παρόν χω­
ρίς νερό και ρεύμα) με πανοραμική 
θέα. Τιμή 1200 δρχ. το τ.μ. και οικο­
δομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 231.310
- 280.753 
(Π83) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΕΙΣΙ οικόπεδο ΜΕΣΑ 
ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ κοντά στο λιμανάκι 
με πρόσοψη σε κοινοτικό δρόμο. Τηλ.
282.864

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 200τ.μ. 
εις Άνω Φορτέτσα. Είναι εντός σχε­
δίου άρτιο και οικοδομήσιμο. Πληρ. 
στο τηλ. 281.028 μετά τις 5μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επαγγελματικά ψυ­
γεία. 1 συντήρηση, βιτρίνα και 1 κα- 
πάψυξη 2 μέτρα. Πληρ. τηλ. 287.173

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 120τ.μ. με κήπο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεία στον Α’ ό­
ροφο Δικαιοσύνης 19. Πληρ. τηλ. 01/ 
3244.014 κ. Παναγιώτη.

(Π49) 1-6 (Π91) 1-4

221.658 - 286.089
(Ζ834)

(Ε923) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ι­
σόγειο υπερυψωμένο στην περιοχή 
Μασταμπά, με κεντρική θέρμανση, ο­
δός Σμπώκου αρ. 84 (πλησίον Σούπερ 
Μάρκετ Άλφα-Μι). Τηλ. 232.838 και

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ρού­
χων στο κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ ή Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 45τ.μ. 
κ. Πετράκη. Τηλ. 229.204 ώ­
ρες κατ/των.
|Π154) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο 
προνομιούχο οικόπεδο τετρά­
γωνο, μετά τη διασταύρωση 
Γουβών, κοντά στον Ανθόκη­
πο, 4.474τ.μ. με πρόσοψη 63μ. 
επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Χερσονήσου. Τηλ. 
283.757 · 284.931 9-1.30 πλην

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχα­
νήματα αισθητικής σε καλή κατάστα­
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.266

Κυριακής. 
(Π37) 1-10

από 8-3μμ. 
(Π 155) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο γωνιακό σπίτι 
σε πολύ καλή κατάσταση με κήπο 
μπροστά σε οικόπεδο 285τ.μ. Τηλ. 
283.471 ώρες καταστημάτων.

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΝΕΑ ΔΟΜΗ
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ.
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Επισκεφθείτε μας 
στο πρατήριό μας ΕΒΑΝΣ 36, α’ όρο­
φος ή τελεφωνείστε στο 280.495 για 
να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπός 
μας, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 
στρεμμάτων περίπου στη Φοι­
νικιά με 20 μέτρα πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο φυτεμένο 
σουλτανί. Τηλ. 0897/ 41.386 
ΖΗΤΑΤΕ το κ. Γ. ΣΤΑΥ-
ΡΟΥΛΑΚΗ. 
(Π998) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) AUDI 80 μοντ. ’79. Τι­
μή 1.600.000 δρχ. -β) FIAT 127 τετρά- 
θυρο με 1100 κινητήρα. Τιμή 900.000 
δρχ. -γ) OPEL KADETT μοντ. ’80. Τι­
μή 1.200.000 δρχ. Τηλ. 234.779
(Π86) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο μεταχειρισμένο σε 
πολύ λογική τιμή. Τηλ. 223.275 Πεδιά­
δας 4 από 12.00-14.00 και 18.00-20.00
(Π72) 1-4

(Π131) 1-5
ΠΟΥΛΩ οικοπεδαγρό 2700τ.μ. από 
Ιωάννη Χωστό 20 μέτρα πρόσοψη σε 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 235.274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό Τζιπ φορ­
τηγάκι FIAT AMICO. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 254.955

(Π 153) 1-5
(Π88) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στεγνοκαθαριστήριο- 
Πλυντήριο με τα πλέον σύγχρονα μη­
χανήματα λόγω συνταξιοδοτήσεως. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Τηλ. 
238.918 ώρες κατ/των.
(Π 152) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΥΛΛΑΜΟΣ (9χλμ. από Ηράκλειο) άμ­
πελος σουλτανί 4 στρέμματα με 3 ε- 
λαιόδενδρα, ιδανικό για αγρόκτημα 
και οποιαδήποτε χρήση, δρόμοι 2. 
Τηλ. 243.194 ώρες 8-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΖΟ 504 1800 κυβικά σε 
καλή κατάσταση, περασμένο από

(Π6) 1-6

ΚΤΕΟ. Τηλ. 234.752 
(Π151) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. μικρό 
4 τόνοι. Τηλ. 226.172

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223-922

(Π 150) 1-6 (Π 175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT 1300 C 
μοντ. τέλος ’81. Πληρ. μετά τις 6μμ. 

■τηλ. 229.511 ή στη Καφετέρια Κριτζά.
(Π 149) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί εντός 
σχεδίου και οικισμού 50μ. απ’ τη θά­
λασσα. Τηλ. 0831/ 20.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 1500CC TOYOTA με 
15.000 χλμ. μόνο 1.300.000. Τηλ. 
711.334 μετά τις 5μμ.
(Π112) 1-3

(Π 148) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 ταξί για IX.
Τηλ. 821.541 
(Π147) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Ξεροπο- 
τάμου, πριν τον Ραδιοφωνικό Σταθμό. 
Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 260.860
(Π 146) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 255.538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

(Π 145) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τιστάσεως. Πληρ. τηλ. 281.^66 -
236.481 
(Π 144) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 430τ.μ. 
1000τ.μ., 615τ.μ., και 1150τ.μ. στου 
Κοκκίνη Χάνι, εντός οικισμού. Τηλ.
761.464 ■ 761.076
(Π 143) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Τζιπ SUZUKI RG 80 4 
WL μοντ. ’82. Τηλ. 223.506
(Π142) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό ΣΙΣΕΣ οικό­
πεδο μέσα στο λιμάνι 150τ.μ. Τιμή 
400.000 δρχ. Επίσης 5 στρεμ. αγρό­
κτημα. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 281.945
(Π141) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στεγνοκαθαριστήρια. Τηλ.
258.034
(Π 140) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 117τ.μ. απέ­
ναντι απ’ το Δημοτικό Σχολείο Ατσα­
λένιου. Παρασκευοπούλου 44. Τηλ.
283.827 , 01/ 4517.146
(Π 139) 1-3

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΧ 200Ε με 25.000 
χλμ. Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 25ΘΙ612
(Π138) 1-3

"ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Ξηροπόταμο οικόπε­
δο 2θ0τ.μ. απέναντι απ’ τα τσιμέντα 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 255.451
(Π 137) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Γερμανικά, ρυθμι- 
ζόμενα, μεσαίο ράφι γραφείου και μη­
χανή λογιστική. Ιδανικά για μαγαζιά 
και VIDEO CLUB. Τηλ. 254.749 από
3-8μμ. 
(Π 136) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ENDURO 50cc με 4.000 
χλμ. καινούργιο, λόγω στρατεύσεως. 
Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 280.010
Κώστας. 
(Π 135) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1 στρέμ. 
στη κεντρική αρτηρία προς Αγιές Πα-. 
ρασκιές (διακλάδωση Αρκαλοχωρίου) 
κατάλληλος για θερινή ή μόνιμη κα­
τοικία. (Τιμή ευκαιρίας). Τηλ. 236.316
■ 741.632
(Π85) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατεψυγμένα 
- Αλλαντικά - Κοτόπουλα. Μόνιμη πε­
λατεία. Τηλ. 287.604
(Π48) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο Σκαλάνι 14 
στρέμμάτα σουλτανί. Τηλ. 222.016 ■
231.640
(Π111) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 INJECTION, 
Ζαντολάστιχα, Amortiser, συναγερμό 
κ.α. Πληρ. τηλ. 250.022 ■ 251.753
(Π110) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 1500, ή 2000 ή 4000 τ.μ. Άρτιο προ­
νομιούχο στο κεντρικότερο σημείο 
του οικισμού και σε απόσταση 200μ. 

' από τη θάλασσα. Στη τιμή 13.000 το
τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240
(Π 109) 1-θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 Γούνες καινούργιες 
στη μισή τιμή. Τηλ. 236.839
(Π 108) 1-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200τ.μ. και 
άνω έως 2,5 στρέμματα σε τεμάχια 
νότια του Κρέτα Μπητς. Πληρ. τηλ. 
286.621 ώρες κάτ/των.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
500τ.μ. και άνω με διπλή πρό­
σοψη στη θέση «Αρωματικά» 
περιοχή Γάζι. Μοναδική θέα 
προς τη θάλασσα (φως, νερό, 
τηλέφωνο). Πληρ. τηλ.
228.686
(Π975) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής ’ 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές.

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στο 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
251.994 κ. Εμμ. Βορνιωτάκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για τη φροντίδα 
μωρού. Τηλ. 229.338 από 10-12 (πρωί).
(Ζ833) 1-6

(Π82) 1-10 · ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το Εστιατόριο

(Π629) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα υπό 
κατασκευή, 3ου ορόφου επί 
προσόψεως, 90τ.μ. κοντά στο 
μηχανολογικό (Θέρισσος). 
Τηλ. 286.471 - 286.563 -

ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Τηλ. 286.338 
(Ζ832)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό τριάρι διαμέρι­
σμα καινούργιο ισόγειο στις ΓΟΥΡ- 
ΝΕΣ (Αμερικ. Βάση) με ανεξάρτητη 
αυλή σε ήσυχο μέρος για μόνιμη ή 
παρμθεριστική κατοικία. Τηλ. 255.343 
(κυρίως βραδινές ώρες).

0892/ 22.078
(Ε906) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με θέρμανση περ. Κολυμβητη­
ρίου. Τηλ. 254.748

1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για Καφέ- 
Μπαρ. Τηλ. 253.121
(Ζ831) 1-3

280.627
(Π81) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 40-50 .■ 
τών για ανδρόγυνο χωρίς παιδιά.

1-1
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα στον Πόρο ανεξάρτητη και-' 
νούργιας κατασκευής, δίπλα σε στά­
ση 25.000 δρχ. Συμπεριλαμβάνεται 
φως, νερό, κοινόχρηστα κ.λ.π. Τηλ. 
283.471 ώρες καταστημάτων.

(Ε886) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Ξε- 
νοφώντος 9 Κατσαμπάς. Τηλ. 224.234

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κεντρι­
κή θέρμανση στο κέντρο της πόλης. 
Πληρ. τηλ. 283.930 - 282.880
(Ε905) 1-10

(Ε885) 1-3

Τηλ. 284.859 
(Ζ817)

(Ε922) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ., ο­
δός Λασαίας 12 με κεντρική θέρμαν­
ση. Πληρ. τηλ. 288.707

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη 36. Πληροφ. Τηλ: 
282820 κ. Πόπη Μηλιαρά πρωινές

1-5
(Ε883) 1-4

ώρες. 
Ε-870 1-3

«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔ ΥΣΗ»
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΑΙΠΠΑΚΗ

Απτέρων 9 (πλατ. Ελευθέρνης) Καμίνια. Τηλ. 258778
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Γύρω από τον Άγ. Μηνά, δύο κα­
ταστήματα των 65 τ.μ. και ένα 4άρι 105 τ.μ., δύο 4άρια 130 τ.μ., τρι- 
πλοκατοικία 120 τ.μ., υπόγειο 50 τ.μ., ισόγειο 120 τ.μ., ρετιρέ 50 τ.μ., 
τριάρι 87 τ.μ. Αγ. Ιωάννη 5άρι 135 τ.μ., Αγ. Τριάδα 4άρι 90 τ.μ., Θέρισ­
σο 3άρι 89 τ.μ., 3άρι 96 τ,μ., Λ. Ιωνίας 2άρι 65 τ.μ. και 4άρι 100 τ.μ., 
Καμίνια σκελετός 120 τ.μ., ημιτελές 60 τ.μ. και δύο των 120 τ.μ., Κα­
μαράκι 90 τ.μ., Μασταμπά 3άρι 90 τ.μ., 3άρι 85 τ.μ., Πάροδος Καλο­
καιρινού 2 των 100 τ.μ., Δυώροφη μονοκατοικία 110 τ.μ. και 140 τ.μ., 
Πατέλλες δύο τριάρια των 85 τ.μ. Τέρμα 62 Μαρτύρων 4άρι 100 τ.μ., 
Δειλινά 4άρι 120 τ.μ. Παπανδρέου 85 τ.μ. σε οικόπεδο 188 τ.μ., Ξενο­
δοχείο στου Κοκκίνη, Φούρνος στο Ατσαλένιο 120 τ.μ. με άδεια τριό- 
ροφης οικοδομής, υπόγεια αίθουσα στα Τρία Πεύκα 260 τ.μ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: Ανάληψη 32 τ.μ., 45 τ.μ., Θέρισσο 32 τ.μ., Κηπούπο­
λη 22 τ.μ., Πατέλλες 28 τ.μ., Καλοκαιρινού 34 τ.μ., Κοντά στο Ξενία 
30 τ.μ.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πάρκο Θεοτοκόπουλου 34 τ.μ., και 48 τ.μ., 1866 80 
τ.μ., Πλατεία Κορνάρου 100 τ.μ., Βιοτεχνία Κεραμικών.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Σε πάροδο της Αβέρωφ 230 τ.μ., σε πάροδο της Έβανς 
158 τ.μ., Κοντά στο Απολλώνια 272 τ.μ., Πατέλλες 426 τ.μ. και 220 τ.μ., 
Αγ. Ιωάννης 1500 τ.μ., Κανάρια 750 τ.μ., 2614 τ.μ. και τρία των200 τ.μ., 
Βελόνη Κάμπος 1300 τ.μ., Καμίνια 417 τ.μ., και 700 τ.μ. Κορώνη Μα- 
γαρά 960 τ.μ., Κολυμβητήριο 250 τ.μ., Παπαναστασίου 500 τ.μ., Κον­
τά στο Πανεπιστήμιο 1200 τ.μ. 1500 τ.μ. και 2500 τ.μ., Τσαλικάκι 784 
τ.μ., Τρεις Βαγιές 180 τ.μ., 300 τ.μ., 7 στρεμμ. 15 στρεμ. και 15000 
στρεμμ., Φοινικιά 2850 τ.μ., Χρυσοβαλάντου 4500 τ.μ., Φορτέτσα 195 
τ.μ.. Βασιλιές δύο των 500 τ.μ. και ένα 1580 τ.μ., Μαραθίτης 260 τ.μ. 
436 τ.μ., 1340 τ.μ. 4520 Τ.μ., Κνωσός 3500 τ.μ., Καλοψούζι μετόχι 333 
τ.μ., Γιόφυρο 320 τ.μ., Αμμουδάρα 300 τ.μ. 4 των 500 τ.μ. και 12 στρεμμ., 
Κλίτσι Μετόχι τέσσερα των 4 στρεμμ., Μεγάλο Λάκκο 400 τ.μ., Μαλ- 
λάδες δύο των 750 τ.μ. και 5 στρεμμ., πάνω σε ύψωμα, Στειακού Με­
τόχι 9,5 στρεμμ. Σκαλάνι 3837 τ.μ., Πατσίδες 7 στρεμμ., Πατσίδες 7 
στρεμμ., Βαγιά 300 τ.μ., Κατσαμπά 806 τ.μ., Παλαιόκαστρο 1500 τ.μ., 
Κοκκίνη 106 τ.μ., δύο των 500 τ.μ., 363 τ.μ., 289 τ.μ., 800 τ.μ., 350 τ.μ., 
και 10070 τ.μ., Λινοπεράματά 1000 τ.μ., Γούρνες 4.000 τ.μ., Γούβες 650 
τ.μ.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, Καρτερό, Χερσόνησο, Μίλατο, Κόλ­
πο Μεραμβέλλου, Μαριδάκι, Κερατόκαμπο, Λέντα, Μάταλλα.

Αναλαμβάνουμε επίσης υπεύθυνα την πώληση του ακινήτου σας, 
αρκεί να είναι καθαρό. Πληροφορίες στο τηλ.: 258778.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο-ελαιόφυτο 2 
στρεμμάτων σε πανοραμική τοποθε­
σία που απέχει 5 χλμ. από το Ηρά­
κλειο πάνω στον λόφο των ΚΑΤΕΕ, με 
ρεύμα και τηλέφωνο και με πολύ με­
γάλες μελλοντικές προοπτικές. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ολόκληρο Μερσεντές 
240 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
234.274
(Π80) 1-3

239.418 
(Π 54) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
μικρό σπίτι στα Καμίνια. Πληρ. κ. Λε­
ωνίδα. Τηλ. 284.324

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία έως 27 ε­
τών για να εργασθεί ως πωλήτρια σε 
κατάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό μονοκατοικία 
5 δωμ. & βοηθ. χώρων στο Καμαράκι 
ή μεμονωμένα δωμάτια για σπουδα­
στές. Τηλ. 285.994 ώρες κατ/των.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην οδό Γ. Γεωργιάδου (ΟΑΣΗ). 
Πληρ. τηλ. 243.911 και 233.203

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στην οδό Θερίσσου4ϊ.Πληρ. τηλ. 
283.363 πρωί και 256.873 απόγευμα.

1-3μμ. 
(Ζ774)

(Ε921) 1-5
(Ε897) 1-4

(Ε805) 1-7

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για πωλήσεις 
ειδών προικός. Τηλ. 250.134

Στην Οδό Διον. Φραγκιαδάκη 54 Θέ­
ρισσος ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων. Τηλ. 250.284
(Ε920) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά οδός Μυστρά 34, με εντοι­
χισμένες ντουλάπες, κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 252.738
(Ε896) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ανεξάρ­
τητα με λουτρό, κουζίνα, στους Αμπε­
λοκήπους, οδός Γ. Διλβόη 52. Τηλ. 
230.549 πρωί και 234.379 απόγευμα.

(Ζ847) 1-4
(Ε851) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ■ Σουβλατζίδικο 
. Μόνο 1.000.000 δρχ. Προκαταβολή 
500.000 δρχ. και τα υπόλοιπα ευκο­
λίες. Τηλ. 236.334

(Π103) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO MOOVIE SABA
V.M. 6710 V-H S σχεδόν καινούργια, 

, με πολλά αξεσουάρ και βαλίτσα. Τι-

(Π53) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS με γραμ­
μή, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

μή 290.000· Τηλ. 236.839 
(Π 102) 1-6

287.960
(Π52) 1-5

ΠΩΛΕΠ ΑΙ γωνιακό υπερυψωμένο ι­
σόγειο Γ τμέρισμα 93τ.μ. στη περιο­
χή Πόρου προς 75.000 το τ.μ. Πληρ.
τηλ. 220.112 ■ 243.566 
(Π51) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω άλλου επαγγέλματος. Τηλ. 
238.005 από 2-5μμ. και 210.017:όλες
τις ώρες. 
(Π50) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
1500τ.μ. ολόκληρο ή σε τεμάχια. 
Πληρ. τηλ. 225.739 πρωινές ώρες.
(Π971) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα ε- 
κτάσεως 110τ.μ. στις Γούβες. Επίσης 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Ανισσαρά παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 5 σίρεμ. 300μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 280.341
(Π 106) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’82 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 230.012 όλες
τις ώρες. 
(Π 105) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες ελαιό- 
φυτο με 16 ελιές εκτάσεως δύο 
στρεμμάτων και σε απόσταση 200 μέ­
τρα πάνω από την Εθνική οδό σε κα­
λή τιμή. Πληρ. τηλ. 223.679
(Π104) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο, περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος, 30μ. απ’ τη θάλασσα σε 
πολύ καλή θέση. Επίσης και στην πε­
ριοχή Δέρματος οικόπεδο σε πολύ 
καλή θέση. Τηλ. 236.666 από 
8.30π.μ.-4μμ. εκτός Σαββατοκύ-
ριακου. 
(Π33) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 
1300cc μοντ. ’84. Περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
288.911 
(Π32) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1000 βιν- 
τεοκασσέτες περιοχή Θερίσσου. Τηλ.
220.240 
(Π90) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Μιχαήλ 
Σηφάκη 650τ.μ. προς 16.000 δρχ. το 
τ.μ. Ανατολικά στην καινούργια Γέφυ- 
ρα Μπεντεβή Καμάρα 200 μέτρα από 
την Γέφυρα γωνιακό, με νερό φωτι­
σμό δένδρα απεριόριστη θέα περι­
φραγμένο και απαλλαγμένο από 
προσφορά γης προς το Δήμο, καθα­
ρό. Τηλ. 282.893
(Π89) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρά 55τ.μ. Τηλ. 
225.553 ώρες εργάσιμες από 7-3μμ.
(Π42) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 Τζιπ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 236.114 ■ 239.317
(Π41) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων 
παιχνίδια στην οδό Αστερουσίων 57 
με πλήρες τον εξοπλισμό. Τιμή 
1.100.000 δρχ. Τηλ. 255.398 οικίας,
259.332 
(Π40) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
’77 σε καλή κατάσταση. Τιμή 650.000 
δρχ. Τηλ. 223.273
(Π92) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικό σημείο της πό- 
λεως κατάστημα Μαλλιών Πλεκτικής 
με αρκετό και μοντέρνο εμπόρευμα 
ποιότητας με καλή και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Παρέχονται ευκολίες 
πληρωμής. Πληρ. τηλ. 224.069 -
284.140 
(Π11) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 256.165 - 254.166
(Π101) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 283.253
(Π100) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN PO­
NY μοντ. ’80 με εμπορική άδεια. Τιμή 
λογική. Τηλ. 0891/ 22.985
(Π99) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 226.956 από 07.00-14.30 ε­
κτός Σαββάτου.
(Π98) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 750 σχεδόν 
καινούργιο. Τιμή 450.000 δρχ. λόγω α­
νάγκης. Τηλ. 0897/ 41.148
(Π97) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Βεσπάκι PIAGIO σχε­
δόν καινούργιο. Τιμή 140.000 δρχ.
β) Μηχανάκι ZUNDAP Δυτ. Γερμα­

νίας. Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. 224.290 με­
τά τις 3.30
(Π96) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι περιοχή ΚΑΤΕΕ, 4 
στρεμ. με σπίτι 2 αποθήκες και απο­
θήκη νερού. Τηλ. 230.985
(Π95) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικοδομικοί γερανοί ύ­
ψους 20μ. με μπούμα 25μ. 2 μπετονιέ­
ρες Ρομπόκα 2 σάκων με φορτωτάκι 
φορτώσεως THOMAS σε άριστη κα­
τάσταση και καλή τιμή. Πληρ. τηλ.
081/ 226.670 ώρες γραφείου. 
(Π94)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για συνεργασία γυναικείας 
λέσχης ψυχαγωγίας δεσποινίς ή κυ­
ρία ανεξάρτητη, κοινωνική για σίγου­
ρη επαγγελματική επιτυχία. Πληρ.
τηλ. 250.919 2·5μμ. και 10-12. 
(Ζ860)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες παρά 
Πληρ. τηλ. 221.181 - 241.104 
(Ζ859)

1-8
Α.Ε.

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα MILANO SPORT Λ. Κα­
λοκαιρινού 91 (Καμαράκι). Πληρ.
εντός. 
(Ζ858) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φύλαξη παι­
διών. Πληρ. τηλ. 256.044 και ώρες 
09.00 μέχρι 13.00 και 16.00 μέχρι 20.00
(Ζ857) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς με είδη δώρων 
λόγω εορτών. Τηλ. 243.471 9-2 και 6-8
(Ζ856) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο 
στην οδό Γιαμαλάκη (Μποδοσάκειο).
Τηλ. 289.256 
(Ζ855) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Τηλ. 286.478 ώ­
ρες κατ/των.
(Ζ854) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη ή απόφοιτο Λυ­
κείου με γνώσεις λογιστικής για μό­
νιμη απασχόληση σε εμπορικό 
κατάστημα, καλές συστάσεις θα λη- 
φθούν σοβαρά υπ’ όψη. Πληρ. τηλ. 
282.686 εργάσιμες ώρες.
(Ζ853) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κλούβα Ντάτσουν- 
Μιτσουμπίσι ή Τουγιότα σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. στο τηλ. 256.655 από 
9-4 και στο 251.168 από 4-8
(Ζ852) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB 
AVENITA, έναντι Δή|του. Τηλ. 225.921
μετά τις 6μμ. 
(Ζ848) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 284.937
(Ζ830) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ειδικευμένα για 
τη βαφή αυτοκινήτων. Δ/νση: Τέρμα 
Παπαναστασίου (ή Μεσαμπελιές). 
Τηλ. 234.568 από 8π.μ-4μμ.
(Ζ846) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δΓ αγορά έκταση 
300-500 στρεμμάτων εφαπτό- 
μενα θαλάσσης στην περιοχή 
της Νότιας Κρήτης. Επικοινω­
νήσατε κ. Νικολακόπουλο ή κ. 
Δρόσο στο τηλέφωνο 01/
9822.994

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς-κυρία με ευχέ­
ρεια λόγου, Αγγλικών και γραφομη­
χανής, για τουριστικό γραφείο. Μόνο 
προσωπικώς, απόγευμα LION TOURS 
Δαιδάλου 11.
(Ζ845) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εται­
ρείας -α) Σχεδιάστρια με γνώση γρα­
φομηχανής και -β) Εργοδηγός ή 
Υπομηχανικός με πείρα σε οικοδομι­
κά έργα. Πληρ. τηλ. 241.932 - 254.055
(Ζ851) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού με πεί­
ρα σε βιβλία Α' και Β’ Κατηγορίας και 
με καλή γνώση του αντίστοιχου 
Φ.Π.Α. Επίσης απόφοιτη Σχολής Λο­
γιστών με ή άνευ πείρας. Πληρ. στο 
τηλ. 289.508 9-12 πρωί και 2-3.30 με-
σημέρι. 
(Ζ850) 1-2

Παρά σοβαράς Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μικρός από 14-18 ετών για να εργα- 
σθεί. Τηλ. 222.710
(Ζ849) 1-10
Αν είστε δεσποινίδα ή κυρία εργα­
ζόμενη ή μη και εαν έχετε ελεύθε­
ρες εως και 2 ώρες την εβδομάδα 
και σας ενδιαφέρει να κερδίσετε 
πολλά και ξεκούραστα χρήματα ε­
πικοινωνήστε με το 259735 για να 
δώσουμε πληροφορίες σχετικά με 
την προώθηση των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύμα­
τα εσώρουχα^ολυτελείας) που εί­
ναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα.
Δ-793 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Στην έκθεση μας 
σε δύο ορόφους θα βρείτε μεγάλη 
ποικιλία σε ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, Φορέματα, 
Σύνολα, Φούστες, Ζακέτες, αδιάβρο­
χα, ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, Φόρμες, 
Μπουρνούζια, Είδη Προικός, ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ κ.λ.π. Δίδονται-δείγματα 
γιά επιδείξεις. Δώρα, πριμ. Πληρ. τηλ.
257.024 - 256.287
(Ζ804) 1-15

Νέος, εργατικός, δραστήριος, να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις, και με φι­
λοδοξία να σταδιοδρομήσει στο εμπόριο, με 
σκοπό να αναλάβει τις εξωτερικές πωλήσεις της 
εταιρείας μας. Για πληροφορίες τηλεφωνείστε 
στο 255.132 ώρες 9-10π.μ. και 5-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σύγχρονες 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες 
και μη στο κέντρο της πόλε- 
ως. Πληρ. τηλ. 251.278 από 
19.00-21.00 καθημερινά.
(Ε844) 1-6

Α.Ε. ΖΗΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Με­
σαμπελιές επί της Παπαναστασίου 
σύνορο με τον Σταθμό Σ.Α.Β., σε μι­
κρή νεόδμητο πολυκατοικία 3 λουξ 
διαμερίσματα τεσσάρων δωματίων, 
με κεντρική θέρμανση, επίσης 1 ρετι­
ρέ υπέρ πολυτελές 200τ.μ. με βεράν­
τες τηλέφωνο και υπέροχη θέα. 
Ενοικιαστές μόνο σοβαροί. Πληρ. 
τηλ. 224.158
(Ε747) 1-10

Εργολάβο, ο οποίος θ’ αναλάβει την εκτέλεση έργου 
διαμόρφωση των υπαρχουσών εγκαταστάσεων (α­
σφαλτόστρωση τμήματος χώρου φορτωεκφορτώσεως, 
ψευδοροφή, πλακάκια WC, σιδερένια πόρτα, συναγερ­
μός κ.λ.π.).

Παρακαλώ για κλείσιμο ραντεβού με τον μηχανικό 
της Εταιρίας επικοινωνήστε με το 257585 - 257586 Κα 
Περπινάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ημιυ­
πόγεια πολυκατοικία οδός Κρυτοβου- 
λίδου 1. Πλ. Κορνάρου, για 
φοιτητή-τρια. Τηλ. 286.313
(Ε758) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης και Κόντου γωνία 
περιοχή Αγ. Βαρβάρα. Τηλ. 226.987 
πρωί 257.725 απόγευμα.
(Ε741) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
140τ.μ. πολυτελούς κατασκευής στον 
3ο όροφο Γ. Σκουλά 9Β έναντι Ζαχα­
ροπλαστείου Εμπειρίδη. Τηλ. 239.459

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Θέ- 
ρισσο στάση Κορώνη. Δημητσάνας 9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091

(Ε919) 1-3

Τηλ. 258.269 
(Ε899)

(Ε736) 1-10

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, 
μπάνιο) καινούργιας κατασκευής επί 
της Ηροδότου 128 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 243.235 κ. Λιλιμπάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
75τ.μ. στην οδό Λευκωσίας 17 Δειλι­
νά, για πολλαπλή χρήση. Τηλ. 251.348

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Ε898) 1-3

(Ε918) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Λεβύ- 
νου 29 Θέρισσος. Κος Κανάκης Χαρά­
λαμπος. Πληρ. εντός.
(Ε917) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕ­
ΡΙΑΣδιαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων, 

■ κατάλληλο για επαγγελματική στέγη.
Ενοικο 80.000 δρχ. Τηλ. 223.839 -
282.101 - 223.977
(Ε916) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα επί 
της Λήμνου 10 Καμαράκι. Τηλ.
287.592 
(Ε915) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. 
ΟΤΕ ρετιρέ χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ. 
280.379 ώρες γραφείου.
(Ε914) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Τάρας 9. 
Τηλ. 254.749 από 3-8μμ.
(Ε913) 1-2

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ’ όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 - 251628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής ή 
τορναδόρος. Τηλ. 250.814
(Ζ816) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία προς 
αγορά. Τηλ. 229.319

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα Β' 
ορόφου διαμπερές περίπου 4 δωμα­
τίων επί της οδού Καρτερού 54 (όπι­
σθεν ιερού Αγίου Μηνά. Πληρ. 
Καφενείο οδός Κατεχάκη 18. Τηλ. 
285.003 κ. Τάκης.

(Ζ783) 1-10 (Ε912) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Χανιώ- 
πορτα εντός τειχών. Πληρ. τηλ.
255.876 ■ 254.009
(Ε901) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ αστυνομική ταυτότητα που 
ανήκει στον Λέφα Κων/νο. Παρακα­
λείται ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
232.854 ή να την παραδώσει στην οδό 
Άρβης 36.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354
• 220.757
(Ζ683) 1-10

Από Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα τις 
Μοίρες ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. Τρίφωνας Σω- 
μαράκης, τηλ. 0892/ 23.156
(Ζ763) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βαφείς αυτοκινήτων τε­
χνίτες ή μαθητευόμενοι. Τηλ: 235933
Ζ-828 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου και λαντζέρισσα για βρα­
δινή απασχόληση σε ταβέρνα. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 228101 μετά
τις 7μμ. 
(Ζ-823) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά, για μόνιμη ερ­
γασία. Θα εκπαιδευθεί στην εργασία 
εμφάνισης φωτογραφίας μιας ώρας. 
Πληρ. τηλ. 287.046
(Ζ843) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗ και ΣΙΑ Ο.Ε. βοηθοί α- 
λουμινοκατασκευαστών και σιδηρο- 
κατασκευαστών. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3μμ. Τηλ. 281.849
(Ζ839) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή για να εργασθεί στο Καφέ «Αμα­
λία» στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
226.146
(Ζ756) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να εργα- 
σθούν σπίτι τους, με δικό τους αργα­
λειό. Πολύ καλή συνεργασία. Τηλ.
256.863 
(Ζ837) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων. Τηλ:
285489, 289234
Ζ-827 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με ρουχισμό έναντι CRETA 
BEACH. Τιμή 10.000 δρχ. μηνιαίως 
για τη χειμερινή περίοδο. ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ μοτοποδήλατα με ευκολίες. Τηλ.
256.356 
(Ε900) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του Ηρα­
κλείου 2άρι διαμέρισμα. Τηλ. 284.482
(Ε904) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στο 
Μασταμπά οδός Ακαδημίας πάροδος 
Μαγνησίας αρ. 8. Τηλ. 871.201
(Ε903) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων κου­
ζίνας, λουτρού Π λ. Θερινού Κιν/φου 
Κρόνου. Πέλλης 101 Πόρος. Πληρ. 
εντός.
(Ε894) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ν. Στάδιο και επιπλωμένα δω­
μάτια στη περιοχή Αμμουδαρά. Τηλ.
821.102
(Ε801) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
Ακαδημίας 44. Τηλ. 0841/ 22.761
(Ε848) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οδός Ερυθραίας 
85. Τηλ: 234506
Ε-865 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δυάρια 
και μια γκαρσονιέρα επιπλωμένη για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Τηλ. 283.200 
Λισσού 10 περιοχή 62 Μαρτύρων πί­
σω από 25ο Δημοτικό Σχολείο.
(Ε852) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ­
σονιέρα για φοιτήτριες σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου. Τηλ. 280.022 
■ 288.845 κ. Κώστα.

(Δ735) 1-4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΑΙ σοβάδες με μη­
χανή. Εξειδικευμένο συνεργείο. Κυ- 
ράνου 3. Τηλ. 237.728
(Δ736) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 100% εγγυη­
μένα ψυγεία β’ διαλογής από κατα­
σχέσεις. Μεταχειρισμένα ψυγεία από 
16.000, κουζίνες από 9.000, πλυντήρια 
από 15.000, έγχρωμες TV από 65.000. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα, TV ασπρόμαυρη 
και ανταλλάσσομε με καινούρια τε­
λευταία μοντέλα. Μάχης Κρήτης 30, 
τηλ. 256939. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
(Δ-732) 1-20

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.

ΕΧΑΘΗ μηχανάκι μάρκας CARNA F 3 
χρώματος κόκκινο-άσπρο αριθμ. κυ­
κλοφορίας ΥΑ 8756 από περιοχή 
Μπεντεβή. Παρακαλείται όποιος γνω­
ρίζει οιανδήποτε ας τηλεφωνήσει στο 
235.661 ■ 253.874 - 241.159 και αμοιβή
30.000 δρχ. 
(Δ734) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα γρα­
φεία σε οικοδομή στην οδό Μονής Ο- 
δηγητρίας 22 (Παλαιά Ντερμιτζίδικα). 
Πληρ. κ. Ευστρατίου 01/ 28983.74 από 
10-11π.μ. εκτός Σαββάτου - Κυριακής.
(Ε911) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία αποτε­
λούμενη από 2 υπνοδωμάτια, σαλο­
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα και αυλή, 
οδός Αριστείυου 19 Κατσαμπάς.
Πληρ. τηλ. 253.214 
(Ε910) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα-δωμάτια 
οδός Λυσσού 29. Τηλ. 254.310
(Ε909) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιώροφος μονοκατοι­
κία (4 υπνοδωμ. σαλοτραπεζαρία, 2 
WC) καινουργή 500μ. νοτίως του (Α­
πολλώνιο Θεραπευτήριο) Χαιρέτη- 
δων 6. Πληρ. από το Σάββατο 10/12/88 
και μετά στο τήλ. 280.811 και σε ώρες 
καταστημάτων.
(Ε908) 1-3

(Ε841) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιες, επιπλωμένες κοντά στα 
ΤΕΙ. Τηλ. 220.115 μαγαζί, 257.305
οικία.
(Ε895) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα με­
γάλα καταστήματα μαζί ή χωριστά, με 
πατάρια μεταξύ πλατείας Ατσαλένιου 
και Πλατείας Σινάνη. Πληρ. τηλ.
239.518
(Ε902) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων 45τ.μ. 
με ρατάρι κάι τουαλέτα. Επί­
σης παλαιά οικία στο Καμαρά-
κι. Τηλ. 280.341 
γραφείου.
(Ε893)

ώρες

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για 2 κοπέλες 
Χαλκούτση 7, εντός πόλεως. Τηλ. 
229.914 ώρες γραφείου.
(Ε884) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινούργια με 2 
υπνοδωμάτια μεγάλη σαλοτραπεζα- 
ρία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
(περιοχή Αγ. Ιωάννη Ερμή 19). Τηλ.
0891/ 23.170 (6-9μμ.) 
(Ε845) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
περίπου με κεντρική θέρμανση πλη­
σίον 25ου Δημ. Σχολείου Θερίσσου.
Τηλ. 256.546 
(Ε837) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επί της Λ. Α­
καδημίας αρ. 32 Β' όροφος, με βοη­
θητικούς χώρους. Τηλ. 287.113
(Ε888) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια επιπλωμέ­
νη γκαρσονιέρα. Μόνο για φοιτητές- 
τριες των ΤΕΙ. Περιοχή ΤΕΙ. Τηλ.
251.954
(Ε872) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
να προσλάβει ΑΜΕΣΩΣ νέες - νέους, από ,18-35 ετών, φιλό­
δοξους, δραστήριους, με όρεξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
1. Υψηλό μισθό και extra Bonus .
2. ’ Αριστες συνθήκες εργασίας στα τμήματα της Εταιρείας.

Τηλέφωνο 081 - 226342, ώρες 9-1 και 5.30 ■ 8.30.

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού. Τηλ. 280.618
(Μ254) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού-Γυμνασίου. Τηλ. 
220.175 από 4μμ.-7μμ
(Μ253) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει αποκλειστικά 
Φυσική σε μαθητές Δέσμης. Δεκτοί 
μαθητές με σοβαρή διάθεση για με­
λέτη. Τηλ. 259.463 - 237.027
(Μ238) 1-15
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα, 
Μαθηματικών-Φυσικής-Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες.
Τηλ. 261.332 
(Μ251) 1-3

ΧΗΜΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ με Φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου-Δέσμες. Τηλ. 210.004 μετά
τις 8μμ 
(Μ250) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού Σχολείου. Υπεύθυ­
νη δουλειά, τιμές προσιτές. Τηλ. 
237.613 μετά τις 2μμ.
(Μ248) 1-5
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Μακριά από τα σπίτια μας 
η Λαϊκή αγορά στις Πατέλλες

ΖΗΤΟΥΝ 01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ
Την απομάκρυνση της λαϊ­

κής αγοράς απο την περιοχή ζη­
τούν οι κάτοικοι της Κηπούπολης 
που διαμένουν στην οδό Φιλελ­
λήνων όπου γίνεται σήμερα η 
λαϊκή αγορά γιατί όπως επιση­
μαίνουν, δεν συμπληρώνει όλες 
τις υγειονομικές προϋποθέσεις 
για την λειτουργία της με αποτέ­
λεσμα να δημιουργείται πρόβλη­
μα δημόσιας υγείας.

Συγκεκριμένα οι κάτοικοι 
της περιοχής τονίζουν ότι η οδός 
Φιλελλήνων, που λειτουργεί κά­
θε Πέμπτη η λαϊκή αγορά, δεν έ­
χει πεζοδρόμια και είναι 
αδύνατον απο τα χώματα να μα­
ζευτούν τα σκουπίδια που αφή­
νουν οι παραγωγοί και οι 
μικροπωλητές, καθώς κι εκείνα 
που πετιούνται στα γύρω οι­
κόπεδα.

Όπως δε ιδιαίτερα επιση- 
μαίνεται απο τους κατοίκους, για 
να λειτουργήσει μια λαϊκή αγο­
ρά θα πρέπει να υπάρχουν χώροι

αποχετευτικοί, και όροι δεσμευ­
τικοί απο την αρμόδια αρχή και 
να μαζεύεται ότι είναι άχρηστο, 
μέσα στους κάδους απορ- 
ριμάτων.

Με υπόμνημα του προς το 
Δημοτικό συμβούλιο, ο κ. Μιλτιά­
δης Φαρσάρης εκπρόσωπος του 
Δήμου για τις λαϊκές αγορές, α­
ναφέρει ότι ενώ ο θεσμός των 
λαϊκών αγορών είναι κοινής απο­
δοχής, στο ευρύ καταναλωτικό 
κοινό, εντούτοις, με το ξεκίνημα 
της λειτουργίας του αφέθηκε 
στην μοίρα του, χωρίς καμιά ορ­
γανωτική δομή και προγραμμα­
τισμό, με άμεση συνέπεια να 
δημιουργούνται προβλήματα 
που δεν αφορούν μόνο το Υπουρ­
γείο Εμπορίου και την Νομαρχία, 
αλλά και προβλήματα καθα­
ριότητας.

Αφετηρία μιας ομάδας πολ­

λών προβλημάτων που δημιουρ- 
γούνται είναι το ότι δεν υπάρχει

ΤΟ ΡΟΧΑΛΗΤΟ
ΠΟΥ... ΣΚΟΤΩΝΕΙ
Οι άνθρωποι πεθαίνουν από την καρδιά τους, από το συκώτι 

τους, από τα νεφρά τους και από αμέτρητες άΛΛες αιτίες, αΠΠά 
ως τώρα δεν μπορούσαμε να φαντασθούμε ότι μπορεί κανείς να 
πάει από... ροχαΠητό!

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ-
Ο κ. Δημ. Γιαννουλάκης

(Υστερόγραφο)

Στον αστερισμό του... κόρου

συνέχεια από σελ. 1 

νάμισυ δισεκατομμύριο τα δυο 
πόδια. Και παρ’ όλ’ αυτά, παρ’ 
όλη την ωμή πρόκληση, δεν ή­
ταν αυτή η αιτία που προκάλεσε 
τον Κοσκωτικό σάλο. Η αφορμή 
ίσως ήταν μόνο. Κανείς όμως με 
κείνο το φοβερό αλισοβέρισο, 
δεν αισδάνδηκε την ανάγκη να 
βάλει φρένο στον ξέφρενο κα­
τήγορο του πλειστηριασμού της 
ίδιας της αδλητικής ιδέας.

Μ’ αυτό το περιστατικό που 
συγκλόνισε την άλλοτε μωροκό- 
σταινα, δεν δάπρεπε τάχα να συ- 
νέλδουν όλοι από τον αθλητικό 
ίλιγγο που τους περιδυνίξει και 
να αποφασίσουν να βάλουν επι­
τέλους, ένα φραγμό στην αρνη­
τική μειοδοσία; Δεν θάπρεπε να 
απαγορέμουν αυτό το παιχνίδι σε 
βάρος του εθνικού νομίσματος, 
σε βάρος της Οικονομίας, σε 
βάρος των εκατοντάδων χιλιά­
δων εργαζομένων στον δημόσιο 
και ιδιωτικό τομέα;

Μια Κυβέρνηση που πιστεύει 
πως ένας επιστήμονας υπάλλη­
λος της μπορεί να ζήσει αξιο- 
πρεπώς με εκατό χιλιάδες

δραχμές, πως μπορεί να επιτρέ­
πει να ρισκάρονται ποσά εκατον­
τάδων εκατομμυρίων σε 
ανθρώπους που κι αυτοί, όποιοι 
κι αν είναι στο είδος τους είναι 
Έλληνες ή έστω «εργάζονται» 
στην Ελλάδα; Είναι άλλο το κα­
θεστώς, άλλο το κράτος, άλλη η 
χώρα στην οποία πετροβολιούν- 
ται με εκατομμύρια παίχτες και 
Διοικήσεις, κι άλλη η επικράτεια 
των εργαζομένων; Αυτό λοιπόν, 
τον πλειστηριασμό έκρυβε ο ε­
παγγελματισμός στον αθλητικό 
χώρο; Κι εμείς που νομίζαμε 
πως ο αθλητής, 0’ αποκτούσε υ- 
μηλότερο αθλητικό ήθος, γινό­
μαστε οι θεατές μα και έμμεσα 
τα θύματα, της οικονομικής προ­
κλητικότητας, της έξω από κάθε 
μέτρο συναλλαγής.

Χορός εκατομμυρίων. Βαριά 
προσβολή στο σύνολο των εργα­
ζομένων αυτού του τόπου αυτές 
οι «αμοιβές». Και όμως ενώ όλοι 
το ξέρουν, κανείς δεν κινεί, έ­
στω, το χέρι του κάπου να στα­
ματήσει αυτό το σκάνδαλο. 
Αλλά, είπαμε. Περνάμε, στον α­
στερισμό του κόρου...

Σ. Σταυρακάκπς

καμία διαδικασία καταμερισμού 
του χώρου στους διάφορους μι- 
κροπωλητές και παραγωγούς και 
έτσι παρουσιάζεται το φαινόμε­
νο οι άνθρωποι αυτοί να έρχον­
ται στις λαϊκές απο την 
προηγούμενη ημέρα και δίνουν 
στην κυριολεξία μάχη μεταξύ 
τους, διεκδικόντας όσο το δυνα­
τό καλύτερο χώρο που θα στή­
σουν την πραμάτια τους. Αρκετοί 
μάλιστα απο αυτούς διανυκτε- 
ρεύουν στους χώρους αυτούς 
για να προστατεύσουν τα «κατε- 
χώμενα εδάφη τους». Δημιουρ- 
γούνται έτσι θόρυβοι, 
αναστάτωση των κατοίκων της 
περιοχής και αρκετή ρύπανση 
μια και ορισμένοι απο αυτούς μέ­
νοντας στους χώρους αυτούς 
πολλές ώρες, ουρούν στις αυλές 
των σπιτιών και στους γύρω δρό­
μους. Επίσης με τον άναρχο κα­
ταμερισμό που γίνεται στον 
χώρο κλείνουν εισόδους κατοι­
κιών, καταστημάτων, δρόμους, 
με αποτέλεσμα να έχουμε τα εύ­
λογα παράπονα των κατοίκων 
των περιοχών αυτών και την κυ- 
κλοφοριακή συμφόρηση που πα­
ρατηρείται την ώρα της λαϊκής.

Προτείνεται τέλος σε ότι α­
φορά την καθαριότητα του χώ­
ρου ν’ αγορασθεί μ<α κινητή 
χημική τουαλέτα απο τον Δήμο 
που θα βρίσκεται στους χώρους 
των λαϊκών αγορών, και να τοπο­
θετηθούν περισσότεροι κάδοι α­
πορριμμάτων, και να γίνεται 
μεγαλύτερος έλεγχος απο τις 
διευθύνσεις υγειονομικού, Αγο­
ρανομίας και Δημόσιας Τάξης ώ­
στε να διατηρείται η τάξη και η 
καθαριότητα όχι μόνο στο χώρο 
αυτό μα και στην γύρω περιοχή.

Αγάπη εΐναιλ

Και όμως, αυτή είναι η τρομε­
ρή αήήθεια: σύμφωνα με τις νέες 
επιστημονικές έρευνες, το ροχα­
λητό μπορεί να γίνει... θανάσιμο.

Βέβαια, ένας σύζυγος που ρο­
χαλίζει, ξέρουμε ότι μπορεί να 
πεθάνει όταν αποφασίσει να 
τον... εκτελέσει η γυναίκα του, 
που έχει παραφρονήσει από την 
αϋπνία. Αλλά δεν πρόκειται πε­
ρί αυτού.

Το ροχαλητό είναι επικίνδυνο, 
■γιατίο άνθρωπος που ροχαλίζει 
στην πραγματικότητα σταματά Υ 
αναπνέει πολλές φορές κατά τη 
διάρκεια της νύχτας, όπως παρα­
τήρησαν οι γιατροί.

Χωρίς να το καταλαβαίνει, χω­
ρίς να ξυπνάει, έπειτα από κάθε 
διακοπή της αναπνοής, που ο­
φείλεται στην απόφραξη των α­
ναπνευστικών οδών, ο άνθρω­
πος που ροχαλίζει «ξαναζωντα­
νεύει» μ'ένα ισχυρό σοκ, καθώς 
ο αέρας αρχίζει πάλι να περνάει 
από τον φάρυγγα στους 
πνεύμονες.

Το φαινόμενο αυτό, που επα­
ναλαμβάνεται πολλές φορές κα­
τά τη διάρκεια της νύχτας, 
επιβάλλει έναν πρόσθετο φόρτο 
στην καρδιακή λειτουργία, προ- 
καλεί μια υπερκόπωση στην 
καρδιά, και αποτελεί μια από τις 
σπουδιαότερες αιτίες της καρ­
διακής αρρυθμίας.
-Δυστυχώς, το ροχαλητό το αν­
τιμετωπίζαμε ανέκαθεν ως κα­
λαμπούρι, παρατηρεί ένας από 
τους ερευνητές που ασχολήθη­
καν πρόσφατα με αυτό το θέμα. 
Αλλά η αλήθεια είναι ότι το ρο­
χαλητό δημιουργεί σοβαρά ια­
τρικά προβλήματα, και είναι 
σφάλμα να γελάμε με τους αν­
θρώπους που ροχαλίζουν.

Ένα από τα αποτελέσματα του 
ροχαλητού, η άπνοια ■ διάλειψη 
ή παροδική αναστολή της ανα­
πνοής κατά τον ύπνο - μοιάζει με 
την ασφυξία. Ο άνθρωπος που 
ροχαλίζει δεν αναπνέει καλά, 
και ο οργανισμός του δεν τροφο­
δοτείται κανονικά με οξυγόνο.

Και απ'αυτή τη «μερική ασφυ­
ξία» προκύπτουν άλλες δυσάρε­
στες συνέπειες: ο άνθρωπος που 
ροχαλίζει ξυπνάει δύσθυυοο συ­

χνά με αυξημένη πίεση του αίμα­
τος, και όλη την ημέρα είναι 
νευρικός και γεμάτος υπερέντα­
ση, ανόρεχτος και απρόσεχτος 
στη δουλειά του και επιρρεπής 
στα σφάλματα και τα δυστυ­
χήματα.

Ασφαλώς όμως, στη χειρότερη 
μοίρα βρίσκονται οι άνθρωποι 
που έχουν αδύνατη καρδιά και 
οργανισμό εξασθενημένο από 
διάφορες παθήσεις. Στις περι­
πτώσεις αυτές το ροχαλητό μπο­
ρεί να γίνει πραγματικά 
θανάσιμο, γιατί η καρδιά δεν α­
ποκλείεται να σταματήσει από 
τα αλλεπάλληλα σοκ της ά­
πνοιας. Αλλά κι αν δεν συμβεί 
κάτι τόσο τραγικό, μπορούμε να 
πούμε ότι το ροχαλητό συντο­
μεύει τη ζωή, γιατί γενικά επιδει­
νώνει την κατάσταση της υγείας 
του ανθρώπου που ροχαλίζει.

Το ροχαλητό δεν είναι μόνο ε­
νοχλητικό (για κείνους που το α- 
κούνε) αλλά κι επικίνδυνο (για 
κείνους που ροχαλίζουν). Αλλ' ά­
ραγε δεν υπάρχει ελπίδα θε­
ραπείας;

Οι γιατροί δηλώνουν ξεκάθα­
ρα, πως υπάρχουν πολλές ελπί­
δες για τον άνθρωπο που ροχα­
λίζει, γιατί το ροχαλητό δεν είναι 
τίποτα το «μυστηριώδες», και συ­
νεπώς μπορούμε να το αντιμετω­
πίσουμε εξουδετερώνοντας τις 
αιτίες που το προκαλούν.

Οι δύο σπουδαιότερες αιτίες 
του ροχαλητού είναι η παχυσαρ­
κία και η απόφραξη των ρινικών 
κοιλοτήτων (από ιγμορίτιδα 
κλπ.). και οι δυο αυτές καταστά- 
οεις μπορούν ν' αντιμετωπι- 
σθούν με τις κατάλληλες θερα­
πείες που θα ορίσει ο γιατρός. 
Στην περίπτωση της παχυσαρ­
κίας είναι βέβαια απαραίτητο να 
υποβληθούμε σε μια δίαιτα που 
θα περιορίσει τα περιττά κιλά 
μας.

πα τους ανθρώπους που ροχα­
λίζουν, τα ηρεμιστικά και τα υ­
πνωτικά πρέπει Υ αποφεύγονται, 
γιατί συχνά επιδεινώνουν τη δύ­
σπνοια και καθιστούν το ροχα­
λητό ακόμα πιο επικίνδυνο.

νέος Πρόεδρος 
στον Εργοτέλη
Η δεύτερη παραίτηση, μέσα 

σε μία εβδομάδα, που έθεσε χθες 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Εργοτέλη ο πρόεδρος του Συλ­
λόγου κ. Σ. Μαρής έγινε τελικά 
δεχτή από τα μέλη και έτσι ο τέ­
ως πρόεδρος παραμένει τώρα 
πλέον απλό μέλος.

Αμέσως το Δ.Σ. με ψηφοφορία 
εξέλεξε νέο πρόεδρο τον κ. Δη- 
μήτρη Γιαννουλάκη που μέχρι 
προχθές ήταν αντιπρόεδρος. Ο 
νέος πρόεδρος του ιστορικού 
Σωματείου δήλωσε χθες στην 
«Π»; «Με κανένα μέλος του Δ.Σ. 
δεν έχω πρόβλημα. Ενωμένοι ό­
λοι μαζί θα φτιάξουμε τον νέο 
Εργοτέλη. Είναι επιτακτική ανάγ­
κη ο Σύλλογος να παραμείνει 
στην κατηγορία και θέλει την 
βοήθεια όλων μας, Του χρόνου 
θα προσπαθήσουμε να ανέβουμε 
κατηγορία».

Το ερώτημα όμως που πλανιέ­
ται είναι γιατί να παραιτηθεί ο κ. 
Μαρής; Η Διοίκηση είπε λόγω 
φόρτου εργασίας. Κατά πόσο ό­
μως αληθεύει αυτό; Ο κ. Μαρής 
αν και ρωτήθηκε δεν έδωσε α­
πάντηση.

Όπως είμαστε σε θέση να ξέ­

ρουμε, ο τέως πρόεδρος του Ερ- 
γοτέλη παραιτήθηκε γιατί είχε 
έρθει σε ρήξη με μέλος του Δ.Σ. 
που τώρα κατέχει υψηλή θέση. 
Και η ρήξη αυτή ήρθε από πρω­
τοβουλίες που πήρε την περα­

σμένη εβδομάδα χωρίς καν να 
τον ρωτήσει. Ακόμα η επιτροπή 
μεταγραφών δεν τον ενημέρωνε 
για τις κινήσεις της και ακόμα 
από άλλο μέλος κατηγορήθηκε 
γιατί κάνει δημόσιες σχέσεις 
(Σ.Σ. άνθρωπος για το πόστο αυ­
τό δεν υπήρχε).

ΑΚΟΜΑ 6 ΕΚ. 
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Η Γ.Γ.Α. ενέκρινε το ποσό των 
6 εκ. δρχ. στον Εργοτέλη προκει- 
μένου να κατασκευάσει διάφορα 
έργα στο γήπεδό του. Ακόμα θα 
πάρει 8 εκ. από επιχορήγηση (έ­
χει ήδη πάρει 1 εκ.). Την στιγμή 
αυτή στο ταμείο του Συλλόγου υ­
πάρχουν 1.650.000 δρχ.

ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
Σήμερα άνθρωποι της Διοική- 

σης θα πάνε στην Αθήνα για να 
συναντηθούν με τον πρόεδρο 
του Εθνικού κ. Μισίδη για να του 
ζητήσουν δύο παίκτες, ενώ άλλοι

θα επισκεφθούν τον πρόεδρο 
της ΕΑΡ κ. Περράκη για να συζη­
τήσουν την περίπτωση μεταγρα­
φής των Μαλαμαδάκη και Γ. 
Πετράκη.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Ρεπό είχαν χθες οι ποδοσφαι­

ριστές του Εργοτέλη. Την Κυρια­
κή αγωνίζονται εκτός με την 
Αχαϊκή. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Κόρδας (Φωκίδας).

Αντ. Παπ.

...να την προστα­
τεύεις!

Επιμένει ο χαϋικιάς
συνέχεια από σελ. 1

ότι το καθορισμένο για σήμερα 
Δ.Σ. της Τράπεζας αναβάλλεται 
και ότι «το σχέδιο της Εμπορικής 
Τράπεζας για την Τράπεζα Κρή­
της, όπως διαμορφώθηκε και δό­
θηκε στη δημοσιότητα, ήταν μια 
επιχειρηματική πρόταση. Όπως 
κάθε επιχειρηματική πρόταση, έ­
τσι και αυτή βασιζόταν σε συγκε­
κριμένες και καθοριστικές 
νομικές και Οικονομικές προϋπο­
θέσεις.

Ήταν απο την πρώτη στιγ­
μή σαφές ότι εφόσον οι προϋπο­
θέσεις αυτές δεν επληρούντο, η 
πρόταση της εμπορικής Τράπε­
ζας δεν θα μπορούσε να τεθεί σε 
εφαρμογή.

Έτσι, τώρα, μπορεί να γίνει 
καλύτερα κατανοητή η επιμονή

της Εμπορικής Τράπεζας για την 
ανάγκη να καταρτισθεί προσωρι­
νός ισολογισμός ή επίσημη λογι­
στική κατάσταση της Τράπεζας 
Κρήτης, απο τις ελεγκτικές αρ­
χές. Η απαίτηση αυτή ουδέποτε 
απεσύρθη.

Η Εμπορική Τράπεζα αναμέ­
νει επίσημη, σαφή και ολοκληρω­
μένη ενημέρωση, απο τις 
ελεγκτικές αρχές. Μέχρι τότε 
δεν έχει τίποτε άλλο να προ­
σθέσει».

ΟΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ
Σε ερωτήσεις των δημοσιο­

γράφων σχετικά με τις επιπτώ­
σεις απο το σκάνδαλο Κοσκωτά 
στην οικονομική και πολιτική 
ζωή, εκπρόσωποι των βιομηχά- 
νων επισήμαναν χαρακτηριστικά

ότι «ο ΣΕΒ είναι υπέρ της ιδιωτι­
κής πρωτοβουλίας όχι όμως υ­
πέρ της ασύδοτης ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας».

Ο κ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ
Τέλος, ο υπουργός Οικονο­

μικών κ. Δημ. Τσοβόλας απέφυ­
γε να απαντήσει σε ερωτήματα 
δημοσιογράφων, σχετικά με το 
σκάνδαλο Κοσκωτά, δηλώνοντας 
αναρμοδιότητα, χαρακτήρισε δε 
υποθέσεις ότι το έλλειμμα μπο­
ρεί να είναι πάνω απο 33,4 δις 
δρχ.

Στο ερώτημα αν ο προϋπο­
λογισμός θα επιβαρυνθεί με εγ­
γυητική επιστολή που έχει 
εκδόσει η Τράπεζα Κρήτης, α­
πάντησε «όχι γιατί οι επιστολές 
δεν καλύπτονται απο το 
Δημόσιο».

Πάρε 
τη σωστή απόφαση. 

Γίνε αντιπρόσωπος της 
_ Rank Xerox!
Τώρα η RANK XEROX, η μεγαλύτερη εταιρία στο χώρο των φω­
τοαντιγραφικών, fax, γραφομηχανών και συστημάτων οργάνω­
σης γραφείου, επεκτείνει τον κύκλο των δραστηριοτήτων της 
σε νέα προϊόντα και νέους αναπτυξιακούς τομείς.
Με την ευκαιρία αυτή σου κάνει μια πολύ ενδιαφέρουσα πρό­
ταση. Να συνεργαστείς μαζί της. Να γίνεις δηλαδή αντιπρόσω­
πος της RANK XEROX στην περιοχή σου, αρχίζοντας έτσι μια 
λαμπρή επαγγελματική καριέρα ή μεγαλώνοντας τον κύκλο 
των παρεμφερών εργασιών, που ήδη κάνεις.

Αν μένεις■ ■■
Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ή τον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΡΗΤΗΣ

και αν έχεις...
■ το ενδιαφέρον ν’ αναλάβεις την αντιπροσώπευση των νέων 

μηχανημάτων της RANK XEROX

■ το ζήλο για μια πλήρη εκπαίδευση στους τομείς της πώλη­
σης και της οργάνωσης

■ την απαραίτητη υποδομή (εγκαταστάσεις, εξοπλισμό κ.λ.π.) 
ή τις προϋποθέσεις δημιουργίας της

... Επικοινώνησε γραπτά, σήμερα κιόλας, με την RANK XEROX 
GREECE S.A., Λεωφ. Συγγρού 154, 176 71 Καλλιθέα ΑΘΗΝΑ 
(Υπ ’όψη Κου I. Βασιλειάδη)

RANK XEROX·.

« TO7Μ V' ■ ■ ■ V ■ I'CTl L q "vis'll ...............  "y............... ... ............................... ......... ............................... .... ..................... ..... .. ............

Πρωτάθλημα Ενώσεων

ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ 
5-0 ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
Ισόπαλοι (1-1) οι Έφηβοι

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ■οοκοροκηιι

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!

Εβανς ·
^287206,283506 H

ΝΕΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

«Η ΝΙΚΗ»
Για Μοίρες - Τυμπάκι - Αρκαλοχώρι 

Καστέλλι Πεδιάδας - Χερσόνησος - Μάλια.
Αναχωρήσεις:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή, για: 
Μοίρες, Τυμπάκι.

Κάθε Τρίτη, Σάββατο, για: Αρκαλοχώρι, Καστέλλι, 
Χερσόνησο, Μάλια.

Διεύθυνσης: Πρακτορείο Μεταφορών ΑΝΑΤΟΛΗ
Οδός 1878 αριθ. 3

(έναντι Μποδοσακείου) *
Τηλ.: 242308

ΛΑΜΠΡΟΣ ΜΠΟΥΓΑΔΑΚΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα των Ε­
νώσεων έγιναν χθες το απόγευ­
μα στο γήπεδο του Εργοτέλη οι 
αγώνες των Μικτών Παίδων και 
Εφήβων της ΕΠΣΗ και της ΕΠΣ 
Ρεθύμνου, ως εξής

ΟΙ ΠΑΙΔΕΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ 5-0

ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα οι Παίδες 
του Ηρακλείου κέρδισαν 5-0 την 
αντίστοιχη ομάδα του Ρεθύμνου.

ΤΑ γκολ σημείωσαν δύο, ο 
Γρινεζάκης (56' και 58’) και από 
ένα οι- Ξημεράκης (20’), Νταου- 
σιάνης (28') και Ματθαίου (50').

ΚΑΛΟΣ Ο διαιτητής κ. Καλο- 
γιαννάκης.

ΕΠΣΗ: Δρακούλης, Γαλανός, 
Φραγκιαδάκης (36' Πυροβολά- 
κης), Συντιχάκης, Αντωνακάκης, 
Κεφαλογιάννης (36' Μανουσά- 
κης), Νταουσιάνης, Παπαδάκης 
(36' Γρινεζάκης), Ξημεράκης, 
Ματθαίου, Κεφαλούκος.

ΙΣΟΠΑΛΟΙ 
ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ

ΟΙ Εφηβικές ομάδες των δύο 
Ενώσεων ήλθαν ισόπαλες με 1-1.

Προηγήθηκε το Ηράκλειο με τον 
Κατσαρο (30') και ισοφάρισε το 
Ρέθυμνο στο 71' με ανύπαρκτο 
πέναλτυ που κτύπησε ο Κρι- 
τσίνης.

ΜΕ λάθη ο διαιτησία του κ. 
Λεφάκη.

ΕΠΣΗ: Μπινιχάκης, Κοντάκης 
(61' Σακαβέλης) Μαθιουδάκης, 
Χνάρης, Καλαφάτης, Παπα- 
ματθαιάκης, Κατσαρός (74' Βερ- 
γέτης), Βλαστός (46' Μαγκουσά- 
κης), Σαατσάκης, Πίτσος, 
Μηλιαράς.

ΕΠΣΡ: Μακριδάκης, Αναστα- 
σάκης, Σκουλούδης, Νικολακά- 
κης, Στεφανάκης, Αναστασάκης 
Β. (65' Νοτάκης) Μποτινάκης, 
Κριτσίνης, Νικολιδάκης, Καστε- 
λιανός, Ψαθάκης (70' Βροντά- 
κης).

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Το τεστ ανίχνευσης 
για ενόργανη γυμναστική

Από την Νομαρχιακή Οργανω­
τική Επιτροπή Ανίχνευσης Τα­
λέντων ανακοινώθηκαν χθες τα 
παρακάτω:

Ξεκίνησε στην πόλη μας το 
Πανελλήνιο Τεστ Ανίχνευσης Τα­
λέντων για την Ενόργανο Γυ­
μναστική.

Αρχικά το Τεστ αυτό πανελλα­
δικά γίνεται στα μεγάλα αστικά 
κέντρα όπου υπάρχει η απαραί­
τητη, για την προπόνηση στην ε­
νόργανο γυμναστική, υλικοτε- 
χνική υποδομή (κλειστά γυμνα­
στήρια, όργανα κλ.π).

Το Τεστ αυτό θα διεξαχθε( σε 
δύο φάσεις:

Κέντρο Μηχανογράφησης της 
Κεντρικής Οργανωτικής Επιτρο­
πής που εδρεύει στη Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού και θα 
γίνει η νέα και τελική επιλογή 
των παιδιών που στη συνέχεια θα 
ξεκινήσουν την προετοιμασία 
τους στα Ειδικά Κέντρα.

Στην πόλη μας την ευθύνη της 
διεξαγωγής του Τεστ αυτού που 
έχει αρχίσει την 1η Δεκεμβρίου 
και θα διαρκέσει μέχρι τις 29 Δε­
κεμβρίου έχει η Νομαρχιακή Ορ­
γανωτική Επιτροπή, σε συνε­
ργασία με την Δ/νση Α'/θμιας 
Εκπ/σης.

Η ΝΕΑ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ

•ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του Ομίλου Ιστιοσα­
νίδας Ηρακλείου ανακοινώ­
θηκαν τα εξής:
«Πρόσφατα ιδρύθηκε οτο Η­

ράκλειο ναυταθλητικό Σωματείο 
με την επωνυμία «Όμιλος Ιστιο­
σανίδας Ηρακλείου (Ο.Ι.Η.)» υπα­
γόμενο στην Γ ενική Γ ραμματεία 
Αθλητισμού.

Ο σκοπός του Ο.ί.Η. είναι η 
διάδοση και ανάπτυξη του ναυτα- 
θλήμοτος της ιστιοσανίδας 
(WiNDSURFfNG) στον τόπο μας.

Από τις αρχαιρεσίες που έγι­
ναν την 28η Νοεμβρίου 1988, το 
Διοικητικό Συμβούλια του Ομί­
λου που προέκυψε από αυτές κα­
ταρτίσθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Πρόεδρος; Γαλανάκης Λε­
ωνίδας

2. Αντιπρόεδρος αΊ Οικονό­
μου Γεώργιος

3. Αντιπρόεδρος β':Μαυρομα- 
νωλάκης Σταύρος

4. Γεν. Γραμματέας: Μουλισ- 
νάκης Γεώργιος

5. Ταμίας- Χαλκιαδάκης Νι­
κόλαος

- 6. Ειδ. Γραμματέας; Μομλια- 
νάκης Γέωργιος

7. Έφορος Δημ. Σχέσεων: Μα- 
θιουδάκης Γεώργιος

8. Έφορος Υλικού. Μομφερώ- 
τος Γεράσιμος

9. Έφορος Εκπαίδευσης: Λαμ- 
πράκης Εμμανουήλ

Ο ενθουσιασμός που διακατέ­
χει τα μέλη του Ο.Ι.Η. αλλά και 
η παρουσία και φροντίδα της 
Γεν. Γραμματείας Αθλητισμού, 
δημιουργεί την πεποίθηση για 
την καλή πορεία του Ομίλου και 
την ανάπτυξη του WINDSURFI­
NG στην περιοχή μας».

Δίακαινισακπς 
Μακέτα 

Διαφήμισή 
237851

Α' Φάση: Όλα τα παιδιά των 
νηπιαγωγείων και των παιδικών 
σταθμών της πόλης Ηρακλείου 
θα περάσουν από ειδικές Σώμα- 
τομετρήσεις όπως: ζύγιση, υψο- 
μέτρηση, μέτρηση μήκους 
κορμού, μήκος ποδιών, μήκος χε­
ριών, διάμετρος ωμοπλάτης και 
λεκάνης, περίμετρος θώρακα σε 
εκπνοή και εισπνοή.

Β' Φάση: Από τα παιδιά αυτά 

θα επιλεγεί σε πανελλαδική κλί­
μακα το 40% που θα περάσει από 
τα πιο κάτω ειδικά Τεστ στα Κέν­
τρα Αρχικής Προετοιμασίας: τρέ­
ξιμο 20 μέτρων, μήκος και ύψος 
χωρίς φόρα, έλξη με δεύτερη λα­
βή, δίπλωση, ευκαμψία, δρόμος 
επιδεξιότητας, κοιλιακοί.

Οι σχετικές επιδόσεις των ε­
πιλεγμένων παιδιών θα περά­
σουν από επεξεργασία στο

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΚΕΡΔΙΣΕ

. ΤΟΝ ΟΑΧ 77 - 47
Στον εξ αναβολής αγώνα Ηρο­

δότου - Ο.Α. Χανιών, που έγινε 
προχθές το βράδυ στην Αλικαρ­
νασσό, ο Ηρόδοτος κέρδισε με 
77 - 47.

Τα δλεπτα: 8-0, 15-10, 17-18, 
23-21, 33-22, 49-26, 61-31, 77-47.

Ηρόδοτος: Παύλου 2, Χατζη- 
παναγιώτης 8, Δερμιτζάκης 4, 
Μίγκλης 7, Μηλαθιανάκης 2, Τσι- 
ράκος 7, Πίσσας 15, Πετράκης 
18, Κόκκινος 12, Χριστινάκης 2.

...Για παιδιά... από 6έως96χρονών
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΓΙΑΤΙ ΤΟΣΗ ΚΑΧΥΠΟΨΙΑ

| ΤΟ ματς ΟΦΗ-Παναθηναϊκού, για το πρωτάθλημα της 
Α' Εθνικής, ανήκει στην ποδοσφαιρική ιστορία. Νικη­

τής, για άλλη μια φορά, ο ΟΦΗ με σκορ 2-1. Μέχρι εδώ 
όλα καλά, αλλά αυτό που είναι απαράδεκτο είναι η καχυ­
ποψία που υπάρχει σε ορισμένους φιλάθλους σχετικά με 
το αποτέλεσμα των συναντήσεων μεταξύ των δύο αυτών 
ομάδων. Υπάρχουν άνθρωποι με την νοοτροπία του ότι μπο­
ρεί να κερδίζει ο Πανιώνιος στο Ηράκλειο, αλλά δεν μπο­
ρεί να κερδίζει ο Παναθηναϊκός, ότι μπορεί ένας παίκτης 
του ΟΦΗ να έχει μια άτυχη στιγμή σε αγώνα με την Καλα­
μαριά, για παράδειγμα, αλλά δεν μπορεί να την έχει με τον 
Παναθηναϊκό. Αν υπήρχαν ενδείξεις - για τώρα ή για το πα­
ρελθόν - που να δικαιολογούν την καχυποψία αυτή, τότε 
και η στήλη θα συντασσόταν με τους καχύποπτους. Περί 
του αντιθέτου, όμως, υπάρχουν όχι απλά ενδείξεις αλλά 
τρανταχτές αποδείξεις. Ποιές είναι; Μα η βασική, ότι ο 
ΟΦΗ όσα χρόνια παίζει στην Α’ Εθνική έχει την μεγαλύτε­
ρη συγκομιδή βαθμών στους αγώνες του με τον Παναθη­
ναϊκό - εντός και εκτός έδρας - σε σχέση με τις άλλες 
θεωρούμενες «μεγάλες» ομάδες. Καιρός, λοιπόν, είναι να 
σταματήσει κάποτε η καχυποψία αυτή, έστω και των λί­
γων φιλάθλων του Ηρακλειώτικου Συλλόγου.

ΕΧΟΥΝ ΑΔΙΚΟ

| ΑΦΟΥ ο λόγος για τον 
αγώνα ΟΦΗ-Παναθηναϊ­
κού, θα πρέπει να πούμε ότι 
ήταν απαράδεκτο το σύν­
θημα που ακούστηκε - από 
ελάχιστους, ευτυχώς, φιλά­
θλους - «έξω οι τ... του 
Βαρδινογιάννη». Και ήταν 
απαράδεκτο γιατί ο Βαρδι- 
νογιάννηδες είναι αυτοί που 
στηρίζουν τον ΟΦΗ, είναι 
αυτοί που τον έχουν κάνει 
μεγάλο, είναι αυτοί που τον 
καλύπτουν οικονομικά. 
Και όλα αυτά χωρίς να ζη­
τούν ανταλλάγματα. Το να 
τους βρίζουν, λοιπόν, και 
από πάνω έστω και λίγοι εί­
ναι πέρα από την λογική, εί­
ναι ανήκουστο, είναι 
απαράδεκτο. Κανείς δεν εί­
πε στους φιλάθλους αυτούς 
να μην συμπαρασταθούν 
στην ομάδα τους σε όλους 
τους αγώνες και σ’ αυτούς 
με τον Παναθηναϊκό. Κα­
νείς δεν σκέφθηκε να αφαι- 
ρέσει το δικαίωμα της 
νίκης του ΟΦΗ επί του Πα­
ναθηναϊκού. Προς τι, κατό­
πιν όλων αυτών, οι ύβρεις 
εναντίον των Βαρδινογιάν- 
νηδων. Εκτός και αν προ­
έρχονται από ανθρώπους 
που δεν αγαπούν πραγματι­
κά τον ΟΦΗ.

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΙΣΤΕΥΕ

| ΕΔΩΣΕ διάφορες εξηγή­
σεις ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ για την α­
πόδοση της ομάδας και ορι­
σμένων ποδοσφαιριστών 
του ειδικά, στον αγώνα της 
περασμένης Κυριακής με 
τον Παναθηναϊκό. Όλοι 
σχεδόν δέχθηκαν αυτά που 
είπε ο Ολλανδός σαν ικανο­
ποιητικά. Απορία της στή­
λης, όμως, είναι ποιος θα 
τον πίστευε αν ο ΟΦΗ είχε 
χάσει το παιχνίδι. Ίσως τό­
τε θα μετρούσαν, αυτούς 
που θα τον πίστευαν, στα 
δάχτυλα του ενός χεριού.

ΔΕΝ ΕΙΔΕ ΦΑΝΕΛΕΣ

| ΔΥΣΚΟΛΟΣ ήταν α­
ναμφισβήτητα ο αγώνας 
ΟΦΗ-Παναθηναϊκού, αλλά 
ο διαιτητής κ. Ντούτσιας 
διέπρεψε. Και ξέρετε γιατί; 
Απλά δεν έβλεπε.... φανέ­
λες, αλλά προσπάθησε και 
εφάρμοσε τους κανονι­
σμούς. Ούτε ανύπαρκτα πέ- 
ναλτυ, ούτε επικίνδυνα 
φάουλ, που είναι δυνατόν 
να ανατρέψουν το αποτέλε­
σμα. Όλα αυτά μάλιστα 
χωρίς να δείξει έστω και 
μία κίτρινη κάρτα. Συγχα­
ρητήρια κ. Ντούτσια και να 
είσαι σίγουρος ότι αν συνε­
χίσεις έτσι θα φθάσεις πο­
λύ ψηλά.

ΤΑ ΘΕΛΟΥΝ ΣΤΟ ΧΕΡΙ

ΣΤΟΥΣ αγώνες του
ΟΦΗ με τον Ολυμπιακό 

(Κύπελλο) και τον Παναθη­
ναϊκό (Πρωτάθλημα/) η ζή­
τηση των εισιτηρίων ήταν 
μεγάλη. Υπήρχαν μάλιστα 
φίλαθλοι που εκφράσανε 
παράπονο ότι δεν μπόρεσαν 
να βρουν εισιτήριο για τους 
αγώνες αυτούς. Και όμως η 
Διοίκηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ με 
ανακοινώσεις της, τόσο από 
τον Τύπο όσο και το Ραδιό­
φωνο, έκανε γνωστό στους 
φιλάθλους ότι υπήρχαν εισι­
τήρια στα γραφεία της αλλά 
και στις θυρίδες του γηπέ­
δου πριν από τους αγώνες. 
Δεν μένει παρά να δεχθού­
με αυτό που είπε προχθές 
εκπρόσωπος της Διοίκη­
σης, ότι δηλαδή «υπάρχουν 
φίλαθλοι που θέλουν το ει­
σιτήριο στο χέρι».

ΜΕ... ΓΙΑΤΡΟΥΣ

ΝΕΑ Επιτροπή Μπά­
σκετ ετοιμάζουν, όπως μα­
θαίνω, στον Ηρόδοτο. Στην 
Επιτροπή - λένε οι πληρο­
φορίες μου - θα συμμετά- 
σχουν, κατά πλειοψηφία, 
γιατροί. Η ερμηνεία γι’ αυ­
τό είναι διπλή: Θα εξετάζουν 
δωρεάν τους αθλητές και τις 
αθλήτριες του Συλλόγου, 
ενώ αν χρειαστεί θα μπο­
ρούν να βάλουν το χέρι 
στην... τσέπη.

ΝΑ ΤΑ ΒΡΟΥΝ

9 ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΘΗΚΑ 
ότι υπάρχει κάποια ψυχρό­
τητα στις σχέσεις μεταξύ 
του Αντιπροέδρου του Ο- 
ΑΑΗ κ. Γιάννη Παπουτσά- 
κη και του μέλους της 
Επιτροπής Μπάσκετ του Ο­
μίλου κ. Παύλου Βαρζαν- 
κιάν. Δεν έχουν σημασία οι 
λόγοι που προκάλεσαν την 
ψυχρότητα αυτή, αλλά το 
ότι πρέπει οι δύο αξιόλογοι 
αυτοί παράγοντες να τα 
βρουν για το καλό του Ο- 
ΑΑΗ στον οποίο έχουν 
προσφέρει πολύτιμες υπη­
ρεσίες.

Ή ΑΛΗΘΕΙΑ

RAEN θέλει η στήλη να 
νει τον συνήγορο του 
Προϊστάμενου του Γρα­

φείου Φυσικής Αγωγής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου κ. 
Γιάννη Γωνιωτάκη. Επίσης 
είναι γνωστό ότι σέβεται 
πάντα τις απόψεις των συ­
ναδέλφων. Κάπου, όμως, υ­
πάρχει υπερβολή σε σχόλιο 
τοπικής εφημερίδας, με το 
οποίο ζητείται η επέμβαση 
της Νομάρχου, γιατί ο κ. 
Γωνιωτάκης έδωσε μόνο 
στην «Π» - γι' αυτό και 
παίρνομε θέση - κείμενο 
που αφορούσε την αξιολό­
γηση των ταλέντων του στί­
βου. Η αλήθεια είναι ότι 
συντάκτης μας περνάει κα­
θημερινά από το γραφείο 
του ΝΕΦΑ για ενημέρωση. 
Έτσι έγινε και την προη­
γούμενη ημέρα από την δη­
μοσίευση του κειμένου, που 
προκάλεσε την διαμαρτυ­
ρία. Τώρα αν αρχίσομε κι ε­
μείς να διαμαρτυρόμαστε 
γιατί πηγαίνουν σε άλλες ε­
φημερίδες δελτία Τύπου 
χωρίς να φθάσουν σ’ εμάς, 
δεν θα βρούμε άκρη.

ΟΙ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ

| ΔΕΝ έπαιξαν μόνο κα­
λό ποδόσφαιρο, την Τρίτη 
στον Άγιο Νικόλαο, οι Πα­
λαίμαχοι του Ηρακλείου 
και του Λασιθίου, αλλά έ­
δειξαν ότι έχουν και πολλά 
αποθέματα δυνάμεων. Μά­
λιστα, μεταξύ σοβαρού και 
αστείου, παράγων ομάδας 
της πόλης μας έκανε πρό­
ταση σε δύο παράγοντες να 
υπογράψουν δελτίο και να 
αγωνισθούν με τα χρώματα 
του Συλλόγου του. Η απάν­
τηση ήταν ένα πλατύ χαμό­
γελο. Πάντως έμαθα ότι ο 
παράγων θα επανέλθει και 
μάλιστα στον ένα από τους 
παλαίμαχους θα προτείνει 
να είναι προπονητής και 
παίκτης ταυτόχρονα στην 
ομάδα του.

ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ

| ΝΑ ευλογήσαμε λίγο και 
τα... γένια μας. Την Κυρια­
κή, κάποιος «υπεύθυνος 
του Εργοτέλη έβαλε στην 
τσέπη του τα κλειδιά των 
δημοσιογραφικών θεωρείων 
με αποτέλεσμα οι εκπρό­
σωποι του Τύπου να μεί­
νουν εκτός... νυμφώνας. 
Απερισκεψία ή αδιαφορία. 
Στα δημοσιογραφικά θεω­
ρεία του ΟΦΗ επικρατούσε 
και την Κυριακή... κομφού­
ζιο, ενώ δεν υπήρχε μία 
στάλα νερό. Τέλος στην Α­
λικαρνασσό στα δημοσιο­
γραφικά η σκόνη ήταν... 
δύο δάχτυλα. Αυτά...

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

ΣΕ ΚΑΜΠΙΓΚ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
Αναβλήθηκε η προγραμματι­

σμένη ημερίδα κολύμβησης προ- 
αγωνιστικών κατηγοριών που 
επρόκειτο να γίνει το Σαββατο­
κύριακο στα Χανιά, για τον Ια­
νουάριο. Ο λόγος είναι ότι τώρα 
η Ομοσπονδία αντιμετωπίζει οι­
κονομικές δυσκολίες.

Στο μεταξύ ο αθλητής του 
ΚΟΗ Η. Παχουλάκης θα λάβει 
μέρος με την Εθνική ομάδα σε 
κάμπιγκ προετοιμασίας που θα 
γίνει στην Θεσ/κη το διάστημα 
23-31 Δεκεμβρίου. Παράλληλα η 
αθλήτρια του ΝΟΗ Δ. Σταυρου- 
λάκη θα πάει στα Ιωάννινα για 
τον ίδιο σκοπό.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ ΒΟΛΕΪ

ΟΦΗ-ΓΕΗ-'ΑΟλεσιι
Τλέ μας

Μετά από διακοπή δύο χρό­
νων το Κύπελλο Ελλάδας Βόλεϊ 
ξαναρχίζει. Έτσι μετά από κλή­
ρωση που έγινε χθες στην πρώ­
τη φάση θα παίξουν ΟΦΗ-Αρκάδι 
(την Κυριακή στο κλειστό Αρχα- 
νών στις 5.30μμ.) και ΓΕΗ- 
Παγχανιακός.

Στην β' φάση χωρίς αγώνα 
προκρίθηκαν Άθλεση και Κύδω- 
νας. Η ομάδα της πόλης μας θα 
αναμετρηθεί με τον νικητή της 
συνάντησης ΟΦΗ-Αρκάδι ενώ ο 
Κύδωνας με τον νικητή του αγώ­
να ΓΕΗ-Παγχανιακού.

Στον τελικό, για να αναδειχθεί 
ο Κυπελλούχος Κρήτης, θα παί­
ξουν οι νικητές των παραπάνω 
(β' φάση) συναντήσεων.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν χθες 
τα παρακάτω αποτελέσματα: 
Αγ. Βαρβάρα - Αυγενική 3-0 
Βούτες - Πυργού 2-1 (με δεύτερη 
κίτρινη αποβλήθηκε ο Κάβαλος 
της Πυργού, γιατί έσπρωξε τον 
επόπτη).
Ρούβας - Πανασσός 
Σταυράκια - Μ. Βρύση 
Χάρακας ■ Στάβιες

3-1
2-0
2-1

Αστερούσια - Σωκαράς δεν έγινε 
γιατί δεν πήγαν οι διαιτητές.
Αμουργέλες - Μεταξοχώρι 0-5 
Σκόρερς ήταν οι Κοκοσαλάκης 
(3), Πασπαράκης και Σαριδάκης.

2-2Γαρίπα - Ικαρος

Β- AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
κρίσεις για το ραλλυ της Ρογδιας
Με πολύ κόσμο, καλό καιρό 

και ενδιαφέρουσες συμμετοχές 
έγινε ο τελευταίος αγώνας αυτο­
κινήτων ΡΑΛΛΥ-ΣΠΡΙΝΤ της χρο­
νιάς στην κλασική διαδρομή της 
Ρογδιάς.

Στις 11.00 βλέπουμε το πρώ­
το αυτοκίνητο στη γραμμή της 
εκκίνησης και του Αλητάρχη να 
μετράει 5,4,2,1 GO. Είναι οι Κα- 
ρύδης Δ.-Μαγγανάς Α. με FIAT 
που ετοιμάζονται να σταματή­
σουν πρώτοι τα χρονόμετρα του 
τερματισμού στον πολύ καλό 
2.44.69. Οι Χειλουδάκης Σ.- 
Γραυλιώτης Β. που ακολουθούν 
σταματούν στο 2.57.88 έχοντας ε­
ξαντλήσει τις δυνατότητες του α­
δύναμου αυτοκινήτου τους. Το 
No 3 «ΛΟΥΗΣ»-ΖΟΥΜΑΣ Σ. με 
την ALFASUD τους είναι στην κα- 
κιά τους μέρα και το άρρωστο αυ­
τοκίνητό τους δεν τους επιτρέπει 
την διεκδίκηση της κατηγορίας 
τους, έτσι το 2.51.32 δεν αντιπρο­
σωπεύει την επίδοση που θα μπο­
ρούσαν. Έτσι οι Λουκάς Γ.-Φα- 
τζικης με το πολύ δυνατό 
STARLET τους γράφουν ένα λο­
γικό 2.35.79 ενώ οι Σηφάκης Μ.- 
Παπατζανάκης Γ. με DATSUN α­
νεβαίνουν τη διαδρομή σε 
2.44.99. Τα μεγάλα τώρα με τους 
Καφετζάκη Γ.-Βασιλάκη Ν. που 
πρέπει να ψάξουν λίγο τις αναρ­
τήσεις του HONDA τους να κά­
νουν ένα όχι πολύ καλό 2.46.74 
ακολουθούμενοι από τους Γεωρ- 
γιάδη Ν.-Παυλάκη Ν. και χρόνο 
2.35.07 με ένα ESCORT που δε 
δούλευε καλά. Με το Νο9 οι επα­
νεμφανιζόμενοι Παπαδημητρό- 
πουλος Μ.-Φραγκάκης Μ. με 
FIAT φαίνεται ότι δεν ξέχασαν να 
οδηγούν και γράφουν 2.31.21, 
ενώ οι Μενεγάκης Μ.-Παυλάκης 
Μ. με μια δανεική OPEL ASCONA 
αλλά με ίχνος προετοιμασίας ό­
πως συνηθίζουν ανεβαίνουν σε 
3.50.78 σπρώχνοντας στο τέλος 
της διαδρομής.

Τελευταίο αυτοκίνητο οι Δια- 
κάκης Μ.-Διακάκη Μ. με το 
RENAULT τους ανεβαίνουν σε 
2.28.46 τη διαδρομή με ένα οδή- 
γημα μάλλον συντηρητικό βολι­
δοσκοπώντας τον συναγωνισμό 
σε μια διαδρομή που ευνοεί τα 
πιο δυνατά αυτοκίνητα.

Όλα τα αυτοκίνητα κάτω για 
το δεύτερο ανέβασμα για να δού­
με τους Καρύδη-Μαγγανα να χά-

(Ot ΔΥΟ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΑΓΟΝΕΣ ΤΟΥ ΟΦΚ)

Είναι καθοριστικής
σημασίας για το μέλλον

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗΣ σημασίας 
είναι οι αγώνες που θα δώσει ο 
ΟΦΗ την Κυριακή στην Λάρισα 
με την ομώνυμη τοπική ομάδα 
για το πρωτάθλημα και την Τε­
τάρτη στο Ολυμπιακό Στάδιο της 
Αθήνας με τον Ολυμπιακό Π. για 
το Κύπελλο. Και είναι καθοριστι­
κής σημασίας αφού απο το απο­
τέλεσμα της πρώτης συνάντησης 
θα εξαρτηθεί η πορεία του στο 
πρωτάθλημα, ενώ απο της δεύτε­
ρης αν θα συνεχίσει τους αγώνες 
του στο Κύπελλο ή θα απο­
κλεισθεί.

ΓΙΑ το πρωτάθλημα υπάρχει 
ακόμη αρκετός δρόμος, αφού 
δεν έχει συμπληρωθεί ούτε καν 
ο α' γύρος, ενώ η πορεία του 
ΟΦΗ σ’ αυτό δεν εξαρτάται μό­
νο απο τον... ΟΦΗ, αλλά και απο 
τις άλλες ομάδες. Πάντως με ένα 
θετικό αποτέλεσμα στη Λάρισα, 
ο ΟΦΗ θα παραμείνει στο 
γκρουπ των ομάδων εκείνων που 
θα διεκδικήσουν μία απο τις προ­
νομιούχες θέσεις του βαθμολο­
γικού πίνακα, στο τέλος του 
πρωταθλήματος.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ κρίσιμος εί­
ναι ο αγώνας της Τετάρτης, α­
φού ο ΟΦΗ θα πρέπει να πάρει 
ένα αποτέλεσμα που θα του επι­
τρέψει να μείνει μέσα στο Κύπελ­
λο. Το μυστικό της επιτυχίας του 
ΟΦΗ, στον αγώνα αυτό, βρίσκε­
ται βασικά στην επιτυχία ενός 
τέρματος.

ΑΠΟ την δύναμη του ΟΦΗ 
θα απουσιάσουν ο τιμωρημένος 
Ίσης και ο τραυματίας Γρ. Παπα- 
βασιλείου. Ο πρώτος έχει τιμω­
ρηθεί με 5 αγωνιστικές και θα 

ΑΛΛΑΓΗ ΦΡΟΥΡΑΣ 
ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ 

Κ. Σ. ΜΑΡΗ 
0 Κ. Δ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ

νουν τη δεύτερη θέση στα 1300 
από τους Σηφάκη-Παπατζανάκη 
με ένα αρκετά πιο αργό από την 
πρώτη τους διαδρομή 2.49.82. Ο 
Χειλουδάκης-Γραυλιώτης οδη­
γούν πιο αργά και γράφουν 
2.59.21 ενώ για τους «ΛΟΥΗ»- 
ΖΟΥΜΑ δεν έχει αλλάξει τίποτα 
και δεν μπορούν να κάνουν τίπο­
τε καλύτερο από το 2.52.94 με 
ένα ακόμα πιο άρρωστο αυτοκί­
νητο και περιορίζονται στην τέ­
ταρτη θέση της κατηγορίας τους. 
Οι Λουκας-Φατζικης γράφουν 
2.34.44 έχοντας εξασφαλίσει μια 
εύκολη νίκη στην μικρή κατηγο­
ρία ενώ οι Σηφάκης-Παπατζανά­
κης με 2.42.13 κερδίζουν επάξια 
τη δεύτερη θέση στην ίδια κα­
τηγορία.

Συνέχεια με τους Καφετζάκη- 
Βασιλάκη που με το 2.45.96 είναι 
τέταρτοι στα μεγάλα για να δού­
με τους Παπαδημητρόπουλο- 
Φραγκάκη να κάνουν ένα πολύ 
καλό 2.28.30 προσπαθώντας λίγο 
αργά για την πρώτη θέση της κα­
τάταξης.

ΟιΜενεγάκης-Παυλάκης έχον- 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινοΰμε σύμφωνα με το άρ9ρο 4 nap. 1 του Νό­
μου 1569/85, ότι καταγγέλθηκαν οι πρακτοριακές συμ­
βάσεις των κάτωθι ασφαλιστικών πρακτόρων:

1. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
2. ΣΙΔΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
3. ΣΙΔΕΡΗ ■ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ
4. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ
5. ΔΙΑΛΕΚΤΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
6. ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
7. Μ Π ΔΕΜΕΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
8. ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
9. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ

10. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
11. χατζΗΜανωλης αχιλλεας
12. ΔΙΑΛΥΝΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Σημείωση:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι ασφαλισμένοι γιο την εξυπηρέ­
τηση τους νβ επικοινωνούν με το Υποκατάστημα μας στο Ηράκλειο, 
Λ. Δημοκρατίας 3, τηλ. 220845 ■ 224748.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.

επανέλθει στις 8 Ιανουάριου 
1989, στον αγώνα με τον Απόλ­
λωνα Αθηνών στη Ριζούπολη. Ο 
δεύτερος θα επανέλθει όταν κρί­
νει ο προπονητής του ότι συμ­
πλήρωσε τον κύκλο της προετοι­
μασίας του. Πρόβλημα θα υπάρ­
ξει με τους τερματοφύλακες αλ­
λά πιστεύεται ότι τελικά θα 
ξεπεραστεί.

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ είχαν ρεπό, 
ενώ σήμερα θα προπονηθούν 
πρωί και απόγευμα. Αύριο θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας και ο κ. Γκέραρντ θα 
καταρτίσει την 16άδα για τον α­
γώνα της Κυριακής. Η αποστολή 
του ΟΦΗ θα φύγει για την Λάρι­
σα το πρωί του Σαββάτου.

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Απαγορεύθηκε χθες 
στον Καργιώτη να προπονείται

ΜΕ έγγραφο που παρέδωσε χθες ο κ. Σεκέρης-κατόπιν εντο­
λής του Προέδρου κ. Κόνσολα-στον ποδοσφαιριστή Καργιώτη, του 
απαγορεύθηκε να προπονείται με τον Ηρόδοτο. Μάλιστα καλείται 
μέχρι το τέλος της εβδομάδας να παραδώσει τα ποδοσφαιρικά πα­
πούτσια και την φόρμα του Συλλόγου. Αφορμή για την απαγόρευ­
ση υπήρξε το γεγονός της προσφυγής του παίκτη στην Επιτροπή 
Επίλυσης Οικονομικών Διαφορών γιατί ο Σύλλογος δεν του εξόφλη­
σε επιταγή ύψους 500.000 δρχ., που έληξε στις 30 Νοεμβρίου. Επί­
σης του οφείλουν και 300.000 δρχ. απο την προηγούμενη επιταγή.

ΣΤΟ μεταξύ ο Ηρόδοτος θα δώσει σήμερα στις 3 φιλικό αγώ­
να με τον ΕΓΟΗ, στο γήπεδο του τελευταίου.

ΧΘΕΣ οι παίκτες του Ηροδότου προπονήθηκαν στο κλειστό της 
Αλικαρνασσού. Απουσίαζαν οι στρατευμένοι και οι τραυματίες.

ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ της αριστερός που για χρόνια δεν αντάλλασ­
σαν κουβέντα έσμιξαν χθες δίνοντας.τα χέρια και την 
υπόσχεση για κοινό αγώνα. Υπόσχονται να κτίσουν κάτι 

νέο σε τούτο τον κόσμο.

ΚΟΙΜΑΤΑΙ και ονειρεύεται ότι ομιλεί στο Κοινοβούλιο.
Αυτό αποκάλυμε προχθές στη γυναίκα του γνωστός 

υπομήφιος πολιτικός από εκείνους που «αποτελούν την 
ελπίδα και το μέλλον του τόπου».
Ποια ήταν η απάντηση που πήρε; Α! και γω ονειρεύομαι 
πως παραθέτω δεξιώσεις κάθε βράδυ σε πρωθυπουργούς 
και βασιλιάδες!!
Αναζητείται το φάρμακο για την περίπτωση.

Λεπτομέρειες στη σελίδα 7

τας λύσει το πρόβλημα που είχαν 
στην πρώτη διαδρομή κάνουν 
2.37.43 με την άγνωστη σε αυ­
τούς ASCONA, ενώ τον αγώνα 
κλείνουν οι Διακάκης-Διακάκη α­
νεβαίνοντας με ένα ήσυχο 
2.29.31 ξέροντας ότι δε χρειάζε­
ται να βιαστούν περισσότερο για 
τη νίκη.

Έτσι τα τελικά αποτελέσμα­
τα μετά την άθροιση των δύο 
σκελών διαμορφώνονται:

Κλάση 1300 co και άνω:
1ος Διακάκης-Διακάκη: 4.57.77 
2ος Παπαδημητρόπουλος-Φρα- 
γκάκης: 4.59.51
3ος Καφετζάκης-Βασιλάκης: 
5.32.70
4ος Μενεγάκης-Παυλάκης: 
6.28.21

Κλάση 1300 co

1ος Λουκάς-Φατζικης: 5.10.23
2ος Σηφάκης-Παπατζανάκης: 
5.27.12
3ος Καρύδης: 5.34.51
4ος «ΛΟΥΗΣ»-ΖΟΥΜΑΣ: 5.44.26
5ος Χειλουδάκης-Γραυλιώτης: 
5.57.09

ΔΙΑΚΟΠΗ
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΤΟ πρωτάθλημα Α’ Εθνικής 

θα διακοπεί δύο εβδομάδες λό­
γω των εορτών των Χριστουγέν­
νων και της Πρωτοχρονιάς. 
Συγκεκριμένα δεν θα γίνουν α­
γώνες στις 25 Δεκεμβρίου και 
την 1η Ιανουάριου. Να υπενθυμί­
σομε ότι μέχρι το τέλος του α' 
γύρου ο ΟΦΗ θα δώσει τους ε­
ξής αγώνες:
11 Δεκεμβρίου
Λάρισα-ΟΦΗ
18 Δεκεμβρίου 
ΟΦΗ-Άρης
8 Ιανουάριου
Απόλλων ΑΘ.-ΟΦΗ
15 Ιανουάριου
ΟΦΗ-Εθνικός

ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 

ΤΟΥ Π.Ο.Α.

Με αρκετές ελλείψεις έγινε 
χθες η προετοιμασία των παι­
κτών του ΠΟΑ. Συγκεκριμένα 
απο την προπόνηση απουσίαζαν 
οι Τσαγκαράκης, Κ. Μηλιαράς (α­
δικαιολόγητος), I. Μηλιαράς- 
Μπινιχάκης (με την Μικτή), Μα- 
στρογιαννάκης (άρρωστοι) και 
Κοκόσης (φαντάρος).

Την Κυριακή ο ΠΟΑ αγωνί­
ζεται στην έδρα του με την Κέρ­
κυρα. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Νικολόπουλος (Αθηνών).

ΝΤΕΡΜΠΥ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 

ΗΡΟΔΟΤΟΥ-ΟΦΗ

Ντέρμπυ για το ερασιτεχνι­
κό πρωτάθλημα έχουμε την Κυ­
ριακή. Συγκεκριμένα ο 
Ερασιτέχνης Ηρόδοτος αντιμε­
τωπίζει στο γήπεδό του την αν­
τίστοιχη ομάδα του ΟΦΗ. 
Διαιτητής της συνάντησης θα εί­
ναι ο συμπολίτης μας κ. Κουνα- 
λάκης με επόπτες τους κ.κ. 
Κρητικάκη και Κοκκινάκη.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις οτη 

σελίδα 7
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου, 
εορτή

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός 
Ναός στη θέση Παλιά Γέφυρα 
Πατελλών Ηρακλείου.

Την Πέμπτη το βράδυ και ώρα 
6 μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεγάλος Ε­
σπερινός, ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου κ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη, Πρωτοσύγ- 
κελου τής ΙεΗ ς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Την Παρασκευή το πρωί ώρα 7 
μ.μ. ο Όρθρος και η Πανηγυρι­
κή Θεία Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντο«> του Αρχιμανδρίτου κ. 
Αμφιλόχιου Σαμωίλη.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
Χριστιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ναού

Μόνο ΔΕΥΤΕΡΑ 12 Δεκεμβρίου 
ο ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ Καλλιτέχνης

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ
ΜΕΝΟΥ — ΣΟΥΠΕΡ ΦΑΓΗΤΟ ΚΟΜΠΛΕ ΔΡΧ. 2.500.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 231.994 - 231.920 - 231.990.

ΑΝ και μας απασχολούσε (δεν κοιμάμαι τώρα τρία βρά­
δια) δεν το ξέραμε. Το μάθαμε όμως χθες. Μάλιστα

το έδωσε το ΑΠΕ ως εξής:
0 Κυβερνητικός εκπρόσωπος Σωτήρης Κωστόπουλος που 
ρωτήθηκε ποιος αγόρασε την βίλα στην Εκάλη στην οποία 
από χθες κατοικεί ο πρωθυπουργός.
«Η βίλα δεν ανήκει στον πρωθυπουργό. Ανήκει στον κ. Τορ- 
λάκη μόνιμο κάτοικο Λονδίνου, ο οποίος την έχει νοικιά­
σει για αόριστο χρόνο στον κ. Ιπποκλείδη Βογιατζόπουλο, 
παλιό φίλο του Γεώργιου Παπανδρέου και του Πρωθυ­
πουργού».
Και μετά σου λένε ότι ο Τύπος διέρχεται κρίση. Τρομάρα 
τους...

ΕΧΩ μια πρόταση. Ξέρω ότι υπάρχουν στο ταμείο τα λε­
φτά για την αγορά του κτιρίου της Στέγης Ανηλίκων 
αλλά κανείς από το Συμβούλιο δεν ενδιαφέρεται να προ­

χωρήσει το θέμα. Δεν τα στέλνουμε στο Κοσκωτά για να 
αντιμετωπίσει τα έξοδα της δίκης;

Δεν θεωρείται από την κυβέρνηση αναξιόπιστο πρό­
σωπο ο κ. χαλικιάς δήλωσε χθες ο κ. κωστόπουλος. 
Ε, αυτό μας έλειπε να βγάζαμε τον άνθρωπο μεύτη!

Η πρώτη διαμαρτυρία για την τελική απόφαση ως προς 
την συγκρότηση των γεωγραφικών ενοτήτων στο νο­

μό που παρουσίασε χθες η «π» διατυπώθηκε από το Νο­
μαρχιακό Σύμβουλο Νίκο Σφακιανάκη. Μ’ επιστολή του 
ζητά την σύγκλιση του Νομαρχιακού Συμβουλίου και συ­
ζήτηση σ'αυτό του θέματος. Αιτία; Υποστηρίζει ότι τροπο­
ποιήθηκε η πρόταση που στάλθηκε από το Συμβούλιο.

Η ΣΤΗΛΗ ίο έχει υποστηρίξει και στο παρελθόν. Οι πο- 
λιτικολογίες από του άμβωνος καταρρακώνουν το 

κύρος της εκκλησίας. Η εκκλησία δεν είναι κοινοβούλιο 
ούτε πλατεία Κολονακίου. Αυτό ας το αντιληφθούν επιτέ­
λους οι Σεβάσμιοι Ιερωμένοι μας.

* *

* *

*

* * *

* *

* * *

Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ Δρεττάκη στο Ηράκλειο κερδίζει συ­
νεχώς έδαφος. Αυτό να το θυμάστε μαζί με το ότι το 

πρωτόγραμα εγώ.

ΤΗΝ πρώτη τους παρουσία τουλάχιστο στον δημοσιο­
γραφικό χώρο θα έχουν την Κυριακή «τα ραδιοκύμα­
τα» ο Φιλελεύθερος ιδιωτικός ραδιοσταθμός, οι υπεύθυ­

νοι του συναντούνται με δημοσιογράφους σε κεντρικό 
ξενοδοχείο. Παιδιά μην ξεχάσετε τον τοπικό Παγορόπου- 
λο και τον «ΠΑΝ», χωρίς αυτούς δεν κάνουμε τίποτα. Ού­
τε στον αέρα βγαίνουμε...

* * *
ΣΕ συνεστίαση που οργανώνει η Τ.Ο. Μασταμπά του ΠΑ- 

ΣΟΚ το Σάββατο στο κέντρο «Αποσπερίτης» θα μιλή­
σει ο Διοικητής του ΙΚΑ κ. Φοίβος ιωαννίδης. Εγώ το βρί­

σκω είδηση και μάλιστα με προεκτάσεις...

ΚΑΝΟΥΝ θαυμάσια οι γεωπόνοι που δεν διενεργούν 
ποιοτικούς ελέγχους στα τρόφιμα που προορίζονται 
για την εσωτερική αγορά. Αυτός άλλωστε είναι και ο στό­

χος τους στοχεύοντας στην ευαισθητοποίηση του κοινού. 
Το πρόβλημα αποκτά νέες διαστάσεις όταν οι γεωπόνοι 
δεν ελέγχουν τα Ελληνικά προϊόντα που προορίζονται για 
εξαγωγή. Η στήλη δεν επεκτείνει τον συλλογισμό της για 
το σε ποιανού πλάτη και τι παιγνίδι παίζεται. Οι αναγνώ­
στες εξ- άλλου της «Π» αντιλαμβάνονται και πίσω απο τις 
γραμμές τι συμβαίνει.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΕΙΑΩΝ
ΚΑΙ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΩΝ

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ!

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Δημήτρης Πετράκης

*

*

*

Τσικριτζή 7
(2η πάροδος Έβανς)

Στη νέα μας διεύθυνση 
ετοιμάσομε μια καινούργια 

συλλογή, με όλων των ειδών 
τα γυναικεία είδη,
σε τιμές γνωριμίας 

με εγγύηση την 
πολύχρονη πείρα μας.


